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And-DCO.,LTD.調査概要 32024【 】来訪者満足度調査 南紀白浜

▶調査目的
-観光客の来訪実態を知り、今後の戦略立案・施策振り返りに必要なデータを取得する

▶調査項目
-2022年度まで観光局で使用されていた設問案から体験内容とその満足度などの設問を一部追加

-詳細は次頁に記載

▶調査方法
-観光施設・宿泊施設・交通機関等でQRを配布しWeb回答法で実施

– 注意）2022年度は、対面調査とWeb回収の2種類を併用した。本年度はWeb回答法のみ

▶調査期間
-2024年7月1日～2025年1月31日

▶調査対象、有効回答数
-上記調査期間に南紀白浜エリアへ来訪した旅行者、1,066件

– うち外国人旅行者5件

▶実査・分析
-株式会社アンド・ディ

▶報告書上注意点
-属性別分析の際、30サンプルを下回る属性については分析実施なし

– 参考程度とする



And-DCO.,LTD.調査概要 42024【 】来訪者満足度調査 南紀白浜

▶調査地点及び回収件数
あなたがこのアンケートを依頼された・知った場所

（件数） （件数）
1 湯快リゾートプレミアム　白浜彩朝楽 21 24 椿温泉　しらさぎ 7
2 湯快リゾートプレミアム　白浜御苑 78 25 リヴァージュ・スパひきがわ 2
3 湯快リゾートプレミアム　ホテル千畳 27 26 アドベンチャーワールド 67
4 ホステルのアサ 2 27 白浜エネルギーランド 16
5 くろしお想 1 28 三段壁洞窟 71
6 南紀白浜　和みの湯　花鳥風月 5 29 グラスボード 0
7 ホテル川久 27 30 京都大学水族館 42
8 紀州・白浜温泉むさし 13 31 南方熊楠記念館 107
9 白良荘グランドホテル 32 32 白浜美術館・歓喜神社 6

10 温泉三昧の宿　白浜館 15 33 白浜駅 77
11 旅館　万亭 2 34 南紀白浜エアポート 28
12 癒しの宿　クアハウス白浜 13 35 明光バス 2
13 ホテル三楽荘 12 36 観光案内所しらすな 9
14 南紀白浜マリオットホテル 28 37 紀伊半島観光情報ステーション 10
15 家族とすごす白浜の宿　柳屋 10 38 道の駅　海来館 13
16 SHIRAHAMA KEY TERRACE HOTEL SEAMORE 71 39 椿温泉　はなの湯 20
17 オーベルジュサウステラス 4 40 とれとれ市場南紀白浜 118
18 浜千鳥の湯　海舟 48 41 茜・千畳茶屋 1
19 ホテル天山閣海ゆぅ庭 16 42 フィッシャーマンズワーフ白浜 19
20 INFINITO HOTEL＆SPA 南紀白浜 3 43 白浜町 0
21 エクシブ白浜 1 44 白浜町商工会 1
22 エクシブ白浜アネックス 2 45 白浜温泉旅館協同組合 3
23 椿温泉　海椿葉山 2 46 その他 14

合計 1066



And-DCO.,LTD.2023年度より調査項目の変更点 52024【 】来訪者満足度調査 南紀白浜

2023との比較 Ｑ 変更理由
設問文

新規 Q0 あなたがこのアンケートを依頼された・知った場所をひとつだけお選びください。 調査地点ごとの回収数を把握するため設置
削除 前回、南紀白浜へ来訪されたのはいつですか。 結果の活用がないことから回答負荷軽減のため削除

1 １年前未満
2 ３年前未満
3 ５年前未満
4 ５年前以上

設問変更 Q11 旅行先として南紀白浜を選んだ際の情報源は何ですか？ きっかけ（行動）と情報源が混在していたため、「情報源」として
1 以前来訪した際の自身の経験 聴取することに変更
2 家族や友人知人からの紹介・推奨
3 旅行会社のパンフレット
4 県市町村や地元観光局のパンフレット
5 SNS（Facebook、Instagram、X：旧Twitterなど）
6 県市町村や地元観光局のサイト、ブログ

7 観光情報が中心のサイト・ブログ
（じゃらんnetやトリップアドバイザーなど）

8 その他インターネットの情報
9 旅行雑誌・ガイドブックの記事

10 テレビや映画での紹介、ロケ地情報
11 自分の意志外（団体旅行、ビジネス、帰省など)
12 その他（　　　　　）

選択肢変更 Q16 旅行中に南紀白浜で体験したことをお選びください。
1 温泉
2 地元の名産品や郷土料理（海産物、和歌山ラーメンなど） 体験評価に合わせて変更
3 地元の飲食店（カフェ、レストランなど）
4 海のアクティビティ（海水浴、ダイビング、釣りなど）
5 山でのアクティビティ（キャンプ、トレッキング、ハイキングなど）
6 動物園や水族館などの観光施設
7 サイクリング
8 自然や景勝地（洞窟・断崖など）
9 歴史的な名所（史跡・寺社仏閣）

10 文化施設（資料館・博物館）
11 有料の体験ツアーや体験プログラム
12 祭りやイベント
13 地元住民の方とのコミュニケーション
13 あてはまるものはない

選択肢変更 Q17 	体験したことの評価をお選びください。
1 温泉
2 地元の名産品や郷土料理（海産物、和歌山ラーメンなど） 2023年度は「グルメ」として一括りとしていたものを地元の名産品
3 地元の飲食店（カフェ、レストランなど） や郷土料理（地域ならでは資源）の評価を抽出するため変更
4 海のアクティビティ（海水浴、ダイビング、釣りなど）
5 山でのアクティビティ（キャンプ、トレッキング、ハイキングなど）
6 動物園や水族館などの観光施設
7 サイクリング
8 自然や景勝地（洞窟・断崖など）
9 歴史的な名所（史跡・寺社仏閣）

10 文化施設（資料館・博物館）
11 有料の体験ツアーや体験プログラム
12 祭りやイベント
13 地元住民の方とのコミュニケーション

削除 南紀白浜で体験したことで特に満足度が高かったことをひとつだけご記入ください。 前問で体験したことの評価を聴取している（重複感）と自由回答の
回答負荷が合わさり、回答脱落率が高かったため削除

選択肢



And-DCO.,LTD.2024年度の国内旅行概況 62024【 】来訪者満足度調査 南紀白浜

▶日本国内旅行市場は、消費額の増加が顕著で、四半期ベースで過去最高を記録。特に、7～9月期の国内旅行消費額は、前年
同期比で14.7％増加。宿泊旅行の平均支出が7万円を超えるなど旅行単価の上昇がみられる。旅行者数はコロナ禍前（2019
年）と比較するとほぼ同程度まで回復してきているものの、上回りにはならない見込み。

-円安の影響で海外旅行を国内旅行へシフトする傾向がみられる

-消費額の増加理由には物価上昇の影響が色濃くあり、旅行関連費用の上昇・宿泊費や飲食費の上昇が該当

-物価上昇は、旅行者数が増加しないことにも影響

▶ただし、訪日外国人旅行客の旅行者数及び消費額は円安の影響もあり非常に好調。特徴として、高付加価値旅行者の人数・消
費額が2019年（コロナ流行前）を大きく上回る。高付加価値旅行者に合わせた宿泊施設や体験型コンテンツ・旅行商品も増加
傾向となっており、それは今後国内旅行者の関心を寄せる大きな要素になりえそうである。

（出所）旅行・観光消費動向調査2024年7-9月期（速報）

（出所）JTB 2025年（1～12月）の旅行動向見通し



回答者プロフィール
• 性、年代、居住地
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And-DCO.,LTD.性別／年代／居住地 82024【 】来訪者満足度調査 南紀白浜

▶回答者の性別は「女性」（67%）が7割を占める
▶回答者の年代は「50代」が28%で最も高く、「40～50代」（51%）が半数以上を占める
▶回答者の居住地は「関西」（65%）が6割以上を占め、次いで「関東」が16%で高い

– 「日本以外」（0.3%）の内訳はアメリカ、中国、台湾など

▶2023年度と比べて、「30代以下」の割合が5pt減少し経年比較でも減少傾向、一方「40～50代」「60代以上」は経年比較で
増加傾向

■性別　（全体／単一回答） (%)

Q1. 性別を教えてください。

男性 女性 その他 無回答

凡例

南紀白浜
2022年度　全体 (n=1445)

南紀白浜
2023年度　全体 (n=1499)

南紀白浜
2024年度　全体 (n=1066)

33.6

31.4

32.8

66.2

68.5

66.6

0.2

0.1

0.6

―

―

―

■年代　（全体／実数回答） (%)

Q2. 年齢を教えてください。

30代以下 40～50代 60代以上

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答 30代以
下

40～
50代

60代以
上

凡例

南紀白浜
2022年度　全体 (n=1445) 37.0 46.0 17.0

南紀白浜
2023年度　全体 (n=1499) 28.0 47.8 24.2

南紀白浜
2024年度　全体 (n=1066) 22.9 50.8 26.4

1.1

3.3

2.3

18.1

8.9

6.3

17.8

15.8

14.3

20.8

23.1

22.7

25.3

24.7

28.0

12.6

20.0

19.3

4.4

4.2

7.0

―

―

―

■居住地　（全体／単一回答） (%)

Q3. 居住地を教えてください。

北海道・東北 関東 北陸・甲信越 東海 関西 中国・四国 九州・沖縄 日本以外 無回答

凡例

南紀白浜
2022年度　全体 (n=1445) 8.9 91.1

南紀白浜
2023年度　全体 (n=1499) 13.9 86.1

南紀白浜
2024年度　全体 (n=1066) 10.6 89.4

和歌山県内 和歌山県外

1.5

1.3

2.0

17.6

16.7

16.4

1.2

0.9

1.0

8.3

9.3

10.1

67.3

66.7

64.8

2.6

3.9

2.9

1.5

0.9

2.3

0.1

0.3

0.5

―

―

―



And-DCO.,LTD.滞在時間 92024【 】来訪者満足度調査 南紀白浜

▶南紀白浜での滞在時間は「宿泊・計」（88%）が9割を占める
▶宿泊数は「1泊」が最も多く61%。次いで「2泊」（21%）が高く、１泊～２泊で8割以上を占める
▶2023年と比べると、「日帰り」の割合が微増

– ただし、日帰り客のサンプル数を増加させる方向で回収を行っているためあくまでデータとしての傾向に留めること

-同行者別にみると、子供連れ家族の9割以上が「宿泊」をしており、友人・知人、ひとり旅は「日帰り」が他と比べて高い
– 実態と比較すると宿泊客の割合が圧倒的に多く、以降の『全体値』はほぼ「南紀白浜の宿泊客」の意見となる

– 日帰り客の実態が全体値からは見えにくくなっているため、以降の設問から、全体値のコメントの下に日帰り客の結果もコメントをする

■滞在時間　（全体／単一回答） (%)

Q8. 南紀白浜での宿泊数を教えてください。

宿泊・計

1泊 2泊 3泊以上 日帰り 無回答

凡例

南紀白浜
2022年度　全体 (n=1445) 94.9

南紀白浜
2023年度　全体 (n=1499) 91.9

南紀白浜
2024年度　全体 (n=1066) 88.4

宿泊・
計

68.1

64.3

61.4

21.5

20.3

20.7

5.3

7.3

6.3

5.1

8.1

11.6

―

―

―

(%)

調査数
1泊 2泊 3泊以上 日帰り 無回答 宿泊・計

(n=1066) 61.4 20.7  6.3 11.6 - 88.4

総合満足度別 大変満足 (n=503) 60.8 22.3 6.2 10.7 - 89.3
男性 (n=350) 61.1 19.1 4.6 15.1 - 84.9
女性 (n=710) 61.5 21.7 7.2 9.6 - 90.4
30代以下 (n=244) 61.1 23.4 6.6 9.0 - 91.0
40～50代 (n=541) 58.6 20.5 6.1 14.8 - 85.2
60代以上 (n=281) 66.9 18.9 6.4 7.8 - 92.2
和歌山県内 (n=113) 54.0 2.7 - 43.4 - 56.6
和歌山県外･計 (n=953) 62.2 22.9 7.0 7.9 - 92.1
　大阪府 (n=326) 74.8 14.7 2.5 8.0 - 92.0
　首都圏 (n=164) 41.5 33.5 18.3 6.7 - 93.3
中学生以下の子供を含む家族 (n=237) 61.2 25.3 7.6 5.9 - 94.1
高校生以上の子供を含む家族 (n=188) 66.5 22.9 4.8 5.9 - 94.1
夫婦・カップル (n=408) 65.2 17.2 5.9 11.8 - 88.2
友人・知人 (n= 84) 60.7 19.0 3.6 16.7 - 83.3
ひとり (n=131) 40.5 23.7 9.2 26.7 - 73.3
その他 (n= 18) 77.8 5.6 5.6 11.1 - 88.9
初めて (n=288) 61.5 22.9 8.7 6.9 - 93.1
リピーター (n=778) 61.3 19.9 5.4 13.4 - 86.6
夏季 (n=594) 58.6 21.9 8.1 11.4 - 88.6
秋季 (n=351) 62.1 20.2 4.8 12.8 - 87.2
冬季 (n=121) 72.7 16.5 1.7 9.1 - 90.9
日帰り (n=124) - - - 100.0 - -
宿泊 (n=942) 69.4 23.5 7.1 - - 100.0

来訪時期別

滞在期間別

宿泊・計

南紀白浜2024年度　全体

性年代別

居住地別

旅行同行者別

来訪回数別

+10 ：「2023年度　全体」より10ポイント以上高い数値に網掛け
+5 ：「2023年度　全体」より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け
-5 ：「2023年度　全体」より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け
-10 ：「2023年度　全体」より10ポイント以上低い数値に網掛け



02
来訪実態
• 本エリア来訪回数
• 同行者
• 滞在時間
• 宿泊形態
• 交通手段
• 立ち寄り場所



And-DCO.,LTD.来訪回数（10年以内） 112024【 】来訪者満足度調査 南紀白浜

▶リピーター・率（KPI指標）は73%。うち、「5回目以上」が42%で最も高い
▶2023年度と比べて、「リピーター・計」は変化はないが、「2回目」のリピーターが3pt増加

- 【日帰り客】の「リピーター・計」は84%。「5回目以上」が62%を占める
-居住地別にみると、首都圏からの来訪者では「初めて」（52％）の割合が突出して高い

-「2回目」の割合が増加した要因として、友人・知人旅行者の割合が増加した影響が考えられる
– 2023年は友人・知人旅行者のリピーター率が72％に対して本年度は79％と増加している。特に2回目は11％→21％に増

■来訪回数（10年以内）　（全体／単一回答） (%)

Q10. 10年以内の南紀白浜への来訪回数を教えてください。

初めて 2回目 3回目 4回目 5回目以上 無回答 リピー
ター・計

凡例

南紀白浜
2022年度　全体 (n=1445) 66.6

南紀白浜
2023年度　全体 (n=1499) 72.5

南紀白浜
2024年度　全体 (n=1066) 73.0

リピーター・計

33.4

27.5

27.0

19.9

13.0

16.1

10.6

9.5

10.2

5.3

6.3

4.4

30.7

43.6

42.2

―

―

―

(%)

調査数
初めて 2回目 3回目 4回目 5回目以上 無回答 リピーター・計

(n=1066) 27.0 16.1 10.2  4.4 42.2 ― 73.0

総合満足度別 大変満足 (n=503) 27.6 14.5 9.7 3.6 44.5 ― 72.4
男性 (n=350) 27.7 15.4 7.7 6.0 43.1 ― 72.3
女性 (n=710) 26.8 16.5 11.3 3.7 41.8 ― 73.2
30代以下 (n=244) 36.1 16.8 10.7 2.5 34.0 ― 63.9
40～50代 (n=541) 23.8 15.2 9.8 5.2 46.0 ― 76.2
60代以上 (n=281) 25.3 17.4 10.7 4.6 42.0 ― 74.7
和歌山県内 (n=113) 2.7 4.4 6.2 1.8 85.0 ― 97.3
和歌山県外･計 (n=953) 29.9 17.5 10.7 4.7 37.1 ― 70.1
　大阪府 (n=326) 13.8 17.8 12.9 6.7 48.8 ― 86.2
　首都圏 (n=164) 51.8 13.4 4.3 1.8 28.7 ― 48.2
中学生以下の子供を含む家族 (n=237) 29.1 19.0 8.4 4.6 38.8 ― 70.9
高校生以上の子供を含む家族 (n=188) 29.3 16.5 12.2 4.3 37.8 ― 70.7
夫婦・カップル (n=408) 26.0 14.2 10.8 4.7 44.4 ― 74.0
友人・知人 (n= 84) 21.4 21.4 11.9 6.0 39.3 ― 78.6
ひとり (n=131) 26.7 14.5 8.4 2.3 48.1 ― 73.3
その他 (n= 18) 27.8 5.6 5.6 5.6 55.6 ― 72.2
夏季 (n=594) 27.8 16.7 9.4 4.2 41.9 ― 72.2
秋季 (n=351) 29.6 15.4 11.1 4.6 39.3 ― 70.4
冬季 (n=121) 15.7 15.7 11.6 5.0 52.1 ― 84.3
日帰り (n=124) 16.1 8.9 8.9 4.0 62.1 ― 83.9
宿泊 (n=942) 28.5 17.1 10.4 4.5 39.6 ― 71.5

リピーター・計

来訪時期別

滞在期間別

南紀白浜2024年度　全体

性年代別

居住地別

旅行同行者別

+10 ：「2023年度　全体」より10ポイント以上高い数値に網掛け
+5 ：「2023年度　全体」より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け
-5 ：「2023年度　全体」より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け
-10 ：「2023年度　全体」より10ポイント以上低い数値に網掛け



And-DCO.,LTD.旅行同行者 122024【 】来訪者満足度調査 南紀白浜

▶旅行同行者は「夫婦・カップル」の割合が最も高く38%。次いで「中学生以下の子供を含む家族」（22%）、「高校生以上の子
供を含む家族」（18%）が高い。「子供連れ・計」は40%と、来訪者の4割は子供連れ。

▶2023年度と比べて、「中学生以下の子供を含む家族」が6pt減少し、 「子供連れ・計」 が4pt減少。一方「ひとり」は6pt増加。
※ 選択肢が変更となり、2022年度の「子供連れ・計」の内訳は算出不可

- 【日帰り客】の旅行同行者も「夫婦・カップル」が39%で最も多く、次いで「ひとり」が28％と全体と比べて16pt高くなっている。
-年代別にみると、30代以下では「中学生以下の子供を含む家族」が最も高く、60代以上で「夫婦・カップル」の割合が突出して高い

-居住地別にみると、県内居住者では「友人・知人」「ひとり」の割合が他と比べて高い。首都圏からの来訪者では「夫婦・カップル」の割合が最も高
いが、他と比べると低い

-来訪時期別にみると、夏季では「中学生以下の子供を含む家族」、秋季では「夫婦・カップル」の割合が最も高い

■旅行同行者　（全体／単一回答） (%)

Q5. 今回の旅行の同行者を教えてください。

子供連れ・計
中学生以下の
子供を含む家

族

高校生以上の
子供を含む家

族
夫婦・カップル 友人・知人 ひとり その他 無回答

凡例

南紀白浜
2022年度　全体 (n=1445) 43.9

南紀白浜
2023年度　全体 (n=1499) 43.6

南紀白浜
2024年度　全体 (n=1066) 39.9

子供連
れ・計

―

28.4

22.2

43.9

15.1

17.6

34.5

39.5

38.3

12.0

8.5

7.9

7.5

6.2

12.3

1.3

2.3

1.7

0.7

―

―

子供連れ・計

(%)

調査数

中学生以下
の子供（末
子）を含む

家族

高校生以上
の子供を含む

家族
夫婦・カップル 友人・知人 ひとり その他 無回答 子供連れ・

計

(n=1066) 22.2 17.6 38.3  7.9 12.3  1.7 ― 39.9

総合満足度別 大変満足 (n=503) 25.4 16.9 39.6 6.6 9.5 2.0 ― 42.3
男性 (n=350) 18.9 11.1 46.3 7.4 15.7 0.6 ― 30.0
女性 (n=710) 24.1 21.0 34.2 7.9 10.6 2.3 ― 45.1
30代以下 (n=244) 40.6 15.2 25.0 8.6 8.2 2.5 ― 55.7
40～50代 (n=541) 21.4 18.5 36.8 7.6 13.9 1.8 ― 39.9
60代以上 (n=281) 7.8 18.1 52.7 7.8 12.8 0.7 ― 26.0
和歌山県内 (n=113) 17.7 13.3 36.3 14.2 17.7 0.9 ― 31.0
和歌山県外･計 (n=953) 22.8 18.2 38.5 7.1 11.6 1.8 ― 40.9
　大阪府 (n=326) 24.5 18.7 39.6 7.7 7.1 2.5 ― 43.3
　首都圏 (n=164) 23.2 20.1 29.3 9.1 17.1 1.2 ― 43.3
初めて (n=288) 24.0 19.1 36.8 6.3 12.2 1.7 ― 43.1
リピーター (n=778) 21.6 17.1 38.8 8.5 12.3 1.7 ― 38.7
夏季 (n=594) 29.0 16.0 34.0 8.2 10.8 2.0 ― 44.9
秋季 (n=351) 13.1 20.5 44.2 7.1 14.5 0.6 ― 33.6
冬季 (n=121) 15.7 17.4 42.1 8.3 13.2 3.3 ― 33.1
日帰り (n=124) 11.3 8.9 38.7 11.3 28.2 1.6 ― 20.2
宿泊 (n=942) 23.7 18.8 38.2 7.4 10.2 1.7 ― 42.5

子供連れ・計

南紀白浜2024年度　全体

性年代別

居住地別

来訪回数別

来訪時期別

滞在期間別

+10 ：「2023年度　全体」より10ポイント以上高い数値に網掛け
+5 ：「2023年度　全体」より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け
-5 ：「2023年度　全体」より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け
-10 ：「2023年度　全体」より10ポイント以上低い数値に網掛け



And-DCO.,LTD.宿泊形態 132024【 】来訪者満足度調査 南紀白浜

▶宿泊形態は、「食事付き・計」が82％とほとんどを占めている。うち、「一泊二食付」が71%で最も高い。
▶2023年度と比べて、「一泊二食付」が7pt減少し、「一泊食事なし」3pt増加。

-年代別にみると、60代以上では「一泊二食付」の割合が高い

-居住地別にみると、県内居住者では「一泊二食付」の割合が他と比べて高い。首都圏からの来訪者は「一泊朝食付」の割合が他と比べて高く、夜
は宿泊施設以外で食べている割合が高い

-旅行同行者別にみると、ひとり旅では「一泊食事なし」の割合が他と比べて突出して高く、宿泊施設以外で食べている割合が高い

■宿泊形態　（宿泊者／複数回答） (%)

Q9. 宿泊の形態を教えてください。

一
泊
二
食
付

一
泊
朝
食
付

一
泊
食
事
な
し

宿
泊
施
設
以
外

無
回
答

食
事
付
き
・
計

南紀白浜2022年度　全体 (n=1372) 72.7 9.6 16.5 1.1 ― 82.4

南紀白浜2023年度　全体 (n=1378) 77.6 10.4 12.8 3.3 ― 86.3

南紀白浜2024年度　全体 (n=942) 70.7 12.1 16.0 3.4 ― 81.6

2024-2023年度差 ▲ 6.9 1.7 3.2 0.1 0.0 ▲ 4.6

食事付き・計
0

20

40

60

80

100

南紀白浜2022年度 全体

南紀白浜2023年度 全体

南紀白浜2024年度 全体

(%)

調査数
一泊二食付 一泊朝食付 一泊食事なし 宿泊施設以外 無回答 食事付き・計

南紀白浜2024年度　全体 (n=942) 70.7 12.1 16.0  3.4 ― 81.6

総合満足度別 大変満足 (n=449) 70.8 12.7 16.3 2.9 ― 82.2
男性 (n=297) 75.4 9.8 14.1 2.7 ― 84.2
女性 (n=642) 68.4 13.2 17.0 3.7 ― 80.4
30代以下 (n=222) 62.6 14.0 22.1 3.2 ― 75.2
40～50代 (n=461) 67.9 13.4 18.7 2.6 ― 80.7
60代以上 (n=259) 82.6 8.1 6.2 5.0 ― 88.8
和歌山県内 (n= 64) 87.5 7.8 4.7 ― ― 95.3
和歌山県外･計 (n=878) 69.5 12.4 16.9 3.6 ― 80.6
　大阪府 (n=300) 72.0 9.7 15.7 3.7 ― 81.0
　首都圏 (n=153) 62.7 19.0 17.6 4.6 ― 79.7
中学生以下の子供を含む家族 (n=223) 70.4 13.0 16.6 2.2 ― 83.4
高校生以上の子供を含む家族 (n=177) 79.7 9.6 9.0 3.4 ― 88.1
夫婦・カップル (n=360) 77.8 10.3 10.8 3.6 ― 86.1
友人・知人 (n= 70) 60.0 18.6 20.0 4.3 ― 75.7
ひとり (n= 96) 39.6 15.6 42.7 4.2 ― 55.2
その他 (n= 16) 50.0 18.8 25.0 6.3 ― 68.8
初めて (n=268) 67.5 17.2 16.8 1.1 ― 82.8
リピーター (n=674) 72.0 10.1 15.7 4.3 ― 81.2
夏季 (n=526) 66.0 15.2 17.3 4.8 ― 79.5
秋季 (n=306) 74.8 8.8 15.7 2.0 ― 83.0
冬季 (n=110) 81.8 6.4 10.9 0.9 ― 88.2
日帰り (n= 0) ― ― ― ― ― ―
宿泊 (n=942) 70.7 12.1 16.0 3.4 ― 81.6

滞在期間別

食事付き・計

性年代別

居住地別

旅行同行者別

来訪回数別

来訪時期別

+10 ：「2023年度　全体」より10ポイント以上高い数値に網掛け
+5 ：「2023年度　全体」より5ポイント以上10ポイント未満高い数値に網掛け
-5 ：「2023年度　全体」より5ポイント以上10ポイント未満低い数値に網掛け
-10 ：「2023年度　全体」より10ポイント以上低い数値に網掛け



And-DCO.,LTD.

(%)

調査数
利用した 利用していない 無回答

南紀白浜2024年度　全体 (n=942)  9.0 91.0 ―

総合満足度別 大変満足 (n=449) 8.0 92.0 ―
男性 (n=297) 6.1 93.9 ―
女性 (n=642) 10.4 89.6 ―
30代以下 (n=222) 8.6 91.4 ―
40～50代 (n=461) 7.6 92.4 ―
60代以上 (n=259) 12.0 88.0 ―
和歌山県内 (n= 64) 3.1 96.9 ―
和歌山県外･計 (n=878) 9.5 90.5 ―
　大阪府 (n=300) 6.7 93.3 ―
　首都圏 (n=153) 18.3 81.7 ―
中学生以下の子供を含む家族 (n=223) 4.9 95.1 ―
高校生以上の子供を含む家族 (n=177) 13.0 87.0 ―
夫婦・カップル (n=360) 10.0 90.0 ―
友人・知人 (n= 70) 10.0 90.0 ―
ひとり (n= 96) 4.2 95.8 ―
その他 (n= 16) 25.0 75.0 ―
初めて (n=268) 11.6 88.4 ―
リピーター (n=674) 8.0 92.0 ―
夏季 (n=526) 8.6 91.4 ―
秋季 (n=306) 7.5 92.5 ―
冬季 (n=110) 15.5 84.5 ―
日帰り (n= 0) ― ― ―
宿泊 (n=942) 9.0 91.0 ―

滞在期間別

性年代別

居住地別

旅行同行者別

来訪回数別

来訪時期別

パッケージツアーの利用状況 142024【 】来訪者満足度調査 南紀白浜

▶パッケージツアーは「利用した」（9%）と利用者は１割に満たない
▶2023年度と比べて変化はない

- 【日帰り客】は利用者はいない
-居住地別にみると、首都圏からの来訪者では「利用した」（18%）と、2割に上り特徴的に高い

-来訪回数別にみると、初めてでは「利用した」が12%とリピーターと比べて高い

-来訪時期別にみると、冬季では「利用した」が16％と他の来訪時期と比べて高い

■パッケージツアーの利用有無　（全体／単一回答） (%)

Q14 今回のご旅行で宿泊先と交通手段がセットになったパッケージツアーを利用しましたか？

利用した 利用していない 無回答

凡例

南紀白浜
2022年度　全体 (n=1445)

南紀白浜
2023年度　全体 (n=1499)

南紀白浜
2024年度　全体 (n=942)

11.1

8.1

9.0

88.9

91.9

91.0

―

―

―



And-DCO.,LTD.パッケージツアー代 152024【 】来訪者満足度調査 南紀白浜

▶パッケージツアー代は「50,001円～100,000円」が最も高く35%。次いで「30,001円～50,000円」（19％）「10,001円
～20,000円」（18％）が高い

▶2023年度と比べて、30,001円以上が63%→66%に増加。特に高額の「100,001円以上」が3pt増加。また、「10,000円
以下」も4pt増加しており、価格が2極化傾向にある

-年代別でみると、年齢が上がるにつれて価格も上昇している

-居住地別にみると、首都圏からの来訪者では「50,001円～100,000円」（59%）が6割となり特徴的に高い

-同伴者別にみると、高校生以上の子供連れで「30,001円～100,000円」が7割と高い
– 属性別の分析はサンプル数が少ないため参考値とする

■パッケージツアー代　（パッケージツアー利用者／単一回答） (%)

Q15T3. パッケージツアー代

10,000円以
下

10,001円～
20,000円

20,001円～
30,000円

30,001円～
50,000円

50,001円～
100,000円

100,001円以
上

凡例

南紀白浜
2022年度　全体 (n=154)

南紀白浜
2023年度　全体 (n=110)

南紀白浜
2024年度　全体 (n= 79)

4.5

3.6

7.6

13.6

20.9

17.7

22.7

12.7

8.9

26.6

20.9

19.0

27.9

33.6

35.4

4.5

8.2

11.4

(%)

調査数
10,000円以

下
10,001円～
20,000円

20,001円～
30,000円

30,001円～
50,000円

50,001円～
100,000円

100,001円以
上

南紀白浜2024年度　全体 (n= 79)  7.6 17.7  8.9 19.0 35.4 11.4

総合満足度別 大変満足 (n= 35) 11.4 20.0 5.7 14.3 40.0 8.6
男性 (n= 15) 20.0 6.7 6.7 13.3 40.0 13.3
女性 (n= 64) 4.7 20.3 9.4 20.3 34.4 10.9
30代以下 (n= 16) 25.0 12.5 25.0 18.8 6.3 12.5
40～50代 (n= 34) 2.9 17.6 2.9 20.6 50.0 5.9
60代以上 (n= 29) 3.4 20.7 6.9 17.2 34.5 17.2
和歌山県内 (n= 2) 50.0 - 50.0 - - -
和歌山県外･計 (n= 77) 6.5 18.2 7.8 19.5 36.4 11.7
　大阪府 (n= 19) 10.5 31.6 15.8 26.3 5.3 10.5
　首都圏 (n= 27) - 3.7 3.7 14.8 59.3 18.5
中学生以下の子供を含む家族 (n= 10) 10.0 - 20.0 20.0 30.0 20.0
高校生以上の子供を含む家族 (n= 20) - 15.0 5.0 25.0 45.0 10.0
夫婦・カップル (n= 35) 11.4 14.3 11.4 17.1 34.3 11.4
友人・知人 (n= 6) - 50.0 - 16.7 16.7 16.7
ひとり (n= 4) 25.0 - - 25.0 50.0 -
その他 (n= 4) - 75.0 - - 25.0 -
初めて (n= 29) 10.3 10.3 6.9 24.1 44.8 3.4
リピーター (n= 50) 6.0 22.0 10.0 16.0 30.0 16.0
夏季 (n= 41) 4.9 12.2 9.8 29.3 34.1 9.8
秋季 (n= 22) 9.1 13.6 13.6 9.1 36.4 18.2
冬季 (n= 16) 12.5 37.5 - 6.3 37.5 6.3
日帰り (n= 0) - - - - - -
宿泊 (n= 79) 7.6 17.7 8.9 19.0 35.4 11.4

滞在期間別

性年代別

居住地別

旅行同行者別

来訪回数別

来訪時期別



And-DCO.,LTD.

■交通手段（南紀白浜まで）　（全体／複数回答） (%)

Q6. 居住地から南紀白浜までの移動手段を教えてください。

マ
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無
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南紀白浜2022年度　全体 (n=1445) 48.0 32.5 13.6 2.8 2.1 1.3 0.2 0.1 0.3 ― ―

南紀白浜2023年度　全体 (n=1499) 67.4 19.6 12.9 7.4 3.5 2.5 2.1 0.4 0.4 0.2 ―

南紀白浜2024年度　全体 (n=1066) 60.1 26.4 15.0 8.1 3.7 1.8 1.8 0.7 0.6 0.2 ―

2024-2023年度差 ▲ 7.2 6.7 2.1 0.7 0.2 ▲ 0.7 ▲ 0.3 0.3 0.2 ▲ 0.0 0.0
※「2024年度　全体」降順ソート
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交通手段（南紀白浜まで、南紀白浜内） 162024【 】来訪者満足度調査 南紀白浜

▶南紀白浜までの交通手段は「マイカー」の割合
が最も高く60%。次いで「電車」（26%）が
高い

▶南紀白浜内の交通手段も「マイカー」の割合が
最も高く58%。次いで「路線バス」（22%）
が高い

▶2023年度と比べて、いずれも「マイカー」が7～
8pt減少。南紀白浜まででは「電車」が7pt、南
紀白浜内では「路線バス」が4ptそれぞれ増加
するなど、公共交通機関の利用率が増加

■交通手段（南紀白浜内）　（全体／複数回答） (%)

Q7. 南紀白浜内での移動手段を教えてください。
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南紀白浜2022年度　全体 (n=1445) 46.9 26.1 13.8 4.7 6.2 2.7 ― 1.3 0.9 0.1 0.1 ―

南紀白浜2023年度　全体 (n=1499) 65.6 17.7 11.5 9.6 7.0 3.5 2.8 1.1 0.9 0.1 0.2 ―

南紀白浜2024年度　全体 (n=1066) 57.8 21.7 13.4 9.4 7.5 3.4 2.4 1.4 0.7 0.2 0.1 ―

2023-2022年度差 ▲ 7.9 4.0 1.9 ▲ 0.2 0.5 ▲ 0.1 ▲ 0.4 0.3 ▲ 0.3 0.1 ▲ 0.1 0.0
※「2024年度　全体」降順ソート

0

20

40

60

80

100
南紀白浜
2022年度 全体
南紀白浜
2023年度 全体
南紀白浜
2024年度 全体



And-DCO.,LTD.交通手段（南紀白浜まで、南紀白浜内） 172024【 】来訪者満足度調査 南紀白浜

(%)

調査数
マイカー 路線バス レンタカー 徒歩 タクシー 送迎バス 電車 レンタサイクル 貸切・観光バ

ス バイク ご自身の自転
車 無回答

南紀白浜2024年度　全体 (n=1066) 57.8 21.7 13.4  9.4  7.5  3.4  2.4  1.4  0.7  0.2  0.1 ―

総合満足度別 大変満足 (n=503) 58.4 20.9 14.5 8.9 7.0 3.6 3.0 0.6 0.4 ― ― ―
男性 (n=350) 63.7 16.3 13.4 10.0 4.0 3.7 2.3 0.9 0.6 0.6 0.3 ―
女性 (n=710) 54.9 24.2 13.5 8.9 9.3 3.1 2.5 1.5 0.7 ― ― ―
30代以下 (n=244) 55.7 21.3 14.3 11.9 7.4 2.0 4.1 2.0 0.4 ― ― ―
40～50代 (n=541) 58.8 23.8 12.9 9.6 7.0 3.5 1.3 1.7 0.4 0.2 ― ―
60代以上 (n=281) 57.7 17.8 13.5 6.8 8.5 4.3 3.2 0.4 1.4 0.4 0.4 ―
和歌山県内 (n=113) 88.5 4.4 3.5 2.7 0.9 0.9 0.9 0.9 ― 0.9 ― ―
和歌山県外･計 (n=953) 54.1 23.7 14.6 10.2 8.3 3.7 2.6 1.5 0.7 0.1 0.1 ―
　大阪府 (n=326) 67.8 21.2 3.7 9.2 4.9 2.8 1.8 1.2 0.9 0.3 0.3 ―
　首都圏 (n=164) 12.2 40.2 38.4 11.6 20.7 4.3 3.7 2.4 0.6 ― ― ―
中学生以下の子供を含む家族 (n=237) 73.4 11.4 12.2 7.6 7.6 1.7 2.5 ― 0.4 ― ― ―
高校生以上の子供を含む家族 (n=188) 55.9 22.3 17.6 9.6 12.8 4.8 1.1 1.1 ― 0.5 ― ―
夫婦・カップル (n=408) 64.5 15.2 13.0 6.9 3.9 2.2 1.2 0.7 1.5 ― ― ―
友人・知人 (n= 84) 40.5 32.1 19.0 9.5 9.5 1.2 3.6 4.8 ― ― ― ―
ひとり (n=131) 26.0 51.9 7.6 19.1 9.2 9.9 6.1 3.8 ― 0.8 0.8 ―
その他 (n= 18) 33.3 27.8 11.1 16.7 11.1 ― 11.1 5.6 ― ― ― ―
初めて (n=288) 36.5 29.5 27.1 12.5 10.1 2.1 3.8 3.1 0.3 ― ― ―
リピーター (n=778) 65.7 18.8 8.4 8.2 6.6 3.9 1.9 0.8 0.8 0.3 0.1 ―
夏季 (n=594) 58.9 19.5 14.5 8.9 7.2 3.2 3.4 1.2 0.3 0.2 0.2 ―
秋季 (n=351) 55.0 25.4 13.7 8.8 8.3 2.6 1.4 2.3 0.9 0.3 ― ―
冬季 (n=121) 60.3 21.5 7.4 13.2 6.6 6.6 0.8 ― 1.7 ― ― ―
日帰り (n=124) 64.5 24.2 6.5 4.8 4.8 2.4 3.2 ― ― 0.8 ― ―
宿泊 (n=942) 56.9 21.3 14.3 10.0 7.9 3.5 2.3 1.6 0.7 0.1 0.1 ―

※「2023年度　全体」降順ソート

滞在期間別

性年代別

居住地別

旅行同行者別

来訪回数別

来訪時期別

(%)

調査数
マイカー 電車 飛行機 レンタカー 高速バス 貸切・観光バ

ス タクシー 自転車 フェリー バイク 無回答

南紀白浜2024年度　全体 (n=1066) 60.1 26.4 15.0  8.1  3.7  1.8  1.8  0.7  0.6  0.2 ―

総合満足度別 大変満足 (n=503) 61.6 24.7 17.1 8.7 3.6 1.2 1.0 0.4 0.6 ― ―
男性 (n=350) 66.0 22.9 13.1 8.3 3.1 1.7 2.0 0.9 1.1 0.6 ―
女性 (n=710) 57.3 28.2 15.8 8.0 3.8 1.8 1.7 0.6 0.3 ― ―
30代以下 (n=244) 58.2 27.5 16.0 11.9 1.6 1.6 3.3 0.8 ― ― ―
40～50代 (n=541) 61.2 25.7 16.1 7.2 3.9 1.1 0.7 0.7 0.7 0.2 ―
60代以上 (n=281) 59.8 26.7 12.1 6.4 5.0 3.2 2.5 0.4 0.7 0.4 ―
和歌山県内 (n=113) 90.3 7.1 ― 2.7 ― ― ― ― ― 0.9 ―
和歌山県外･計 (n=953) 56.6 28.6 16.8 8.7 4.1 2.0 2.0 0.7 0.6 0.1 ―
　大阪府 (n=326) 68.1 23.3 ― 3.1 4.3 1.8 0.6 0.6 ― 0.3 ―
　首都圏 (n=164) 15.9 37.8 70.7 20.1 3.7 1.2 6.7 0.6 0.6 ― ―
中学生以下の子供を含む家族 (n=237) 75.9 16.0 10.5 8.4 1.3 0.4 3.8 ― ― ― ―
高校生以上の子供を含む家族 (n=188) 58.5 27.1 15.4 9.0 2.1 0.5 1.1 ― 1.1 0.5 ―
夫婦・カップル (n=408) 66.4 20.6 12.3 8.1 2.2 3.4 1.2 ― 0.5 ― ―
友人・知人 (n= 84) 42.9 33.3 22.6 11.9 6.0 1.2 1.2 ― ― ― ―
ひとり (n=131) 29.0 54.2 26.0 4.6 13.7 1.5 1.5 3.8 1.5 0.8 ―
その他 (n= 18) 33.3 50.0 16.7 ― ― ― ― 11.1 ― ― ―
初めて (n=288) 40.6 36.5 31.3 16.0 3.5 1.7 3.8 1.0 0.7 ― ―
リピーター (n=778) 67.4 22.6 9.0 5.1 3.7 1.8 1.0 0.5 0.5 0.3 ―
夏季 (n=594) 61.8 25.4 14.0 9.6 4.0 0.8 2.5 0.7 0.5 0.2 ―
秋季 (n=351) 56.7 28.8 17.7 7.1 2.8 2.6 0.6 0.6 0.9 0.3 ―
冬季 (n=121) 62.0 24.0 12.4 3.3 4.1 4.1 1.7 0.8 ― ― ―
日帰り (n=124) 67.7 29.8 8.1 2.4 0.8 ― ― 0.8 0.8 0.8 ―
宿泊 (n=942) 59.1 25.9 15.9 8.8 4.0 2.0 2.0 0.6 0.5 0.1 ―

※「2023年度　全体」降順ソート

滞在期間別

性年代別

居住地別

旅行同行者別

来訪回数別

来訪時期別

■南紀白浜まで

■南紀白浜内

▶南紀白浜まで
- 【日帰り客】の交通手段は「マイカー」（68%）

が最も高く、宿泊客の59％と比べて高い
-居住地別にみると、県内居住者の90％は「マイ
カー」で来訪。首都圏からの来訪者は7割以上が
飛行機で来訪

▶南紀白浜内
- 【日帰り客】の交通手段は「マイカー」（65%）

が最も高く、宿泊客の57％と比べて高い
-居住地別にみると、首都圏からの来訪者は「路線
バス」（40%）が最も高く、次いで「レンタカー」
（38%）が4割前後と高い。また、2割の方が
「タクシー」を利用している



And-DCO.,LTD.南紀白浜来訪前後の立ち寄り場所 182024【 】来訪者満足度調査 南紀白浜

▶南紀白浜の前に他に立ち寄った割合は42%。立ち寄り場所は「田辺市」が最も高く14%。僅差で「和歌山市」（13%）が続く
▶南紀白浜の後に他に立ち寄った割合は41%。立ち寄り場所は「和歌山市」が最も高く12%。次いで「田辺市」（10％）が続く

-2023年度と比べて、個別の立ち寄り場所に大きな変化はないものの、「訪問エリアがあり・計」では、来訪前後ともに4pt減少＝目的地が南紀白
浜であることがわかる

■南紀白浜来訪前後の立ち寄り場所　（全体／複数回答） (%)

Q13. 南紀白浜の前に立ち寄った観光地をすべて教えてください。
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来訪前 (n=1499) 14.0 14.9 8.1 8.5 8.1 3.0 3.5 2.5 1.9 0.7 6.3 53.8 ― 34.1 46.2

来訪後 (n=1499) 8.5 12.5 8.8 8.1 6.3 1.9 2.5 1.9 1.3 1.1 6.9 55.3 ― 30.5 44.7

来訪前 (n=1066) 14.0 12.7 9.8 9.0 8.3 4.2 4.1 2.9 2.7 0.8 6.8 52.9 ― 33.9 42.4

来訪後 (n=1066) 10.2 11.9 9.3 8.3 7.3 2.0 3.8 1.9 2.3 0.9 7.1 54.2 ― 30.9 40.5

2024-2023年度差　来訪前 ▲ 0.0 ▲ 2.2 1.7 0.5 0.3 1.2 0.7 0.4 0.9 0.1 0.5 ▲ 0.9 0.0 ▲ 0.2 ▲ 3.8

2024-2023年度差　来訪後 1.8 ▲ 0.6 0.5 0.1 1.0 0.0 1.4 ▲ 0.1 1.0 ▲ 0.1 0.3 ▲ 1.1 0.0 0.4 ▲ 4.2
※「2024年度　全体【来訪前】降順ソート」
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And-DCO.,LTD.

■来訪前 (%)

調査数

田辺市（熊野
古道、熊野本
宮大社、天神

崎など）

和歌山市（和
歌山城、紀三
井寺、和歌山
マリーナシティな

ど）

大阪

串本町（潮
岬、橋杭岩、
串本海中公

園、トルコ記念
館など）

那智勝浦町
（那智の滝、
熊野那智大社

など）

高野山町（壇
上伽藍、金剛
峯寺など）

新宮市（熊野
速玉大社、佐
藤春夫記念館

など）

京都 三重 愛知 その他 特になし 無回答 和歌山県内・
計

訪問エリアあ
り・計

南紀白浜2024年度　全体 (n=1066) 14.0 12.7  9.8  9.0  8.3  4.2  4.1  2.9  2.7  0.8  6.8 52.9 ― 33.9 42.4

総合満足度別 大変満足 (n=503) 13.9 12.1 10.7 8.7 7.6 4.2 3.0 3.0 3.0 1.0 6.2 53.3 ― 33.2 42.5
男性 (n=350) 14.6 16.0 8.6 8.0 7.7 5.4 4.6 2.0 1.4 0.6 5.1 51.1 ― 37.4 44.6
女性 (n=710) 13.8 11.1 10.3 9.6 8.7 3.7 3.9 3.4 3.4 0.8 7.7 53.5 ― 32.4 41.5
30代以下 (n=244) 11.5 20.1 11.1 6.1 5.3 3.3 2.0 5.3 2.9 0.8 5.7 52.5 ― 35.7 44.3
40～50代 (n=541) 14.8 9.2 7.4 9.6 8.3 2.6 5.9 1.7 2.4 0.4 7.9 55.8 ― 32.5 39.0
60代以上 (n=281) 14.6 12.8 13.2 10.3 11.0 8.2 2.5 3.2 3.2 1.4 5.7 47.7 ― 34.9 47.3
和歌山県内 (n=113) 35.4 8.0 0.9 12.4 4.4 3.5 4.4 0.9 0.9 ― 7.1 43.4 ― 48.7 49.6
和歌山県外･計 (n=953) 11.4 13.2 10.8 8.6 8.8 4.3 4.1 3.1 2.9 0.8 6.8 54.0 ― 32.1 41.6
　大阪府 (n=326) 12.0 13.2 5.5 7.7 4.3 1.5 2.8 1.5 1.2 0.3 4.6 61.7 ― 30.1 34.4
　首都圏 (n=164) 13.4 2.4 8.5 10.4 14.6 6.1 7.9 2.4 4.9 1.8 9.1 59.1 ― 26.8 36.0
中学生以下の子供を含む家族 (n=237) 8.4 10.5 7.2 5.9 3.8 1.3 1.7 2.5 3.4 0.8 6.8 64.1 ― 23.6 31.6
高校生以上の子供を含む家族 (n=188) 16.5 12.8 8.0 5.9 5.9 2.7 3.2 2.1 1.6 ― 4.8 58.5 ― 31.4 37.8
夫婦・カップル (n=408) 14.2 15.0 9.8 11.8 11.8 6.4 5.6 2.0 3.4 0.5 8.3 43.4 ― 42.2 50.7
友人・知人 (n= 84) 16.7 17.9 6.0 15.5 14.3 9.5 7.1 3.6 2.4 2.4 7.1 48.8 ― 39.3 46.4
ひとり (n=131) 16.0 6.9 18.3 6.1 6.9 2.3 3.8 7.6 1.5 1.5 4.6 58.8 ― 26.0 38.9
その他 (n= 18) 27.8 5.6 16.7 11.1 ― ― ― ― ― ― 11.1 38.9 ― 38.9 50.0
初めて (n=288) 9.4 12.8 11.8 8.0 12.8 4.5 4.2 4.2 3.5 1.0 9.4 53.1 ― 31.6 42.4
リピーター (n=778) 15.7 12.6 9.0 9.4 6.7 4.1 4.1 2.4 2.4 0.6 5.9 52.8 ― 34.7 42.4
夏季 (n=594) 14.5 13.6 9.3 8.6 8.8 5.6 4.7 3.4 3.0 0.8 7.2 51.5 ― 35.2 43.8
秋季 (n=351) 12.3 10.8 10.8 7.7 7.1 2.6 3.1 2.0 2.3 0.9 6.6 56.1 ― 29.9 39.0
冬季 (n=121) 16.5 13.2 9.1 14.9 9.9 2.5 4.1 3.3 2.5 ― 5.8 50.4 ― 38.8 45.5
日帰り (n=124) 25.0 8.9 7.3 17.7 9.7 5.6 3.2 4.0 1.6 0.8 7.3 46.0 ― 44.4 48.4
宿泊 (n=942) 12.5 13.2 10.1 7.9 8.2 4.0 4.2 2.8 2.9 0.7 6.8 53.8 ― 32.5 41.6

※「2024年度　全体」降順ソート

滞在期間別

性年代別

居住地別

旅行同行者別

来訪回数別

来訪時期別

南紀白浜来訪前後の立ち寄り場所 192024【 】来訪者満足度調査 南紀白浜

- 【日帰り客】が南紀白浜の前に他に立ち寄った割合は48%と半数近い。立ち寄り場所は「田辺市」（25%）が最も高い
-居住地別にみると、県内居住者では「田辺市」（35%）がやや突出して最も高い。首都圏からの来訪者では「那智勝浦町」 （15％)が最も高
く、「田辺市」（13％）が続くが、立ち寄り場所がない方が6割と高い

-同行者別にみると、友人・知人では「和歌山市」「串本町」「那智勝浦町」、ひとり旅では「大阪」がそれぞれ1割以上で高い。一方、子供連れ家族・
ひとり旅では、立ち寄り場所がない方が6割前後と高い



And-DCO.,LTD.

■来訪後 (%)

調査数

和歌山市（和
歌山城、紀三
井寺、和歌山
マリーナシティな

ど）

田辺市（熊野
古道、熊野本
宮大社、天神

崎など）

大阪

串本町（潮
岬、橋杭岩、
串本海中公

園、トルコ記念
館など）

那智勝浦町
（那智の滝、
熊野那智大社

など）

新宮市（熊野
速玉大社、佐
藤春夫記念館

など）

三重
高野山町（壇
上伽藍、金剛
峯寺など）

京都 愛知 その他 特になし 無回答 和歌山県内・
計

訪問エリアあ
り・計

南紀白浜2024年度　全体 (n=1066) 11.9 10.2  9.3  8.3  7.3  3.8  2.3  2.0  1.9  0.9  7.1 54.2 ― 30.9 40.5

総合満足度別 大変満足 (n=503) 11.7 10.7 8.7 8.7 8.3 4.0 2.4 1.0 1.6 1.0 7.0 53.5 ― 32.4 41.7
男性 (n=350) 13.7 12.9 9.1 10.0 9.4 4.3 2.3 2.6 1.7 1.7 5.7 54.0 ― 34.6 42.3
女性 (n=710) 11.0 8.9 9.4 7.5 6.3 3.7 2.4 1.7 2.0 0.6 7.9 54.2 ― 29.0 39.7
30代以下 (n=244) 14.3 9.4 11.1 6.6 6.1 2.9 2.5 0.8 2.5 1.2 6.6 50.8 ― 32.4 44.7
40～50代 (n=541) 9.8 8.7 7.8 7.0 6.3 3.7 2.6 1.8 1.7 0.9 6.7 58.8 ― 28.1 36.4
60代以上 (n=281) 13.9 13.9 10.7 12.1 10.3 5.0 1.8 3.2 1.8 0.7 8.5 48.4 ― 34.9 44.8
和歌山県内 (n=113) 8.8 20.4 3.5 4.4 3.5 2.7 0.9 0.9 1.8 0.9 3.5 58.4 ― 34.5 38.1
和歌山県外･計 (n=953) 12.3 9.0 10.0 8.7 7.8 4.0 2.5 2.1 1.9 0.9 7.6 53.7 ― 30.4 40.8
　大阪府 (n=326) 17.2 8.6 4.9 6.1 3.4 0.9 0.6 1.2 0.6 ― 6.7 59.5 ― 31.0 35.0
　首都圏 (n=164) 3.0 14.6 7.9 9.8 14.6 7.9 2.4 3.0 2.4 2.4 8.5 57.3 ― 26.8 36.6
中学生以下の子供を含む家族 (n=237) 13.1 5.9 6.8 5.1 5.1 2.1 3.0 0.8 0.4 0.8 7.6 59.5 ― 26.2 34.6
高校生以上の子供を含む家族 (n=188) 9.0 9.0 4.8 5.9 6.9 1.6 1.6 1.1 1.1 0.5 3.7 63.3 ― 27.1 33.5
夫婦・カップル (n=408) 14.2 13.0 9.6 10.8 8.3 4.9 2.5 3.4 2.2 1.0 9.6 46.8 ― 36.8 46.1
友人・知人 (n= 84) 11.9 13.1 13.1 9.5 9.5 7.1 1.2 ― 1.2 ― 4.8 50.0 ― 33.3 46.4
ひとり (n=131) 7.6 9.9 16.0 8.4 8.4 4.6 3.1 2.3 5.3 2.3 5.3 57.3 ― 25.2 39.7
その他 (n= 18) 5.6 5.6 16.7 11.1 ― 5.6 ― ― ― ― 5.6 55.6 ― 27.8 44.4
初めて (n=288) 9.0 8.3 10.4 11.8 12.5 6.6 3.8 3.8 2.8 1.7 8.3 53.5 ― 29.5 41.0
リピーター (n=778) 13.0 10.9 8.9 6.9 5.4 2.8 1.8 1.3 1.5 0.6 6.7 54.5 ― 31.4 40.4
夏季 (n=594) 11.8 10.8 8.6 9.3 8.4 4.7 2.4 2.0 2.2 0.8 6.6 52.9 ― 32.5 41.9
秋季 (n=351) 11.7 10.3 8.8 8.3 6.6 3.1 2.3 2.0 1.7 0.9 8.0 56.7 ― 28.5 37.3
冬季 (n=121) 13.2 7.4 14.0 3.3 4.1 1.7 2.5 1.7 0.8 1.7 7.4 53.7 ― 29.8 43.0
日帰り (n=124) 8.9 16.1 8.9 7.3 5.6 4.8 1.6 1.6 4.0 0.8 8.1 53.2 ― 32.3 40.3
宿泊 (n=942) 12.3 9.4 9.3 8.4 7.5 3.7 2.4 2.0 1.6 1.0 7.0 54.4 ― 30.7 40.6

※「2024年度　全体」降順ソート

滞在期間別

性年代別

居住地別

旅行同行者別

来訪回数別

来訪時期別

南紀白浜来訪前後の立ち寄り場所 202024【 】来訪者満足度調査 南紀白浜

- 【日帰り客】は「田辺市」が16%で宿泊客と比べて高い。
-居住地別にみると、県内居住者では「田辺市」（20%）が最も高い。首都圏からの来訪者では「田辺市」「那智勝浦町」（ともに15%）が最も
高く、「和歌山市」が他と比べて低い

-同行者別にみると、ひとり旅は「大阪」が16％で他と比べて高い。また、子供を含む家族では立ち寄り場所がない方が6割を超えて高い

-来訪回数別でみると、初めての来訪者は「那智勝浦町」が13％とリピーターと比べて高い



And-DCO.,LTD.南紀白浜を選んだ際の情報源 212024【 】来訪者満足度調査 南紀白浜

▶南紀白浜を選んだ際の情報源は「以前来訪した際の自身の経験」が51％と突出して最も高く、次いで「家族や友人知人からの紹
介・推奨」「その他インターネットの情報」（ともに20％）が続く。

-新規設問のため2023年度との比較はなし

-その他の内訳としては、「パンダに会いたかった」「気に入った宿泊施設があるから」など情報源というよりは理由が主であった

■南紀白浜を選んだ際の情報　（全体／複数回答） (%)

Q11.旅行先として南紀白浜を選んだ際の情報源は何ですか？

以
前
来
訪
し
た
際
の
自
身
の
経

験 家
族
や
友
人
知
人
か
ら
の
紹

介
・
推
奨

そ
の
他
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
の
情

報 S
N
S

（
F
a
c
e
b
o
o
k
、

I
n
s
t
a
g
r
a
m
、
X
：

旧
T
w
i
t
t
e
r
な
ど
）

旅
行
雑
誌
・
ガ
イ
ド
ブ
ッ
ク
の

記
事

観
光
情
報
が
中
心
の
サ
イ
ト
・

ブ
ロ
グ
（
じ
ゃ
ら
ん
n
e
t
や

ト
リ
ッ
プ
ア
ド
バ
イ
ザ
ー
な

ど
）

テ
レ
ビ
や
映
画
で
の
紹
介
、
ロ

ケ
地
情
報

県
市
町
村
や
地
元
観
光
局
の
サ

イ
ト
、
ブ
ロ
グ

旅
行
会
社
の
パ
ン
フ
レ
ッ
ト

県
市
町
村
や
地
元
観
光
局
の
パ

ン
フ
レ
ッ
ト

自
分
の
意
志
外
（
団
体
旅
行
、

ビ
ジ
ネ
ス
、
帰
省
な
ど

)

そ
の
他

無
回
答

南紀白浜2024年度　全体 (n=1066) 50.8 19.8 19.7 11.6 11.3 9.1 7.0 5.8 5.2 4.7 2.6 13.3 ―

※「2024年度　全体」降順ソート
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And-DCO.,LTD.

(%)

調査数

以前来訪した
際の自身の経

験

家族や友人知
人からの紹介・

推奨

その他インター
ネットの情報

SNS
（Facebook

、
Instagram、

X：旧
Twitterな

ど）

旅行雑誌・ガ
イドブックの記

事

観光情報が中
心のサイト・ブ
ログ（じゃらん
netやトリップア
ドバイザーな

ど）

テレビや映画で
の紹介、ロケ地

情報

県市町村や地
元観光局のサ
イト、ブログ

旅行会社のパ
ンフレット

県市町村や地
元観光局のパ

ンフレット

自分の意志外
（団体旅行、
ビジネス、帰省

など)

その他 無回答

南紀白浜2024年度　全体 (n=1066) 50.8 19.8 19.7 11.6 11.3  9.1  7.0  5.8  5.2  4.7  2.6 13.3 ―

総合満足度別 大変満足 (n=503) 54.3 19.7 17.9 13.7 11.3 8.5 8.0 6.2 5.0 4.2 1.8 12.1 ―
男性 (n=350) 52.0 14.9 24.0 8.9 14.9 11.4 6.6 6.9 5.4 5.7 2.9 11.1 ―
女性 (n=710) 50.4 22.1 17.7 13.0 9.6 8.0 7.3 5.4 5.1 4.2 2.5 14.4 ―
30代以下 (n=244) 45.9 27.9 17.2 18.4 8.2 8.6 5.7 4.9 2.9 1.2 3.7 9.8 ―
40～50代 (n=541) 53.6 15.9 21.1 12.6 11.8 9.8 6.8 7.0 5.0 5.5 2.6 15.7 ―
60代以上 (n=281) 49.8 20.3 19.2 3.9 12.8 8.2 8.5 4.3 7.5 6.0 1.8 11.7 ―
和歌山県内 (n=113) 55.8 24.8 10.6 12.4 6.2 7.1 3.5 8.8 1.8 10.6 3.5 8.8 ―
和歌山県外･計 (n=953) 50.3 19.2 20.8 11.5 11.9 9.3 7.5 5.5 5.6 4.0 2.5 13.9 ―
　大阪府 (n=326) 59.2 16.9 16.9 9.2 9.8 9.5 5.8 5.5 6.1 4.6 3.1 13.2 ―
　首都圏 (n=164) 35.4 25.6 24.4 11.0 12.8 11.0 11.0 4.9 3.7 3.7 2.4 18.3 ―
中学生以下の子供を含む家族 (n=237) 52.3 28.3 19.0 13.1 11.0 7.2 8.9 5.5 4.2 3.4 3.0 7.2 ―
高校生以上の子供を含む家族 (n=188) 52.7 21.8 13.3 6.4 6.9 8.0 3.7 2.7 2.1 3.7 2.1 17.6 ―
夫婦・カップル (n=408) 52.0 15.2 22.5 11.3 13.2 10.8 7.6 6.9 7.1 4.9 2.0 11.5 ―
友人・知人 (n= 84) 45.2 29.8 17.9 17.9 11.9 13.1 7.1 4.8 3.6 4.8 ― 15.5 ―
ひとり (n=131) 48.1 10.7 23.7 13.7 11.5 6.9 6.9 9.2 3.8 8.4 4.6 22.1 ―
その他 (n= 18) 33.3 11.1 11.1 11.1 11.1 5.6 5.6 ― 22.2 ― 16.7 16.7 ―
初めて (n=288) 10.8 29.9 26.4 13.5 15.3 10.1 11.8 4.9 4.5 3.5 3.1 17.7 ―
リピーター (n=778) 65.7 16.1 17.2 10.9 9.8 8.7 5.3 6.2 5.4 5.1 2.4 11.7 ―
夏季 (n=594) 51.5 22.4 20.4 12.0 11.3 8.9 6.2 5.6 6.1 4.9 2.4 10.6 ―
秋季 (n=351) 47.0 15.4 20.5 11.1 12.3 9.1 7.7 5.7 3.1 4.8 3.1 18.5 ―
冬季 (n=121) 58.7 19.8 14.0 11.6 8.3 9.9 9.1 7.4 6.6 3.3 2.5 11.6 ―
日帰り (n=124) 45.2 16.9 16.1 8.9 12.1 4.8 4.0 6.5 8.1 12.9 4.8 16.1 ―
宿泊 (n=942) 51.6 20.2 20.2 12.0 11.1 9.7 7.4 5.7 4.8 3.6 2.3 13.0 ―

※「2024年度　全体」降順ソート

滞在期間別

性年代別

居住地別

旅行同行者別

来訪回数別

来訪時期別

南紀白浜を選んだ際の情報源 222024【 】来訪者満足度調査 南紀白浜

- 日帰り客は「以前来訪した際の自身の経験」が45％で最も高いが、宿泊客の52％と比べて低い。全般的に宿泊客と比べてスコアは
低いが、「県市町村や地元観光局のパンフレット」は13％で宿泊客と比べて10pt高い

-年代別でみると、30代以下は「家族や友人知人からの紹介・推奨」（28％）、「SNS（Facebook、Instagram、X：旧Twitterなど）」
（18％）が他と比べて高い

-中学生以下の子供を含む家族は「家族や友人知人からの紹介・推奨」、友人・知人は「家族や友人知人からの紹介・推奨」「SNS（Facebook、
Instagram、X：旧Twitterなど）」が他と比べて高い

-来訪回数別でみると、初めての来訪者は「家族や友人知人からの紹介・推奨」（30％）、「その他のインターネット情報」（26％）が高い



And-DCO.,LTD.

■再訪の決め手　（リピーター／単一回答） (%)

Q12. 再訪の決め手となったことを教えてください。

温
泉

動
物
園
や
水
族
館
な
ど
の
観

光
施
設

宿
泊
施
設

地
元
の
グ
ル
メ

海
の
ア
ク
テ
ィ
ビ
テ
ィ
（
海

水
浴
、
ダ
イ
ビ
ン
グ
、
釣
り

な
ど
）

自
然
や
景
勝
地
（
洞
窟
・
断

崖
な
ど
）

文
化
施
設
（
資
料
館
・
博
物

館
）

祭
り
や
イ
ベ
ン
ト

歴
史
的
な
名
所
（
史
跡
・
寺

社
仏
閣
）

地
元
住
民
の
方
と
の
コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン

サ
イ
ク
リ
ン
グ

有
料
の
体
験
ツ
ア
ー
や
体
験

プ
ロ
グ
ラ
ム

山
で
の
ア
ク
テ
ィ
ビ
テ
ィ

（
キ
ャ
ン
プ
、
ト
レ
ッ
キ
ン

グ
、
ハ
イ
キ
ン
グ
な
ど
）

そ
の
他

無
回
答

南紀白浜2023年度　全体 (n=1087) 30.6 22.6 16.5 7.1 10.0 4.5 0.6 1.5 0.7 0.8 0.2 ― 0.4 4.4 ―

南紀白浜2024年度　全体 (n=778) 25.7 22.1 18.5 7.8 7.8 6.2 2.1 1.7 1.0 0.6 0.3 0.1 ― 6.0 ―

2024-2023年度差 ▲ 4.9 ▲ 0.5 2.0 0.8 ▲ 2.2 1.7 1.4 0.2 0.3 ▲ 0.2 0.1 0.1 ▲ 0.4 1.6 0.0
※「2024年度　全体」降順ソート
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再訪の決め手 232024【 】来訪者満足度調査 南紀白浜

▶再訪の決め手は「温泉」が最も高く26%。次いで「動物園や水族館などの観光施設」（22%）「宿泊施設」（19%）が高い
-2023年と比べて全体的に大きな変化はないが、決め手トップの「温泉」は5pt減少

-その他の内訳は「パンダ」「サイコロ切符」「アドベンチャーワールド」「道の駅」など



And-DCO.,LTD.

(%)

調査数

温泉
動物園や水族
館などの観光

施設
宿泊施設 地元のグルメ

海のアクティビ
ティ（海水浴、
ダイビング、釣り

など）

自然や景勝地
（洞窟・断崖

など）

文化施設（資
料館・博物

館）
祭りやイベント

歴史的な名所
（史跡・寺社

仏閣）

地元住民の方
とのコミュニケー

ション
サイクリング

有料の体験ツ
アーや体験プロ

グラム

山でのアクティ
ビティ（キャン
プ、トレッキン
グ、ハイキング

など）

その他 無回答

南紀白浜2024年度　全体 (n=778) 25.7 22.1 18.5  7.8  7.8  6.2  2.1  1.7  1.0  0.6  0.3  0.1 ―  6.0 ―

総合満足度別 大変満足 (n=364) 23.6 25.0 18.4 6.3 10.7 6.0 1.4 1.4 1.4 1.1 ― ― ― 4.7 ―
男性 (n=253) 29.2 16.2 19.8 7.1 8.7 6.7 1.2 1.6 1.6 ― 0.8 ― ― 7.1 ―
女性 (n=520) 24.2 25.2 17.5 8.1 7.5 6.0 2.5 1.7 0.8 0.8 ― 0.2 ― 5.6 ―
30代以下 (n=156) 14.7 25.0 16.0 6.4 16.7 10.3 0.6 3.2 0.6 1.9 ― ― ― 4.5 ―
40～50代 (n=412) 22.8 24.3 18.0 8.5 7.3 5.3 2.7 1.2 1.0 0.5 0.2 0.2 ― 8.0 ―
60代以上 (n=210) 39.5 15.7 21.4 7.6 2.4 4.8 1.9 1.4 1.4 ― 0.5 ― ― 3.3 ―
和歌山県内 (n=110) 34.5 8.2 12.7 13.6 2.7 7.3 4.5 5.5 0.9 2.7 0.9 0.9 ― 5.5 ―
和歌山県外･計 (n=668) 24.3 24.4 19.5 6.9 8.7 6.0 1.6 1.0 1.0 0.3 0.1 ― ― 6.1 ―
　大阪府 (n=281) 32.0 14.9 21.0 6.4 11.0 4.6 1.4 2.1 1.8 0.4 0.4 ― ― 3.9 ―
　首都圏 (n= 79) 1.3 59.5 8.9 2.5 5.1 7.6 ― ― ― 1.3 ― ― ― 13.9 ―
中学生以下の子供を含む家族 (n=168) 17.3 25.0 23.8 3.6 20.2 3.0 1.8 1.2 ― 1.2 ― ― ― 3.0 ―
高校生以上の子供を含む家族 (n=133) 24.1 22.6 21.1 8.3 6.8 7.5 2.3 1.5 0.8 ― ― ― ― 5.3 ―
夫婦・カップル (n=302) 32.1 14.9 19.5 9.9 5.6 6.6 1.0 1.7 1.3 0.3 ― ― ― 7.0 ―
友人・知人 (n= 66) 24.2 27.3 15.2 10.6 1.5 4.5 ― 4.5 3.0 1.5 ― ― ― 7.6 ―
ひとり (n= 96) 25.0 36.5 3.1 5.2 ― 8.3 7.3 1.0 1.0 1.0 2.1 1.0 ― 8.3 ―
その他 (n= 13) 15.4 15.4 30.8 15.4 ― 15.4 ― ― ― ― ― ― ― 7.7 ―
初めて (n= 0) ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
リピーター (n=778) 25.7 22.1 18.5 7.8 7.8 6.2 2.1 1.7 1.0 0.6 0.3 0.1 ― 6.0 ―
夏季 (n=429) 23.5 19.6 15.9 7.0 13.8 7.5 3.3 1.9 1.2 0.5 0.5 0.2 ― 5.4 ―
秋季 (n=247) 25.5 27.1 20.2 8.9 0.8 5.3 0.4 2.0 0.8 1.2 ― ― ― 7.7 ―
冬季 (n=102) 35.3 20.6 25.5 8.8 ― 2.9 1.0 ― 1.0 ― ― ― ― 4.9 ―
日帰り (n=104) 13.5 22.1 1.0 19.2 1.9 11.5 7.7 5.8 1.9 2.9 1.0 1.0 ― 10.6 ―
宿泊 (n=674) 27.6 22.1 21.2 6.1 8.8 5.3 1.2 1.0 0.9 0.3 0.1 ― ― 5.3 ―

※「2024年度　全体」降順ソート

滞在期間別

性年代別

居住地別

旅行同行者別

来訪回数別

来訪時期別

242024【 】来訪者満足度調査 南紀白浜

- 【日帰り客】の再訪の決め手は「地元のグルメ」が最も高い。宿泊客と比べて「自然や景勝地」（12%）「文化施設」（8%）が高
い。

-年代別にみると、30代以下では「海のアクティビティ」（17％）が他と比べて高い。60代以上では「温泉」が40%とやや突出して高い

-居住地別にみると、首都圏からの来訪者では「動物園や水族館などの観光施設」（60%）が最も高く、6割の方で再訪の目的とさせている。大
阪府・和歌山県内からの来訪者では「温泉」が他と比べて高い

-同行者別にみると、中学生以下の子供連れの家族では「海のアクティビテ」の割合が2割と高い。ひとり旅では「動物園や水族館などの観光施設」
が3割以上と高い

-来訪時期別にみると、夏季では「海でのアクティビティ」（14%）が他と比べて高い



体験と評価
• 体験内容
• 体験した内容への満足度

03
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■体験内容　（全体／複数回答） (%)

Q16. 旅行中に南紀白浜で体験したことをお選びください。

温
泉

地
元
の
名
産
品
や
郷
土
料
理

（
海
産
物
、
和
歌
山
ラ
ー
メ
ン

な
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物
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水
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観
光
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設
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然
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景
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地
（
洞
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・
断
崖

な
ど
）

地
元
の
飲
食
店
（
カ
フ
ェ
、
レ

ス
ト
ラ
ン
な
ど
）

文
化
施
設
（
資
料
館
・
博
物

館
）

海
の
ア
ク
テ
ィ
ビ
テ
ィ
（
海
水

浴
、
ダ
イ
ビ
ン
グ
、
釣
り
な

ど
）

歴
史
的
な
名
所
（
史
跡
・
寺
社

仏
閣
）

祭
り
や
イ
ベ
ン
ト

地
元
住
民
の
方
と
の
コ
ミ
ュ
ニ

ケ
ー
シ
ョ
ン

山
で
の
ア
ク
テ
ィ
ビ
テ
ィ

（
キ
ャ
ン
プ
、
ト
レ
ッ
キ
ン

グ
、
ハ
イ
キ
ン
グ
な
ど
）

サ
イ
ク
リ
ン
グ

有
料
の
体
験
ツ
ア
ー
や
体
験
プ

ロ
グ
ラ
ム

あ
て
は
ま
る
も
の
は
な
い

無
回
答

平
均
回
答
個
数

南紀白浜2024年度　全体 (n=1066) 81.7 60.6 54.7 46.2 41.4 20.0 17.1 14.6 4.1 4.1 2.4 2.1 1.8 0.4 ― 3.51

※「2024年度　全体」降順ソート
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体験内容 262024【 】来訪者満足度調査 南紀白浜

▶体験内容は「温泉」（82%）が最も高く、来訪者のほとんどが体験している。次いで「地元の名産品や郷土料理」（61%）「動
物園や水族館などの観光施設」（55%）が高く、半数以上が体験。

▶平均回答個数（平均体験個数）は1人あたり約3.51種類
– 選択肢変更のため2023年度との比較はなし
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(%)

調査数

温泉

地元の名産品
や郷土料理

（海産物、和
歌山ラーメンな

ど）

動物園や水族
館などの観光

施設

自然や景勝地
（洞窟・断崖

など）

地元の飲食店
（カフェ、レスト

ランなど）

文化施設（資
料館・博物

館）

海のアクティビ
ティ（海水浴、
ダイビング、釣り

など）

歴史的な名所
（史跡・寺社

仏閣）
祭りやイベント

地元住民の方
とのコミュニケー

ション

山でのアクティ
ビティ（キャン
プ、トレッキン
グ、ハイキング

など）

サイクリング
有料の体験ツ
アーや体験プロ

グラム

あてはまるもの
はない 無回答 平均回答個数

南紀白浜2024年度　全体 (n=1066) 81.7 60.6 54.7 46.2 41.4 20.0 17.1 14.6  4.1  4.1  2.4  2.1  1.8  0.4 ―  3.51

総合満足度別 大変満足 (n=503) 83.5 66.0 59.0 48.3 45.7 17.5 22.7 17.5 5.4 5.0 2.6 1.2 1.8 0.2 ― 3.76
男性 (n=350) 77.4 54.9 50.3 45.4 38.3 20.9 14.0 15.1 3.7 2.3 2.6 1.7 1.1 0.6 ― 3.28
女性 (n=710) 84.1 63.5 57.2 46.9 43.0 19.6 18.7 14.4 4.4 4.9 2.4 2.3 2.1 0.3 ― 3.63
30代以下 (n=244) 80.7 68.0 63.9 38.5 45.5 12.3 28.7 12.7 5.3 4.9 1.6 1.6 2.0 0.4 ― 3.66
40～50代 (n=541) 78.0 62.3 55.1 45.8 41.4 19.8 15.9 12.6 3.5 4.1 2.8 3.0 1.7 0.2 ― 3.46
60代以上 (n=281) 89.7 50.9 45.9 53.7 37.7 27.0 9.3 20.3 4.3 3.6 2.5 0.7 1.8 0.7 ― 3.47
和歌山県内 (n=113) 70.8 38.9 31.9 36.3 46.0 15.0 7.1 10.6 7.1 3.5 3.5 3.5 1.8 0.9 ― 2.76
和歌山県外･計 (n=953) 83.0 63.2 57.4 47.4 40.8 20.6 18.3 15.1 3.8 4.2 2.3 1.9 1.8 0.3 ― 3.60
　大阪府 (n=326) 82.5 62.0 48.5 40.5 44.5 17.8 22.7 12.9 5.2 3.7 2.1 1.8 0.3 0.3 ― 3.44
　首都圏 (n=164) 82.9 64.0 77.4 54.9 42.1 24.4 17.7 19.5 3.7 5.5 1.8 3.0 2.4 ― ― 3.99
中学生以下の子供を含む家族 (n=237) 85.7 70.5 73.4 38.4 39.2 14.8 38.0 6.3 5.9 3.4 1.7 0.4 3.0 ― ― 3.81
高校生以上の子供を含む家族 (n=188) 87.2 59.6 52.7 51.6 41.5 22.3 11.2 13.8 1.1 2.7 2.1 1.6 0.5 ― ― 3.48
夫婦・カップル (n=408) 80.6 62.7 47.8 49.0 42.4 19.4 13.2 20.6 3.4 4.2 2.9 1.7 1.7 0.7 ― 3.50
友人・知人 (n= 84) 75.0 50.0 46.4 45.2 45.2 23.8 7.1 10.7 3.6 4.8 2.4 3.6 1.2 ― ― 3.19
ひとり (n=131) 74.0 44.3 51.1 48.1 36.6 27.5 7.6 13.0 8.4 6.9 3.1 6.1 2.3 0.8 ― 3.29
その他 (n= 18) 83.3 61.1 50.0 22.2 61.1 5.6 5.6 27.8 ― 5.6 ― ― ― ― ― 3.22
初めて (n=288) 82.6 67.4 66.3 61.5 40.3 29.5 14.9 19.8 2.1 4.2 1.4 2.8 1.0 ― ― 3.94
リピーター (n=778) 81.4 58.1 50.4 40.6 41.8 16.5 17.9 12.7 4.9 4.1 2.8 1.8 2.1 0.5 ― 3.35
夏季 (n=594) 80.0 58.8 56.2 43.8 42.8 25.8 26.8 15.0 5.1 3.7 3.0 2.2 2.0 ― ― 3.65
秋季 (n=351) 82.6 63.5 56.4 51.3 41.0 13.7 5.1 15.7 4.0 4.8 2.0 2.0 2.0 0.6 ― 3.44
冬季 (n=121) 87.6 61.2 42.1 43.8 35.5 9.9 4.1 9.9 ― 4.1 0.8 1.7 ― 1.7 ― 3.01
日帰り (n=124) 29.0 43.5 37.9 37.1 44.4 25.0 4.0 15.3 4.8 4.8 3.2 4.0 3.2 1.6 ― 2.56
宿泊 (n=942) 88.6 62.8 56.9 47.5 41.0 19.3 18.8 14.5 4.0 4.0 2.3 1.8 1.6 0.2 ― 3.63

※「2024年度　全体」降順ソート

滞在期間別

性年代別

居住地別

旅行同行者別

来訪回数別

来訪時期別

272024【 】来訪者満足度調査 南紀白浜

- 【日帰り客】の体験内容は「地元の飲食店」「地元の名産品や郷土料理」（ともに44%）の“グルメ”関連が最も高く、次いで「動物
園や水族館などの観光施設」 （38％）、「自然や景勝地」 （37％）が高い

-属性別にみると、「動物園や水族館などの観光施設」の体験率が高い属性が複数ある。該当属性を以下に列挙
»年代：30代以下
»居住地：首都圏
»同行者：中学生以下の子供を含む家族
»来訪回数：初めて

-その他の特徴
– 年代別にみると、60代以上の９割が「温泉」に入っている

– 同行者別にみると、中学生以下の子供を含む家族では「海のアクティビティ」が他と比べて高い。また、夫婦・カップルでは「歴史的な名所」が他と比べて高い

– 来訪回数別にみると、初めての来訪者で「自然や景勝地」「動物園や水族館などの観光施設」がリピーターと比べて高い



And-DCO.,LTD.体験の満足度 282024【 】来訪者満足度調査 南紀白浜

▶「大変満足」の割合が最も高い体験は「動物園や水族館などの観光施設」で66％、次いで「海のアクティビティ」「祭りやイベント」
（ともに59％）、「温泉」（56％）が上位

▶半数の体験で5割以上の方が「大変満足」と回答しているが、「地元の名産品や郷土料理」（44%）「地元の飲食店」（43%）
の“グルメ”関連の満足度は相対的に低い

※ 「有料の体験ツアーや体験プログラム」「山でのアクティビティ」「サイクリング」は体験人数が30人に満たないため、分析の対象外とする

■体験したことの評価TopBox「大変満足」の割合　（体験者／各単一回答） (%)

Q17. 体験したことの評価をお選びください。

南紀白浜2024年度　全体 (n=583) 66.2 (n=182) 59.3 (n= 44) 59.1 (n=871) 55.9 (n= 19) 52.6 (n=156) 50.6 (n= 44) 50.0 (n=493) 49.9 (n=213) 47.9 (n=646) 44.4 (n=441) 43.3 (n= 26) 38.5 (n= 22) 36.4

※「2024年度　全体」降順ソート
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And-DCO.,LTD. 292024【 】来訪者満足度調査 南紀白浜

- 【日帰り客】での体験の満足度は「歴史的な名所」「動物園や水族館などの観光施設」が最も高く68%。
-年代別にみると、30代以下で満足度が高い項目が多く、60代以下で満足度が低い項目が多い

– 満足度が相対的に低い「地元の名産品や郷土料理」「地元の飲食店」についてを属性別にみると、30代以下では5割以上が「大変満足」と回答しているが、年代が上がるにつ
れて満足度は低くなり、60代では3割台に止まる

-来訪回数別にみると、多くの体験で初めて・リピーターでの満足度に差がない
– 初めての来訪者は相対的に満足度が高くなる傾向がみられる

■体験したことの評価TopBox「大変満足」の割合　（体験者／各単一回答） (%)

Q17. 体験したことの評価をお選びください。

南紀白浜2024年度　全体 (n=583) 66.2 (n=182) 59.3 (n= 44) 59.1 (n=871) 55.9 (n= 19) 52.6 (n=156) 50.6 (n= 44) 50.0 (n=493) 49.9 (n=213) 47.9 (n=646) 44.4 (n=441) 43.3 (n= 26) 38.5 (n= 22) 36.4

総合満足度別 大変満足 (n=297) 87.2 (n=114) 75.4 (n= 27) 85.2 (n=420) 83.6 (n= 9) 88.9 (n= 88) 77.3 (n= 25) 68.0 (n=243) 74.9 (n= 88) 73.9 (n=332) 69.0 (n=230) 65.2 (n= 13) 69.2 (n= 6) 83.3
男性 (n=176) 60.2 (n= 49) 59.2 (n= 13) 69.2 (n=271) 48.7 (n= 4) 50.0 (n= 53) 47.2 (n= 8) 62.5 (n=159) 44.0 (n= 73) 39.7 (n=192) 40.1 (n=134) 41.8 (n= 9) 33.3 (n= 6) 50.0
女性 (n=406) 69.0 (n=133) 59.4 (n= 31) 54.8 (n=597) 59.5 (n= 15) 53.3 (n=102) 52.9 (n= 35) 48.6 (n=333) 52.9 (n=139) 52.5 (n=451) 46.6 (n=305) 44.3 (n= 17) 41.2 (n= 16) 31.3
30代以下 (n=156) 74.4 (n= 70) 70.0 (n= 13) 69.2 (n=197) 63.5 (n= 5) 40.0 (n= 31) 74.2 (n= 12) 58.3 (n= 94) 62.8 (n= 30) 56.7 (n=166) 56.0 (n=111) 55.9 (n= 4) 50.0 (n= 4) 50.0
40～50代 (n=298) 66.1 (n= 86) 53.5 (n= 19) 68.4 (n=422) 56.9 (n= 9) 66.7 (n= 68) 54.4 (n= 22) 54.5 (n=248) 51.6 (n=107) 47.7 (n=337) 43.9 (n=224) 42.0 (n= 15) 40.0 (n= 16) 37.5
60代以上 (n=129) 56.6 (n= 26) 50.0 (n= 12) 33.3 (n=252) 48.4 (n= 5) 40.0 (n= 57) 33.3 (n= 10) 30.0 (n=151) 39.1 (n= 76) 44.7 (n=143) 32.2 (n=106) 33.0 (n= 7) 28.6 (n= 2) ―
和歌山県内 (n= 36) 63.9 (n= 8) 75.0 (n= 8) 62.5 (n= 80) 66.3 (n= 2) ― (n= 12) 58.3 (n= 4) 75.0 (n= 41) 41.5 (n= 17) 70.6 (n= 44) 52.3 (n= 52) 42.3 (n= 4) 50.0 (n= 4) 75.0
和歌山県外･計 (n=547) 66.4 (n=174) 58.6 (n= 36) 58.3 (n=791) 54.9 (n= 17) 58.8 (n=144) 50.0 (n= 40) 47.5 (n=452) 50.7 (n=196) 45.9 (n=602) 43.9 (n=389) 43.4 (n= 22) 36.4 (n= 18) 27.8
　大阪府 (n=158) 56.3 (n= 74) 47.3 (n= 17) 64.7 (n=269) 55.4 (n= 1) 100.0 (n= 42) 57.1 (n= 12) 25.0 (n=132) 51.5 (n= 58) 32.8 (n=202) 43.1 (n=145) 41.4 (n= 7) 57.1 (n= 6) 50.0
　首都圏 (n=127) 66.9 (n= 29) 55.2 (n= 6) 50.0 (n=136) 51.5 (n= 4) 100.0 (n= 32) 56.3 (n= 9) 44.4 (n= 90) 50.0 (n= 40) 37.5 (n=105) 36.2 (n= 69) 44.9 (n= 3) 33.3 (n= 5) 20.0
中学生以下の子供を含む家族 (n=174) 67.8 (n= 90) 60.0 (n= 14) 64.3 (n=203) 53.2 (n= 7) 57.1 (n= 15) 60.0 (n= 8) 50.0 (n= 91) 52.7 (n= 35) 42.9 (n=167) 40.1 (n= 93) 44.1 (n= 4) 50.0 (n= 1) ―
高校生以上の子供を含む家族 (n= 99) 60.6 (n= 21) 47.6 (n= 2) 50.0 (n=164) 59.1 (n= 1) ― (n= 26) 57.7 (n= 5) 40.0 (n= 97) 44.3 (n= 42) 47.6 (n=112) 47.3 (n= 78) 44.9 (n= 4) 25.0 (n= 3) ―
夫婦・カップル (n=195) 61.5 (n= 54) 63.0 (n= 14) 71.4 (n=329) 56.2 (n= 7) 85.7 (n= 84) 47.6 (n= 17) 64.7 (n=200) 52.0 (n= 79) 46.8 (n=256) 47.7 (n=173) 44.5 (n= 12) 41.7 (n= 7) 42.9
友人・知人 (n= 39) 79.5 (n= 6) 83.3 (n= 3) 100.0 (n= 63) 52.4 (n= 1) ― (n= 9) 33.3 (n= 4) 25.0 (n= 38) 57.9 (n= 20) 45.0 (n= 42) 42.9 (n= 38) 42.1 (n= 2) 50.0 (n= 3) 66.7
ひとり (n= 67) 73.1 (n= 10) 40.0 (n= 11) 27.3 (n= 97) 55.7 (n= 3) ― (n= 17) 47.1 (n= 9) 44.4 (n= 63) 41.3 (n= 36) 55.6 (n= 58) 34.5 (n= 48) 35.4 (n= 4) 25.0 (n= 8) 37.5
その他 (n= 9) 88.9 (n= 1) 100.0 (n= 0) ― (n= 15) 66.7 (n= 0) ― (n= 5) 80.0 (n= 1) ― (n= 4) 75.0 (n= 1) 100.0 (n= 11) 63.6 (n= 11) 45.5 (n= 0) ― (n= 0) ―
初めて (n=191) 68.6 (n= 43) 58.1 (n= 6) 66.7 (n=238) 49.6 (n= 3) 100.0 (n= 57) 52.6 (n= 12) 50.0 (n=177) 53.7 (n= 85) 48.2 (n=194) 42.8 (n=116) 43.1 (n= 4) 25.0 (n= 8) 50.0
リピーター (n=392) 65.1 (n=139) 59.7 (n= 38) 57.9 (n=633) 58.3 (n= 16) 43.8 (n= 99) 49.5 (n= 32) 50.0 (n=316) 47.8 (n=128) 47.7 (n=452) 45.1 (n=325) 43.4 (n= 22) 40.9 (n= 14) 28.6
夏季 (n=334) 67.1 (n=159) 59.7 (n= 30) 66.7 (n=475) 57.5 (n= 12) 50.0 (n= 89) 53.9 (n= 22) 45.5 (n=260) 52.7 (n=153) 52.3 (n=349) 46.4 (n=254) 43.3 (n= 18) 50.0 (n= 13) 38.5
秋季 (n=198) 63.1 (n= 18) 55.6 (n= 14) 42.9 (n=290) 54.5 (n= 7) 57.1 (n= 55) 45.5 (n= 17) 52.9 (n=180) 45.0 (n= 48) 35.4 (n=223) 39.5 (n=144) 43.1 (n= 7) 14.3 (n= 7) 42.9
冬季 (n= 51) 72.5 (n= 5) 60.0 (n= 0) ― (n=106) 52.8 (n= 0) ― (n= 12) 50.0 (n= 5) 60.0 (n= 53) 52.8 (n= 12) 41.7 (n= 74) 50.0 (n= 43) 44.2 (n= 1) ― (n= 2) ―
日帰り (n= 47) 68.1 (n= 5) 40.0 (n= 6) 66.7 (n= 36) 58.3 (n= 4) 50.0 (n= 19) 68.4 (n= 6) 66.7 (n= 46) 54.3 (n= 31) 64.5 (n= 54) 55.6 (n= 55) 49.1 (n= 4) 50.0 (n= 5) 60.0
宿泊 (n=536) 66.0 (n=177) 59.9 (n= 38) 57.9 (n=835) 55.8 (n= 15) 53.3 (n=137) 48.2 (n= 38) 47.4 (n=447) 49.4 (n=182) 45.1 (n=592) 43.4 (n=386) 42.5 (n= 22) 36.4 (n= 17) 29.4

※「2024年度　全体」降順ソート
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And-DCO.,LTD.

■個別指標TopBox「大変満足」の割合　（全体／各単一回答） (%)

宿泊施設 飲食店 土産店 観光スポッ
ト

南紀白浜2022年度　全体 (n=1445) 40.1 25.7 20.1 38.8
南紀白浜2023年度　全体 (n=1499) 48.6 32.8 27.2 43.2
南紀白浜2024年度　全体 (n=1066) 43.4 31.2 26.9 44.1
2024-2023年度差 ▲ 5.1 ▲ 1.5 ▲ 0.3 0.9
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南紀白浜2024年度 全体

(%)

調査数

宿泊施設 飲食店 土産店 観光スポッ
ト

南紀白浜2024年度　全体 (n=1066) 43.4 31.2 26.9 44.1

総合満足度別 大変満足 (n=503) 67.6 54.9 49.5 73.2
男性 (n=350) 41.7 30.3 25.4 38.9
女性 (n=710) 44.5 31.8 27.7 46.9
30代以下 (n=244) 51.6 45.5 40.2 56.6
40～50代 (n=541) 40.7 30.3 26.4 45.1
60代以上 (n=281) 41.6 20.6 16.4 31.3
和歌山県内 (n=113) 28.3 31.0 25.7 38.1
和歌山県外･計 (n=953) 45.2 31.3 27.1 44.8
　大阪府 (n=326) 46.9 32.2 26.1 39.6
　首都圏 (n=164) 40.2 26.8 23.2 47.6
中学生以下の子供を含む家族 (n=237) 47.3 31.6 28.7 51.1
高校生以上の子供を含む家族 (n=188) 49.5 31.4 27.1 42.0
夫婦・カップル (n=408) 44.6 31.4 27.7 40.9
友人・知人 (n= 84) 32.1 32.1 26.2 39.3
ひとり (n=131) 30.5 26.0 19.1 47.3
その他 (n= 18) 50.0 55.6 44.4 44.4
初めて (n=288) 42.7 31.9 27.4 48.3
リピーター (n=778) 43.7 31.0 26.7 42.5
夏季 (n=594) 44.8 32.5 26.9 44.6
秋季 (n=351) 37.6 27.9 27.1 44.4
冬季 (n=121) 53.7 34.7 26.4 40.5
日帰り (n=124) ― 34.7 29.0 47.6
宿泊 (n=942) 49.2 30.8 26.6 43.6

滞在期間別

性年代別

居住地別

旅行同行者別

来訪回数別

来訪時期別

施設の評価 302024【 】来訪者満足度調査 南紀白浜

▶施設の評価では、「観光スポット」が最も高く、『大変満足』と回答した人は全体の44%。次いで「宿泊施設」が43%で高い
▶2023年度と比べて、「観光スポット」以外でスコアは減少しており、特に「宿泊施設」で5pt減少

- 【日帰り客】では「宿泊施設」が評価対象外。それ以外の順位は全体と変わらない
-年代別にみると、30代以下でいずれも評価が高く、他年代を大きく上回る。反対に60代以上でいずれの評価も低い

-居住地別にみると、県内居住者は「宿泊施設」「観光スポット」の評価が低い

-同行者別にみると、中学生以下の子供を含む家族では「観光スポット」、高校生以上の子供を含む家族では「宿泊施設」の評価が他と比べて高く、
逆にひとり旅での評価は他と比べて低い

-来訪時期別でみると、「宿泊施設」で季節によって差がみられる。特に秋季来訪者と冬季来訪者で評価に差がある



And-DCO.,LTD.施設の評価【宿泊施設・飲食店】 312024【 】来訪者満足度調査 南紀白浜

▶宿泊施設・飲食店の利用率は9割前後に上る。「満足・計」はいずれも8割以上と高い水準である
▶2023年度と比較すると、宿泊施設の利用率が3pt下降。宿泊施設は経年で下降傾向。「満足・計」もいずれも3～4pt下降

■宿泊・食事・体験評価　（全体／各単一回答）：宿泊施設 (%)

Q18. 南紀白浜の施設（宿泊・飲食・土産）や観光スポットについて満足度を教えてください。

大変満足 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 大変不満 利用していな
い 無回答

凡例

南紀白浜
2022年度　全体 (n=1445) 91.4 86.4 3.1

南紀白浜
2023年度　全体 (n=1499) 91.0 87.6 1.7

南紀白浜
2024年度　全体 (n=1066) 87.6 84.0 1.2

満足・計 不満足・
計

満足・計 不満足・計
利用・計

40.1

48.6

43.4

35.2

30.4

31.9

11.1

8.6

8.6

1.9

1.7

2.4

2.1

0.9

0.8

0.8

0.4

0.3

0.2

0.4

0.2

8.6

9.0

12.4

―

―

―

■宿泊・食事・体験評価　（全体／各単一回答）：飲食店 (%)

Q18. 南紀白浜の施設（宿泊・飲食・土産）や観光スポットについて満足度を教えてください。

大変満足 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 大変不満 利用していな
い 無回答

凡例

南紀白浜
2022年度　全体 (n=1445) 87.2 77.0 3.0

南紀白浜
2023年度　全体 (n=1499) 93.8 85.7 1.8

南紀白浜
2024年度　全体 (n=1066) 92.4 82.8 2.6

満足・計 不満足・
計

満足・計 不満足・計
利用・計

25.7

32.8

31.2

37.9

40.2

37.6

13.4

12.7

14.0

7.1

6.3

6.9

2.1

0.9

2.3

0.6

0.7

0.3

0.3

0.2

0.1

12.8

6.2

7.6

―

―

―



And-DCO.,LTD.施設の評価【土産店・観光スポット】 322024【 】来訪者満足度調査 南紀白浜

▶土産店・観光スポットの利用率は9割以上に上る。「満足・計」はいずれも8割以上と高い水準である
▶2023年度と比較すると、土産店の利用率は3pt下降、一方観光スポットは堅調だが経年比較では上昇傾向
▶「満足・計」は土産店は5pt下降、観光スポットは変化なし

■宿泊・食事・体験評価　（全体／各単一回答）：土産店 (%)

Q18. 南紀白浜の施設（宿泊・飲食・土産）や観光スポットについて満足度を教えてください。

大変満足 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 大変不満 利用していな
い 無回答

凡例

南紀白浜
2022年度　全体 (n=1445) 82.3 68.7 3.3

南紀白浜
2023年度　全体 (n=1499) 96.1 87.7 1.1

南紀白浜
2024年度　全体 (n=1066) 93.3 82.4 2.3

満足・計 不満足・
計

満足・計 不満足・計
利用・計

20.1

27.2

26.9

36.5

43.6

40.7

12.0

16.9

14.7

10.3

7.3

8.7

2.6

0.6

2.1

0.5

0.3

0.2

0.2

0.2

―

17.7

3.9

6.7

―

―

―

■宿泊・食事・体験評価　（全体／各単一回答）：観光スポット (%)

Q18. 南紀白浜の施設（宿泊・飲食・土産）や観光スポットについて満足度を教えてください。

大変満足 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 大変不満 利用していな
い 無回答

凡例

南紀白浜
2022年度　全体 (n=1445) 92.0 85.4 2.3

南紀白浜
2023年度　全体 (n=1499) 93.7 90.1 0.7

南紀白浜
2024年度　全体 (n=1066) 94.5 89.3 1.0

満足・計 不満足・
計

満足・計 不満足・計
利用・計

38.8

43.2

44.1

39.2

37.2

33.1

7.5

9.7

12.1

4.3

2.9

4.1

1.2

0.4

0.8

0.8

0.1

0.2

0.3

0.1

0.1

8.0

6.3

5.5

―

―

―



総合指標
• 総合満足度
• 再来訪意向
• 消費金額
• 総合満足度との相関

04



And-DCO.,LTD.KPI指標等の水準把握：2024年度（費目：「その他」含む） 342024【 】来訪者満足度調査 南紀白浜

※消費金額は ｢0円｣／｢不明｣／｢無回答｣を除いた平均金額
※｢総額｣は記入されている内訳(交通費～その他)の合計値を代入して集計(内訳の項目が｢0円｣のものを含む)
※｢総額｣は内訳(交通費～その他)いずれかの項目が｢0円｣の場合を含むため、上記の｢内訳金額の合計｣よりも｢総額｣の方が少ない金額になります

【必須KPI①】総合満足度 【必須KPI②】リピート率

　　昨年からの増減 -5.8 　　昨年からの増減 +0.5

【必須KPI③】消費金額

全体 昨年度からの増減

総額（平均） 49,007 円 -2336 円
交通費 11,030 円 +550 円
宿泊費 24,386 円 -829 円
飲食費 8,404 円 -449 円
買い物費 6,838 円 -268 円
その他（入場料など） 6,186 円 -1043 円

▶日帰り 昨年度からの増減 ▶宿泊 昨年度からの増減

総額（平均） 17,065 円 -619 円 総額（平均） 53,124 円 -1161 円
 交通費 6,241 円 +1609 円  交通費 11,593 円 +620 円
 宿泊費 * *  宿泊費 24,386 円 -829 円
 飲食費 4,520 円 -717 円  飲食費 8,884 円 -288 円
 買い物費 4,905 円 +103 円  買い物費 7,080 円 -204 円
 その他（入場料など） 3,947 円 -2293 円  その他（入場料など） 6,451 円 -852 円

大変満足

%

47.2
リピート率

%

73.0

pt pt



And-DCO.,LTD.KPI指標等の水準把握：2024年度（費目：「その他」除外） 352024【 】来訪者満足度調査 南紀白浜

※消費金額は ｢0円｣／｢不明｣／｢無回答｣を除いた平均金額
※｢総額｣は記入されている内訳(交通費～その他)の合計値を代入して集計(内訳の項目が｢0円｣のものを含む)
※｢総額｣は内訳(交通費～その他)いずれかの項目が｢0円｣の場合を含むため、上記の｢内訳金額の合計｣よりも｢総額｣の方が少ない金額になります

【必須KPI①】総合満足度 【必須KPI②】リピート率

　　昨年からの増減 -5.8 　　昨年からの増減 +0.5

【必須KPI③】消費金額

全体 昨年度からの増減

総額（平均） 44,035 円 -1700 円
交通費 11,030 円 +550 円
宿泊費 24,386 円 -829 円
飲食費 8,404 円 -449 円
買い物費 6,838 円 -268 円

▶日帰り 昨年度からの増減 ▶宿泊 昨年度からの増減

総額（平均） 14,191 円 +693 円 総額（平均） 47,854 円 -681 円
 交通費 6,241 円 +1609 円  交通費 11,593 円 +620 円
 宿泊費 * *  宿泊費 24,386 円 -829 円
 飲食費 4,520 円 -717 円  飲食費 8,884 円 -288 円
 買い物費 4,905 円 +103 円  買い物費 7,080 円 -204 円

大変満足

%

47.2
リピート率

%

73.0

pt pt



And-DCO.,LTD.総合指標の結果 362024【 】来訪者満足度調査 南紀白浜

▶総合指標は「再訪・紹介意向」が最も高く、『大変そう思う』と回答した人が全体の49%。次いで「総合満足度」（47%）が高く、
いずれも4割以上が『大変そう思う』『大変満足』と回答した。一方で「交通快適度」は20%と2割に止まる

▶2023年度と比べて、いずれの指標も下降している。特に、「再訪・紹介意向」は9pt、「総合満足度」が6pt下降
- 【日帰り客】の評価をみると、「交通快適度」（15％）が全体と比べて低い

-属性別にみると、【施設の評価】と同様に、30代以下で他より高い項目が多い。一方、友人・知人、ひとり旅では全体的に評価が低い

-来訪時期別にみると、「再訪・紹介意向」で冬季来訪者の評価が高く、秋季来訪者は低い
– 補足：「交通快適度」は他指標と比較して圧倒的に低いが、交通面は比較的不満が出やすい要素である

■総合指標【TopBox一覧】　（全体／単一回答） (%)

総合満足度 再訪・紹介意
向 交通快適度

南紀白浜2022年度　全体 (n=1445) 45.5 51.0 19.9

南紀白浜2023年度　全体 (n=1499) 53.0 57.8 22.9

南紀白浜2024年度　全体 (n=1066) 47.2 49.2 20.0

2024-2023年度差 ▲ 5.8 ▲ 8.7 ▲ 3.0

0

20

40

60

80

南紀白浜2022年度 全体

南紀白浜2023年度 全体

南紀白浜2024年度 全体

(%)

調査数

総合満足度 再訪・紹介意
向 交通快適度

(n=1066) 47.2 49.2 20.0

総合満足度別 大変満足 (n=503) 100.0 85.1 37.6
男性 (n=350) 43.4 42.3 15.7
女性 (n=710) 49.4 52.8 22.3
30代以下 (n=244) 58.6 58.6 29.9
40～50代 (n=541) 48.1 50.6 17.9
60代以上 (n=281) 35.6 38.1 15.3
和歌山県内 (n=113) 41.6 49.6 16.8
和歌山県外・計 (n=953) 47.8 49.1 20.4
　大阪府 (n=326) 46.6 48.5 22.1
　首都圏 (n=164) 49.4 47.6 14.6
中学生以下の子供を含む家族 (n=237) 54.0 55.3 22.8
高校生以上の子供を含む家族 (n=188) 45.2 46.3 19.7
夫婦・カップル (n=408) 48.8 48.3 19.4
友人・知人 (n= 84) 39.3 44.0 17.9
ひとり (n=131) 36.6 46.6 16.8
その他 (n= 18) 55.6 61.1 33.3
初めて (n=288) 48.3 46.2 20.1
リピーター (n=778) 46.8 50.3 19.9
夏季 (n=594) 48.3 51.9 20.9
秋季 (n=351) 44.2 42.7 17.1
冬季 (n=121) 50.4 54.5 24.0
日帰り (n=124) 43.5 46.8 14.5
宿泊 (n=942) 47.7 49.5 20.7

南紀白浜2024年度　全体

性年代別

居住エリア別

来訪回数別

旅行同行者別

来訪時期別

滞在時間別



And-DCO.,LTD.総合指標の結果：主要３項目 372024【 】来訪者満足度調査 南紀白浜

▶「総合満足度」「再訪・紹介意向」はほぼ全
員が「やや満足～大変満足」「ややそう思う
～大変そう思う」と回答している。交通快適
度も８割が「ややそう思う～大変そう思う」と
回答

▶2023年度と比べて、「満足・計」「そう思う・
計」で大きな変化はない

■総合満足度　（全体／単一回答） (%)

Q22. 南紀白浜全体の満足度を教えてください。

大変満足 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 大変不満 無回答

凡例

南紀白浜
2022年度　全体 (n=1445) 97.0 0.7

南紀白浜
2023年度　全体 (n=1499) 98.0 0.6

南紀白浜
2024年度　全体 (n=1066) 97.2 0.6

満足・計 不満足・
計

満足・計 不満足・計

45.5

53.0

47.2

44.6

38.0

40.2

6.9

7.1

9.8

2.3

1.4

2.3

0.6

0.4

0.4

―

0.1

0.2

0.1

0.1

―

―

―

―

■再訪・紹介意向　（全体／単一回答） (%)

Q23. 自身の再来訪を含めて、家族や知人、友人に勧めたいか教えてください。

大変そう思う そう思う ややそう思う どちらでもない あまり思わない そう思わない 全く思わない 無回答

凡例

南紀白浜
2022年度　全体 (n=1445) 96.0 1.0

南紀白浜
2023年度　全体 (n=1499) 97.4 0.8

南紀白浜
2024年度　全体 (n=1066) 96.0 0.8

そう思う・
計

そう思わな
い・計

そう思う・計 そう思わない・計

51.0

57.8

49.2

36.9

31.7

37.1

8.1

7.9

9.8

3.0

1.8

3.2

0.6

0.6

0.3

0.1

―

0.1

0.3

0.2

0.5

―

―

―

■交通快適度　（全体／単一回答） (%)

Q20. 南紀白浜内での移動や交通は快適でしたか。あてはまるものをお選びください。

大変そう思う そう思う ややそう思う どちらでもない あまり思わない そう思わない 全く思わない 無回答

凡例

南紀白浜
2022年度　全体 (n=1445) 68.7 8.6

南紀白浜
2023年度　全体 (n=1499) 80.3 8.8

南紀白浜
2024年度　全体 (n=1066) 80.2 9.6

そう思う・
計

そう思わな
い・計

そう思う・計 そう思わない・計

19.9

22.9

20.0

35.6

42.4

41.0

13.3

14.9

19.2

12.3

10.9

10.2

5.5

7.1

6.8

2.3

1.2

1.5

0.8

0.5

1.2

10.4

―

―



And-DCO.,LTD. 382024【 】来訪者満足度調査 南紀白浜

｢総合満足度｣構造【４象限】
総合満足度への
相関（影響）が低く、
「大変そう思う」評価が高い

総合満足度への
相関（影響）が強く、

「大変そう思う」評価が高い

総合満足度への
相関（影響）が低く、
「大変そう思う」評価が低い

総合満足度への
相関（影響）が強く、

「大変そう思う」評価が低い

高

低

強低 総合満足度との相関

「

大
変
そ
う
思
う」

の
割
合

現在の ｢総合満足度｣
を支える要素

今後、 ｢総合満足度｣』
を高めるために
優先的に対応するべき
要素

現状を維持するべき
要素

現状は関心が低い
要素



And-DCO.,LTD.総合満足度と体験内容 392024【 】来訪者満足度調査 南紀白浜

▶現在の総合満足度を支えている体験は「祭りやイベント」「温泉」「有料の体験ツアーや体験プログラム」「歴史的な名所」
▶今後優先的に対応すべき体験は「自然や景勝地」「地元の名産品や郷土料理」

– 「サイクリング」は体験者が30人を下回るため分析の対象外

■｢総合満足度｣に対する相関（横軸）×個別指標TopBox｢大変満足｣の割合（縦軸） (%)

2024年度　全体 (n=1066)

総合満足度 「大変満足」 47.2%

横軸 縦軸
総合満足度

との相関
TOP-BOX

「大変そう思う」
r %

①温泉 0.559 55.9
②地元の名産品や郷土料理（海産物、和歌山ラーメンなど 0.539 44.4
③地元の飲食店（カフェ、レストランなど） 0.405 43.3
④海のアクティビティ（海水浴、ダイビング、釣りなど） 0.321 59.3
⑤山でのアクティビティ（キャンプ、トレッキング、ハイキングなど 0.418 38.5
⑥動物園や水族館などの観光施設 0.478 66.2
⑦サイクリング 0.599 36.4
⑧自然や景勝地（洞窟・断崖など） 0.537 49.9
⑨歴史的な名所（史跡・寺社仏閣） 0.546 50.6
⑩文化施設（資料館・博物館） 0.376 47.9
⑪有料の体験ツアーや体験プログラム 0.776 52.6
⑫祭りやイベント 0.635 59.1
⑬地元住民の方とのコミュニケーション 0.419 50.0

0.516 50.3

(相関 r)

個別指標：平均

個別指標

高

高

①温泉

②地元の名産品や郷土料理（海産物、和歌山ラーメンなど）
③地元の飲食店（カフェ、レストランなど）

④海のアクティビティ（海水浴、ダイビン
グ、釣りなど）

⑤山でのアクティビティ（キャンプ、トレッキ
ング、ハイキングなど）

⑥動物園や水族館などの観光施設

⑦サイクリング

⑧自然や景勝地（洞窟・断崖など）

⑨歴史的な名所（史跡・寺社仏閣）

⑩文化施設（資料館・博物館）

⑪有料の体験ツアーや体験プログラム
⑫祭りやイベント

個別指標：平均 50.3

個別指標：平均 0.516
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And-DCO.,LTD.総合満足度と個別評価 402024【 】来訪者満足度調査 南紀白浜

▶現在の総合満足度を支えている施設は「観光スポット」。
▶今後優先的に対応すべき施設は「飲食店」「土産店」

– 現在の評価項目では“施設の種類”でしか総合満足度との相関が見れなく、飲食店の「接客」を改善すればいいのか「料理の質」を改善すればいいのか分析することができない

– 来年以降、調査項目を「この地域ならではの食事を味わえた」「飲食店従業員の対応がよかった」など細分化していくことで、対応すべき事項が明確になる

■｢総合満足度｣に対する相関（横軸）×個別指標TopBox｢大変満足｣の割合（縦軸） (%)

2023年度　全体 (n=1066)

総合満足度 「大変満足」 47.2%

横軸 縦軸
総合満足度

との相関
TOP-BOX

「大変そう思う」
r %

①宿泊施設 0.419 43.4
②飲食店 0.520 31.2
③土産店 0.501 26.9
④観光スポット 0.514 44.1

0.489 36.4

(相関 r)

個別指標 ■

個別指標：平均

高

高

①宿泊施設

②飲食店

③土産店

④観光スポット

相関係数：0.3

個別指標：平均 36.4

個別指標：平均 0.489
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05
考察
• 調査結果より



And-DCO.,LTD.

▶主要KPI平均（※アンド・ディ調べ）と比較すると、いずれの項目も平均より大きく上回っている

▶「宿泊施設」「温泉」「景観」「食事」がリピート要素として大きく機能している。昔から来ているという馴染みのお客様も多く、「やっぱり
行くんだったら白浜」という意識が根付いている点が大きな価値になっている。何度訪れても飽きない・年代を超えて楽しめる観光地
であることが本地域の価値。
- リピーターにおいても体験数は新規来訪者と変わらず。かつ、体験内容も同様

– 本来であれば、「飽き」につながる要素が“ゆっくり・のんびりできる”という安心感につながっているようだ。とれとれ市場をはじめアドベンチャーワールドなどへのリピートもみられる

- 30代以下における満足度と再来訪意向が高い
– 将来、子どもを連れて、夫婦でなど年代を経てもリピートしていただける可能性が高い

- 居住地域が東海・近畿と近隣からのリピーターが占めていることから“競合”が少なそう
– 馴染みのお客様の居住地が近隣ということもあり、「特別な旅行（例えば北海道・東京など）」とは別にルーティーン化しているような傾向が自由記述からも見られた。今後もそ

のポジションをどれだけ確保できるかがポイントになりそうである

総合満足度 消費額 リピート率 総合満足度 消費額 リピート率

大変満足 消費金額 リピーター 大変満足 消費金額 リピーター

KPI平均2022　 39.2% ¥21,020 67.8% 28.0% ¥959 0.0%

●●2022　 49.5% ¥58,258 71.5% 46.8% ¥17,065 83.9%

南紀白浜エリア‐
KPI平均差分 10.3 ¥37,239 3.8 18.8 ¥16,106 83.9

宿泊旅行者 日帰り旅行者

KPI平均2024

南紀白浜2024

調査結果からの考察 422024【 】来訪者満足度調査 南紀白浜

後日更新

後日更新



And-DCO.,LTD. 432024【 】来訪者満足度調査 南紀白浜

▶来訪者属性の変化により、将来的に消費額の減少やリピーターの減少につながる可能性があるため、動向を見守ることが求められ
る
- 本年度の回答からは、来訪者属性に以下のような変化が見られた（グラフ参照）

- 来訪者の年代の高まりが加速しており、年代の上昇と同行者の変化は相関関係にあることから、年代が高まることで「夫婦での旅行」
や「ひとり旅」が増加している。年代が高まった場合でも「3世代」での来訪が理想的ではあるが、現状ではその傾向は見られていない

- こうした変化に伴う懸念として、以下の点が挙げられる
① 来訪者数の減少により、消費額が減少する可能性がある

② 宿泊数の減少が想定される。

③ 南紀白浜の強みである「年代を問わず楽しめる観光地」という価値が低下し、ブランドイメージが薄れる可能性がある

④ 若年層の頃に体験した良い思い出はリピートにつながりやすいため、若年層の来訪が減ることでリピート率が低下する可能性がある



And-DCO.,LTD. 442024【 】来訪者満足度調査 南紀白浜

▶総合指標の2023年度に比べ本年度は低下し2022年度と同程度という変化は、南紀白浜エリアだけでみられる傾向ではない。た
だし、総合指標の水準が高い「30代以下」の割合が減っていることは低下への影響が大きい。かつ、今後の誘客においても大きな
検討ポイントとなる
- 他地域で実施されている来訪者調査や住民意識調査の結果（※弊社実績より）から、2021年～2023年にかけては、新型コロ

ナウイルス感染拡大による行動制限の解除を背景に、旅行需要が急速に回復し、いわゆる「リベンジ消費」の動きが各地で見られた
時期であった

- このため、旅行者の満足度や再来訪意向といった指標は、いずれの地域でも右肩上がりの推移を示していた。しかし、2024年におい
ては複数地域の調査結果から、これらの指標が2022年度と同程度の水準まで戻る傾向が確認されている。この背景としては、以下
のような要因が考えられる。これらの状況を踏まえると、2024年度はアフターコロナにおける旅行需要の高揚が一巡し、旅行者意識が
落ち着きを見せたタイミングであったと推察される。各地域の調査結果に共通した傾向が見られることからも、全国的な旅行者意識の
転換期として捉えることができる可能性がある

① リベンジ消費の収束による旅行意欲の平常化

② 旅行機会の増加に伴う体験のマンネリ化

③ 観光地の混雑復活による旅行環境の悪化

- ただし、本地域の結果においては評価が高い
  「30代」以下の割合が減少していることの影響
  はあると考えられるため、「30代以下」「子供
  連れ家族」の誘客においては引き続き検討が
  必要と考える



And-DCO.,LTD.施設の評価【良かった点・改善点】 452024【 】来訪者満足度調査 南紀白浜

▶「食事が良かった・美味しかった」が145件と突出して高い。次いで、「ホテルや宿泊施設の設備やサービスが良かった」「温泉・泉質
がよい」（101件）が100件を超え上位。いずれもよかった点が並ぶ

▶改善点は、「飲食店や店舗数やサービスの改善」（65件）「ホテル・宿泊施設のサービスや設備への要望や改善」（51件）「宿泊
費やお土産など値段が高い」（48件）が上位

■宿泊・飲食・土産などについてよかった点・改善点　（全体／自由回答）件数
Q19FA. 南紀白浜内の施設（宿泊・飲食・土産）について、良かった点・改善点等ありましたらご記入ください。
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		　母の誕生日旅行で初めて和歌山を訪れ、白良荘グランドホテルさんに宿泊させていただきました。誕生日であることを事前に伝えたところ、ホテルスタッフさんの心遣いや、サービスに癒され、母も喜んでおりました。　南紀白浜観光案内所では、観光方法やおすすめスポットについて親身にご説明くださり、京都水族館、洞窟等楽しめました。お薦めいただいた麹ランチはとても美味しかったです。　天気に恵まれ、親切な南紀白浜の方々に恵まれ、忘れられない旅行となりました。また必ずきます。ありがとうございました。				2						5																13																		22

		（飲食店の改善してほしい事）夜の閉店時間が早い白良浜近くでないと、飲食店がない																8

		?宿泊施設がお値段がお安めだったにもかかわらず、食事に和歌山＆白浜の名産品がかなり提供され、この予想外の事に満足度がとても高かったです?「聖地リゾート」のモバイルスタンプラリーをしましたが、施設側の認知度が低かったです																								12																								23

		〈良かった点〉赤ちゃん連れだったのでプレイルームがあったのが良かったです！〈あれば良かった〉部屋にクレンジングを置いて欲しい(メイク落とし)																												14

		【良かった点】2024年7月家族4人（小学校の子ども二人含む）でホテル白浜館に宿泊させていただきました。2022年7月以来二度目の宿泊です。館内広くゆったりとした雰囲気で子どもと一緒にキッチンで料理をしたりのんびりと休暇を過ごすのにとても快適でした。フロントの方の対応も良かったです。【改善点】主人曰く、男性用大浴場の天井がもう少しキレイだといいなとの事です。家族みなこちらのホテルが気に入り、南紀白浜へ遊びに行く際はまた白浜館に泊まりたいと思っています。										5												11						14

		■宿泊白良荘グランドホテル　良／立地　改／人(１名)　イメージ／お高いクリスタルエグゼ南紀白浜Ⅰ 　良／目的地から近い　改／使い勝手■飲食風風　良／立地　改／クチコミほどでは無い■土産アドベンチャーワールド　良／デザイン　改／デザイン　イメージ／お高い今回は土産店の立ち寄りはありませんが、福菱さんの本店は何度も利用。				2				4

		○：良かった点　△：改善点宿泊　○「ホテルシーモア」のレストランスタッフのフレキシブルでフレンドリーな対応が素晴らしかった。感謝！△プールが浅く、小さく、子供に占拠されていた。またナイトプールの派手な照明は合わないと思う。飲食　○「喜楽」安くて、うまくて、コスパもスタッフの対応も良かった。○「caffe Zin」落ち着いてコーヒーが飲めていい。いろいろサービスしてくれて嬉しかった。○「BLUE Restaurant & Bar」トルコのピデが本格的な味！マスターがトルコ人だからか、外国の店にいるような雰囲気がおもしろかった。△　基本的に飲み屋さんばかりで飲食店のバリエーションが少ない気がする。土産　買っていません。										5																																		22

		◎宿→白良荘グランドホテルと海ゆぅ庭に泊まりましたが、どちらも海、夕日がよく見えてとてもよかったです。白良荘は大きいホテルでビーチ直結、古いながらも設備も基本的に整っていました。海ゆぅ庭は全部屋露天風呂付きのこじんまりとした宿で、スタッフ従業員の方と距離が近く、小さい子を連れていたのですがとても可愛がって頂けました。こちらの方が古さはありますが、室内(特に畳や障子)はとても綺麗にされてました。虫が出ると聞いてましたが、室内や食事処の個室に1-2匹コバエがいる程度。山の上にある宿なのでその辺は特に気にならなかったです。◎料理→どちらのホテルも美味しかったが、白良荘は大衆向け故こどもの好きな食べ物も多かっためす。海ゆぅ庭はお料理が美味しいと評判の通りとても美味しく盛り付けも豪華でした。										5																																21		22

		・ホテルシーモアは改装後初めて訪れたのですが、想像以上にとても良かったです。ランチビュッフェに無料の足湯、館内の雰囲気など、今迄の白浜になかったおしゃれ感満載でとても楽しめました。・白浜空港、増築されて少し微妙な感じがあります。滑走路の見えるラウンジはとってもすてきですが、売店の場所が分かりづらく、その他のスペースはだだっ広いうえにテナントも入っておらずただただ寂しい雰囲気で残念な感じでした。中途半端なフードコートや蛍光灯の中華料理店も違和感がありました。一体感のある空間づくりができたら、リゾート空港としてもっとすてきになると思います。期待しています!				2																						13

		12月は、静かでゆっくりできました。ただ、アジア系の外国人のマナーが気になります																				10																																25

		3人部屋で、ベッドが、ソファーベッドで、マットレスが古く弾力がなく、硬くて寝心地がかなり悪く、高い宿泊代を払ったのに、残念でした。せめて敷き布団を足すとかしてもらえたらよかったなと思いました。																						11																												24

		7歳の息子の誕生日に宿泊させていただいた施設より、プチギフトをいただき、子どもがとても喜んでいました。かげろうをお土産に買っていったら、みなさんおいしいと言ってくださいました。もう少し日持ちのする銘菓があれば、うれしいと思いました。								4																				14

		EV充電器をもっと設置してほしい。特にとれとれ市場にあると助かる。																														15

		Google マップの評価から飲食店を選択して予約するが、宿の予約の前に 飲食店の予約が先という状況。 人気 分散のため、白浜 全体でのレベルアップを期待します。																8

		Wi-Fiが繋がりにくいホテルがよかった																																																								1

		Wi-FiスポットでWi-Fiが使えなかった。特に南方熊楠記念館																																																								1

		アドベンチャーワールド　トイレが汚い土産店　グッズ商品ばかり力が入っていた。年寄りに喜ばれる、梅干し以外の土産や、お菓子にももっと力を入れて欲しい。						3						6

		アドベンチャーワールド、白浜水族館へ行きました。どちらの施設もとても良かったです。白浜水族館は初めていきましたが、1歳の子どもも大変喜んでいて、大人も楽しめて行って良かったです。																										13		14

		アドベンチャーワールドがよい。いつ行っても従業員の方の対応が素晴らしく、優しく、いつも素敵な思い出を作ってくれる。																																				18

		アドベンチャーワールドからの帰り、2日間ともタクシー乗り場に1台も停まつておらず並んで待った。配車センターが繋がらないこともあり困った。改善してほしい。																														15

		アドベンチャーワールドが何度行っても楽しい?アムールトラの赤ちゃんが可愛かった?とれとれ市場のお刺身定食が美味すぎた??																																				18								22

		アドベンチャーワールドが楽しかったです。																																				18

		アドベンチャーワールドが大混雑で、ランチ時には家族連れが立って食事していました。気の毒なので何か改善をしたほうが良いと思います。																								12												18

		アドベンチャーワールドが第一目的だったので、1番高いエクシブに泊まりました。お風呂も食事（和食のコース）も本当に素晴らしかった。ホテルからは、観光タクシーで名所をめぐってもらいました。本当に楽しかった				2																						13										18								22

		アドベンチャーワールドで、笹を食べる姿のパンダやイルカのショーなど見ることができた飼育員さんが動物に愛情を注ぐ姿に感動した																										13										18

		アドベンチャーワールドで楽しい時を過ごさせていただいております																																				18

		アドベンチャーワールドで子供が怪我してしまい、スタッフの方に絆創膏を売っている店はないか伺ったら、みなさん親切で無償で準備してくれた。また来たいと思いました。ホテルはシーモアに泊まりました。食事が美味しかった。ホテル内の遊べる施設(ボルダリングなど)に子供達が大興奮でした。強いて言えば、お年寄りにはお風呂の段差、階段がきついかもしれないですね。										5																		14								18								22

		アドベンチャーワールドで車椅子をレンタルしたが、敷地内（特に建物の外）の路面が凸凹だったので車椅子を押すのに苦労し、介助者が腰を痛めた。単に段差をなくすだけでなく、負担なくスムーズに動かせるようバリアフリーをもう少し改善していただけるといいなと思います。																								12												18

		アドベンチャーワールドとエネルギーランドに行き、3歳の息子がとても楽しそうにしていて良かったです。																												14								18

		アドベンチャーワールドにとにかく感動しました！！パンダもイルカのショーも、ナイトサファリも素晴らしかったです。楽しませてくれる工夫やサービスが盛りだくさんで、10歳の娘も親も大満足でした。また来たいと思います。																										13										18

		アドベンチャーワールドに年に１回ほど来ています。パンダを見るのを楽しみにしています。あと、温泉もとても気持ちがよく気に入っています。		1																																		18

		アドベンチャーワールドのアニマルアクションは何度見ても面白いです。																																				18

		アドベンチャーワールドのナイト営業の帰りのバスがなく、早い時間にホテルに向かうしかなかったのでバスの増便か、ちょいそこ白浜を復活させてほしいです。車以外だと移動にかなり制約があります。																														15						18

		アドベンチャーワールドのパンダが最高に可愛いくて癒されました。上野動物園みたいにガラスがないので、ガラス越しでなく生で見れたのが凄く良かったです！																										13										18

		アドベンチャーワールドのパンダを始めとする動物たちに会って心が癒されました。アドベンチャーワールドの完成度の高さに感心します。																										13										18

		アドベンチャーワールドの若いスタッフの対応が良かった。										5																										18

		アドベンチャーワールドの老朽化と、とれとれ市場の商品クオリティの低下・冷房の効いてなさが酷かった毎年白浜には来ているが、年々魅力がなくなっている																																16				18

		アドベンチャーワールドは、和食、麺、パン、軽食など誰でも食べられるフードが多いこと。南紀白浜マリオットホテルは朝食バイキングの卵料理が個人でオーダーメイドできること。																																				18								22

		アドベンチャーワールドはとても楽しかったが、なかで食べたきつねうどんがぬるく、あまりおいしくなかった。																																				18

		アドベンチャーワールドは素晴らしい施設ですね。おみやげもパンダグッズをはじめ梅干しやラーメン、柑橘類など、私の好きなものが盛り沢山です。買いすぎる私がいけないのですが、重いものが多くて、持ち帰りが大変です。								4																												18

		アドベンチャーワールド内での食事、平日は利用出来ない店舗があるのが残念																8

		アドベンチャーワールド目当てで南紀白浜に初めて行きましたが、パンダをはじめサファリなど、地元では体験できないことがたくさんあり、感動しました。また、0歳の息子を連れての旅行で不安もありましたが、従業員の方の配慮があり、満足してまわることができました。宿泊施設では、白浜温泉紀州半島さんにお世話になりました。本当にお気遣いいただき、きれいな客室、家族風呂からお土産まで、優しさ溢れるサービスで心地よい宿泊ができました。とれとれ市場で新鮮な魚介の海鮮丼を買ったり、ナギサビールを飲んだりと南紀白浜を満喫させていただきました。今まで、数々の都道府県を旅してきましたが、和歌山に来たのは初めてで、正直何もないだろう、、、と思っていました。しかし、こんなに素敵な場所だったのか！こんなに素敵な人たちがいるのか！と驚きと感動の連続でした。長野に住んでいるので、また来るのは容易ではないですが、それでもまた行きたい！と思える旅行になりました。		1		2				4		5																		14								18						21		22

		あまりの混雑で、買い物も時間がかかり、駐車するのも大変だった。														7

		いつまでも、残したいこの景色																																										21

		いつも楽しい和歌山です																										13

		いつも大満足のホテルです。アドベンチャーワールドでかかる費用（入場料等）をもっと安くして欲しい。観光名所をもっと増やして欲しい。大人になって行きたい所もなく、只々、ホテルで美味しい食事を食べて温泉で癒されて、お部屋でまったりのんびりするが定番になっているので、どこか寄れる観光スポットが欲しい。例えば、白良浜でやっているイルミネーションを見に行くために、宿泊先のホテルから無料バスを出してくれるとか。歩くのには遠いし、車で行けば泊まるところに困るしお金も必要になるから。海中テラスももうボロボロで錆びているので綺麗にリニューアルして欲しい。以前は、宿泊したら無料入場券をくれていたがそれもなくなったので、行かなくなってしまった。宿泊者のお得な特典をいろいろつけて欲しい！				2																												16																				25

		いつも電車で行きますが、白浜駅前が少し淋しい感じがします。																																		17

		いつ訪れても海の幸が本当に美味しい！家の都合でバタバタ日帰り旅行でしたが、宿泊してゆっくり白浜を廻りたいです！																																																1				25

		いつ来ても、白浜の料理は最高ですね																																																1

		インターネットは便利ですがやはり紙のパンフレット等が地域の様子がわかりやすいので紙のパンフレットも何かしら継続して出してほしい																		9

		インバウンドが多すぎ																				10

		ウェルカムドリンクを充実させてほしい																						11

		ウェルカムベビーのお宿だったのもあり、小さな子供を連れての宿泊も快適でした。特にホテルにプールがついているのははじめてのプールを体験する息子にとってはゆっくりな時間を過ごせたのでプールデビューもスムーズでした。																												14																								25

		エアコン（冷房）の効きが悪かった																								1

		エネルギーランドの迷路が面白かった。ホテルにコインランドリーがあればよかった。																								12

		エネルギーランド久しぶりに行きましたグレードアップされ良かったです																										13

		おいしいものが買える								1

		おいしい海鮮が食べれました																																																1

		オーベルジュサウステラスでお世話になりました。食事が大変美味しくて、スタッフも皆さん親切でした。居心地良くて大満足です。				2						5																																		22

		オーベルジュサウステラスの料理、客室、温泉、スタッフの方、全て満足出来ました。		1		2						5																																		22

		オールインクルーシブで楽しめました																						1

		オールインクルーシブで値段を気にせずゆっくり出来たのが良かったです。																																																				25

		オスのパンダが来て赤ちゃんパンダが生まれると嬉しい																																				18

		おみやげが充実している宿泊施設のスタッフの方が親切								4		5

		おみやげは種類も豊富で買いたいと思う品がたくさんあった印象です。飲食店が思ったより少なかったように感じました。								4								8

		お魚が美味しかったです。宿泊も快適で海も見えて心が癒されました。																																										21		22								25

		お手頃の宿泊プランがあり利用しやすい。もう少しベット連れでリーズナブルな宿泊施設が増えてほしい																																								20

		お手洗いの洋式化を進めて欲しいです																								1

		お値段の割に質がよく、満足だった。				1

		お天気が良く海が綺麗で写真が映えました。																																										21

		お店が開店しているか　いちいち電話で確かめないといけない。白浜のお店を一括検索できると助かる																8

		お店が清潔感があり、食事を美味しく食べられた。ホテルのポットが汚れていて、お湯を沸かせなかったのが残念だった。																						11																						22

		お店の人たちが親切でとても良い時間を過ごすことができた										5

		お店の方が優しく対応してくださいました。										5

		お土産がいろいろありましたが、どこが一番豊富なのかイマイチ分かりませんでした。ココに行けば全てのお土産が揃ってる！みたいな場所があればいいなと思いました。飲食も、みかんや梅を使った料理が沢山あり美味しかったですが、コレは食べないと！みたいな目玉がイマイチ分からず、もっと魅力的になるのになと思いました。						3										8

		お土産が充実していて良かったです。								4

		お土産が充実している								4

		お土産が乏しいので、より魅力的な選択肢があると良いです。						3

		お土産たくさん種類があってよかったです								4

		お土産にもう少し特色が欲しい。						3

		お土産に特徴がない						3

		お土産の１個売りが有ったら嬉しいもっと海産物のお土産に力を入れて欲しい						3

		お土産の種類が思っていた以上に豊富でどれにするか迷うくらい良いものが多かった。								4

		お土産の種類が多くてとても良い。テンションあがります。								4

		お土産の種類を増やして欲しい						3

		お土産の値段が場所によって違う。						1

		お土産の梅干しを毎回購入します。とても満足しています。								4

		お土産は、他の地域でも売っているようなものが多かった。オリジナリティなものがもっと増えたら嬉しいです。						3

		お土産は、底上げや見栄えだけでなく内容ももっと充実したものにしてほしい						3

		お土産屋さんが充実してて楽しかったです。								4

		お土産製造直売の喫茶店が良かった								4

		お土産物は白浜は上手だな～と感じます。ついついたくさん買いたくなります！たくさんの選択肢を与えてもらってチョイス出来るのがありがたいです！宿泊施設はお値段によってピンキリなので一概には言えないところがありますが、古賀の井リゾート＆スパがとても最高で良かったのですが、コロナ以降急に値段が倍ぐらいになってしまい行けなくなりました…かわりに愉快リゾートpremiumホテル千畳に宿泊したら手の届く値段なのにとても良かったです！白浜付近を主に来訪させて頂いているのですが、白良浜の警備員スタッフさんも毎年横断のフォローを優しく徹してくださっていたり、浜も綺麗で、むしろ観光客のマナーの悪さが白浜の人達に申し訳なく感じるぐらい白浜も素敵で、毎年必ず行かせて頂いています。改善点のご提案としては古い施設が多いので順次リニューアルや改築等して頂けたら客足がもっと伸びるのではとは思います。インバウンド効果も戻りつつあり、外国人が今年も多かったので、英語表記の看板も増やせば店員さんのわずらわしさも減るのではと思います。								4

		お土産物やがとれとれ市場に集中していること						1

		お土産和歌山のおすすめ品が分かると良いと思います。						1

		お部屋に温泉のお風呂があってよかったです。宿泊施設の食事も美味しく、スタッフさんも丁寧な対応をされて良かったです。		1		2						5																																		22

		お風呂の温度がちょうど良く、のんびりさせてもらいました。ホテルの方に言ってもとは思いますが、お子さんが長い髪を温泉につけていて、親も注意せずで気分が良くなかったです。マナーの範囲とは思いますが、注意書きが必要かもと思いました。		1																																																		25

		お盆シーズンで宿泊費用は高かったが、ホテルは大変よく、料理も美味しく、最高でした！				2																																								22

		かいぜんてんは特にありません。全てが素晴らしかったです。																																																						1

		ガイドブックに載っているラーメン屋に行きました。写真と違い、チャーシュー他具材のレベルが酷い。しかも金額も高いし、インバウンドに絞って金額設定しているのでしょうか？高く設定するなら、それなりの物を提供してほしいです。																				10																														24

		かげろうのパンダラッピングの物を、アドベン以外でも販売してほしい																																				18

		キャッシュレス対応も進んでいて良いと思います																																																								1

		キャンプ場の施設(キャンプ施設)に宿泊したが、古いのでカビ臭かった。炊事場も古く使いにくかった。現在キャンプ場の施設、炊事場、お手洗いなど綺麗で快適な所も多いので、せっかく白浜で素晴らしい海もあるのだから、整備、綺麗にしていただけたらもっと利用客も増えて、街の活性化に繋がると思う。																								12

		クアハウスの温水プールが、子ども達が楽しめた！																												14

		くえ																																																1

		クエが食べられたのは良かったです。とれとれ市場は伊豆などの土産屋と魚の種類が変わらず残念でした。																																				18												23

		グランドメルキュールみなべに宿泊　部屋も広くて綺麗、食堂の天井が高くて、広々同じ系列のホテルより、お料理は凝っていなかったようですが、大浴場も、綺麗でした。				1

		ゲストハウスで安く泊まれた				1

		ゲストハウスに宿泊したが、大浴場があってよかった。施設もキレイに改装されていた。ゲストハウスの入口まで30段以上の階段があり、サイクリストには厳しい立地条件であった。				1

		ここが改善されたらもっと素晴らしくなると思い、恐縮ですが下記にコメントさせていただきます。①産直・ファーマーズマーケット・道の駅がほしい南紀白浜では見つけられなかったので、田辺ICの産直やjaで買わねばならず、不便でした。(田辺の産直やjaは規模が小さく、買い物がしにくかったです。)せっかくなら、南紀白浜地区の特産物や野菜果実、魚や加工品を買いたいです。並ぶ品物から地元の暮らしを知ることは、旅先での楽しみのひとつです。そういった機会がありましたら、さらに愛着がわきます。②パッケージやデザインがお洒落なお土産を売ってほしい友人にあげるためにお洒落なお土産を探していましたが見つけられず、どこに売られているかもわからず困りました。デザインが素敵なアート系の小物(美術館のグッズのような)や、小洒落たパッケージで女性が喜ぶ少量の食べ物系のお土産があると、とても嬉しく思います。南紀白浜には、素晴らしい泉質で種類豊富な温泉、美味しい海産物、唯一無二の海の景観があります。これらは、他の温泉地にはない秀でた観光資源です。上記の①.②も備わりましたら、滞在をもう一泊延ばして楽しみたいです。		1				3

		ここでしか体験できない、食べれない、買えないっと言ったご当地感が欲しいですね。																																																								1

		このエリアには電気自動車用の充電スポットがほとんど無く、ホテルにも充電設備が用意されていないので、不便と感じる。ホテルグループでの運用で良いので、あると非常に助かります。																						11

		コンビニが少ないとれとれセンター意外にも飲食店が近くにあれば嬉しいです。																8

		ご飯、お酒がとても美味しかった南方熊楠のグッズも充実していてよかった																																												22

		ご飯がついていないプランだと子どもを連れて食べれる夕飯の選択肢がかなり少なかった。とれとれ市場は、手頃な値段で食べれて良かった																																												22

		ご飯が特に美味しかったです。ホテル自体は建物自体が老朽化が目に付くことと、ところどころ清掃が行き届いていないところがありました。																																												22

		ご飯が美味しく、海鮮が新鮮で美味しかった																																												22				23

		サービスのクオリティが高く、素敵な思い出がたくさんできた。				2																						13

		シーモアでランチを食べさせていただきました。食事も美味しく、景色も良かったですが、第二駐車場がもう少し整備されていたらよかったなと感じました！														7																												21		22

		シーモアで足湯スタンプラリーの景品引換をお願いしたが、ホテルの人がキャンペーンをわかっておらず、かなり待たされた後、ここで引換すべき景品はないと言われ、そんなはずはないのではと再度確認していただいて、別の方になんとかステッカーを持ってきてもらえた。４人がかりで調べてくれて窓口も後ろに列ができて申し訳なかった。キャンペーンが周知されてなくて迷惑をかけたみたいになって、悲しかった。せっかくスタンプ集めて嬉しかったのに、嫌な気分になったし、そうまでしてもらう必要もないと思ってしまった。これなら、観光協会だけで引換にしたらいいのでは？お店の人の負担になっている気がします。												6

		シヤモニのシュークリームがおいしかったです！																																												22

		しらがはまのビーチがとても綺麗だった。また来訪したい																																										21

		しらさぎを利用しましたがリニューアルされておしゃれな雰囲気になっていた。				1

		しらら浜で海水浴はしないが、ちょっと立ち寄りたいと思った時に、適当な駐車場を見つけられなかった。														7

		スーパーがもう少しあるといい																8

		スーパーや花の苗など売っている店すくない																8

		すごくいい部屋ですごく綺麗で満足でした。食べ物も全部美味しくて楽しかったです。またお母さんと来たいなと思いました				2																						13																		22

		スタッフがみなさん親切でした										5

		スタッフさんの対応は、徹底していて悪い感情は感じなかった。改善点は、特になかった。										5
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		どの施設の方も丁寧に接客してくださり、気持ちよく過ごすことができました。トイレがキレイになっていたり、以前より快適度が増していました。和歌山県内の他の地域にも興味があるので、県内の魅力を知ることができるイベントなどあると嬉しいです										5
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		とれとれ市場に行けば何でも揃ってるから必ず立ち寄ります！！すごい人でレジに並ぶのも必死でした。														7

		とれとれ市場のBBQがあまりにも暑すぎた。																								1

		とれとれ市場のBGMがずっと同じで疲れた。バス停からとれとれ市場が遠すぎる。																														15

		とれとれ市場のマグロの解体ショーが良かった。マリオットホテルの朝食が最高。改善点は夜に街灯が少なく危なかった。																										13																		1
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		パス利用で 廻りましたが、とにかく現金払いが不便。Suica使えたら気楽に 飛行機で白浜温泉に来るのに ･･ と思いました。(1日フリー券は高いので やめました)																																						19
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		ホテルは、予算が低めだったので、大浴場で温泉に入れそたらなんでもいい！という決め方でした。そこまで期待はしていませんでしたが、可もなく不可もなくで、良かったです。車で走っているとき、ネットで悩んだホテルがありましたが、ネットの写真より古い外観だったので、正直、そこにしなくてよかったなと思いました。ホテル決めは難しいですね。とれとれ市場に寄りましたが、すごく人が多くて驚きました。行列の海鮮丼を諦めて、カフェに入ったら海鮮丼の値段が2倍くらいで、そんなに違うにかと驚きました。		1

		ホテルはすごくよかった。平日だったからか、ゆっくりできた。																																																				25

		ホテルはバイキングでは古賀の井が最高で子連れ旅行に最適です。海ゆぅ庭は全ての客室に露天風呂があってのんびり出来るホテルで気に入りました。																												14

		ホテルは海が見えるロケーションで、周辺も静かな環境で、ゆっくりと過ごすことができました。たまたま見つけた南方熊楠記念館は知らなかったことが多くとても興味深いものでした。																																										21										25

		ホテルも設備よくスタッフの対応も良かったです。　　3段壁の景色　絶景でした。パンダに会いたくて今から出掛けますとても楽しみです				2						5																										18						21

		ホテルも毎年決まったところで気持ちよく過ごせる。海鮮も活け造りが毎年楽しみでどれを食べても美味しくて大満足。我が家では毎年白浜に旅行にいくのは絶対外せないイベントとなってます。何回伺っても大満足です。																																												22

		ホテル三楽荘はサービスも良く最高でした				2

		ホテル三楽莊の立地、部屋、接客が素晴らしく、孫たちを連れてまた来たいと思った				2																								14

		ホテル川久さんの宿泊が目的で、大阪からくろしお号で訪ねましたが、遠かった??大阪に前泊して来ましたが、白浜で観光する時間もなくそのまま帰るというなんとも贅沢な旅になってしまいました。以前にアドパンチャーワールド、三段壁など観光してるので、まだしも、やはり日程的に電車利用だと時間がないかなと思われます。																																				18

		ホテル川久さんは施設やスタッフは勿論よかったが、料理がとにかく最高によかった。こんなに満足な料理は色んなコース料理やバイキングビュッフェを経験してきたがなかなかないものだと思った。ただ今回父が両親が何度か川久を利用しとても素晴らしかったからと私の誕生日を祝う旅行の為に最上階の角部屋の広い部屋をとってくれたが、夕食を食べ部屋に戻ると屋根から雨降ってないのに水漏れがダクダクと。スタッフの方の話によると空調等の水タンクの管理不足により溢れてしまったのが原因とのこと。その為プレミアムフロアのセンス良い素敵な雰囲気の801号室から普通フロアの501号室へ移動することに。スタッフの方曰く「ランクは501号室の方が上ですので」との話だったが、部屋の面積は確かに広いが、ただただ無駄なスペースが多く雰囲気が微妙で、家具もその部屋の為にというよりなんだか有り合わせ感がとても強く、見た目も居心地もバランスも使い心地も座り心地もとにかく悪いものばかりで、絨毯もシミだらけで汚く、窓も汚く、テレビの配線はぐちゃぐちゃなコンセント群が剥き出しで、どうみても本来泊まる予定だった部屋とは比べものにならず、せっかくの素敵な旅を想像して父が予約してくれた旅行なのに、とても残念でしかない気持ちでいっぱいになり悲しかったです。今でも思い出話は最初の部屋が素敵だった話と「次の部屋は…なんだろうねぇ…もっとなんとかならないのかね…」という微妙なものに。楽しい旅行で素敵なホテルだっただけに、あの出来事が本当に心に引っかかっています。ただスタッフの方は丁寧な対応をしてくれたので決して私も両親も怒ってはいません。これは確かです。ただ、残念で悲しかったです。なんであんな部屋に案内されたのかと。あの日は夕食後、心が夢から覚めました。				2																																								22

		ホテル川久の王様のビュッフェに来たのですが昨年よりも質素になった気がします。インフレの煽りを受けて仕方ないのかもしれません。ですが、今回も快適に過ごすことができて良かったです。				2

		ホテル川久は最高のホテルでした。				2

		ホテル川久を利用しました。客室は古さはありましたが高級感がありリラックスできた。																																																				25

		ホテル全体的に良かった。　飲食店も親切だった。　				2						5

		ホテル内にボールプールや小さいボルダリングなどキッズスペースがあり、子連れで来るのに大変便利だった。																												14

		ホテル内のお土産コーナーが小さいです。もう少し品数も欲しいかと、思いました。						3

		ホテル内の夕食は、事前予約が必要とのこと。受け入れていただきましたが、宿泊の予約時やチェックイン時に教えていただけると、より嬉しかったです。																						11

		ほとんどの施設にトイレ、手洗い場、椅子、喫煙所があり綺麗で便利でした。																								12

		ほぼ毎年恒例で『正月は白浜』に成ってます。他にも泊まりたいが、ずっと湯快リゾートばかりで、正月の高い価格の中でも安い方の湯快に泊まってる。皆んな孫も赤ちゃんの時から『お正月は白浜』にと刷り込まれていて、当然の事と考えているし楽しみにしている様です。今回も大阪でそれぞれ別れる時に孫が『また、白浜ね』と言うてました。私らは『ハマブランカ』が懐かし青春の思い出です。今回は孫から『釣りしたい、貝殻拾いしたい』と言われ、急きょアドベンチャーは中止して、とれとれ市場から砂浜を目指したのですが、そんなん急に言われても分からず、貝殻なんて？扇ヶ浜で少し貝殻を拾い、紀州梅干館で買い物をして帰宅しました。																																				18

		ほぼ満足																																																						1

		ボルダリングは子供たちが大変喜んでいました改良点ではないが朝食の席 食事中の札を出していたにもかかわらず 違う方が座っていた特に席にこだわりはないが　朝からあまり気分のいいものではなかった																												14

		マアマアだと　思う																																																						1

		マグロ解体																																																								1

		まずホテルに関しては歴史を感じさせるホテルから新しいホテルまで様々で、選ぶのも、滞在中も、町でドライブしてホテルを眺めるときも楽しめた。中には歴史を調べたくなるようなホテルもあり興味深かった。老朽化したホテルをリニューアルして何とか居心地よくしているのも良かった。ただ、そのリニューアルが中途半端だと雰囲気を損なっている気もしたのでルールを設けたりした方が良いのではと思う。飲食店はとれとれ市場しか使っていないが、ファミリーが多いのにファミリーに優しくないと感じた。子ども椅子がないし、ベビーカーが通るには狭いし、ピークの時間は子連れファミリーが大変だろう。皆小さな子を膝に乗せて奮闘していた。地元の方々は気にしないかもだが、観光客からすれば事前準備もできておらずかなり不便。せめてホームページに子連れに不向きであることを書いておく方が親切。あと外国人観光客にも不親切。英語表記がめちゃくちゃだったり注文システムわかりづらかったり。食券を買ったは良いがどうして良いかわからず待ちぼうけの外国人もいた。味や土産のラインナップが良いだけにサービスの質が惜しい。地元メインなら仕方ないが観光客を呼びたいなら頑張ってほしい。そういう意味で、ホームページでは発信しきれないプチ情報の発信目的でインスタグラムをやるのは良いと思う。																8				10		11

		また、白浜に泊まりで遊びに行きたいと思いました！																																																						1

		マリオットホテルのパンダルームがすごくよかったです。																																				18

		マリオットホテルは温泉施設も兼ねているが、高級ホテル独特のおもてなしがありしごくいい		1		2

		マリオットホテルは建物は古いけれどスタッフのホスピタリティが素晴らしくて満足度が高かったアドベンチャーワールドも1回目の訪問時からアップデートされていて感動した										5																										18

		マリオット南紀白浜に宿泊しました。日の入り、日の出時間を掲示されていたので、タイミングよく、見ることができました。海面からでた虹も見ることができて、よい思い出になりました。スタッフの方々も対応が早く、いい旅になりました。										5																																21

		マンネリ																																16

		みなさん、親切で気持ちよく過ごせました。										5

		みなさん快くお迎えして下さり、気持ち良い時間を過ごすことが出来ました。										5

		みなさん親切に接客してくれました										5

		みんなよかったです。幸せな時をすごせました。																																																				25

		むさし　に宿泊させてもらいました。離れであることでカートにいっぱいの荷物と赤ちゃんを連れて行くと階段を登らないと行けなかったり説明がされず他の人についていけばよいと言われ結果迷ったりと有名なホテルで楽しみにしていたのに残念でした。																						11

		むさしの温泉　樽風呂があってよかった　		1

		めはり寿司、さんま寿司、本場の味を楽しませて頂きました。和歌山ラーメンもあっさりしていて美味しく頂きました。梅うどんはうどんに梅が練り込んでいて梅の味がしっかりしていました。																																																23

		もうちょっと特色のある観光スポットとそこでしか買えないものなどがあれば楽しめそう。グラスボートが乗りたかった。																																16

		もう少し、バスなどの交通インフラが整っていたら良いなと思います。																														15

		もう少しキッズスペースの充実させてほしい。																												14

		もう少しだけリーズナブルになると嬉しいです。																																																		24

		もう少し全体的に低額なものの種類を置いて欲しいと思います。お土産には少し高いものが多いと思います。																																																		24

		もっと駐車場が広ければ有り難い														7

		もっと土産店があったらうれしかった						3

		ゆっくりくつろげた。																																																				25

		ゆっくり温泉に入れて良かった食事も新鮮な魚介類などとても美味しかったお土産もたくさん美味しいものがあり良かった		1						4																																								1

		ゆったり疲れてのんびり出来ました。																																																				25

		よくとれとれヴィレッジに泊まりますが、生理中の時は温泉入れないので代わりが何かあったら嬉しいです		1

		ラウンジ　お酒																																																								1

		リーズナブルで飲食できるところがあるから																																																1

		リニューアルオープン後で、設備もキレイで部屋も工夫されていてよかったです。アルコールの種類も良いです。海鮮は普通でした				2

		ロケーションがいい。天気がよくて最高																																										21

		わかぱんグッズが買えてよかった。																																				18

		安めのホテルに泊まるので価格の割に朝食、温泉満足グランパスシー		1																																										22

		安価で宿泊出来るのでゲストハウスを利用しました。思っていたより静かでした。土産はあまり購入していません。温泉むすめが有名らしいのでタオルを1枚買いました。		1

		案内人の方がとても親切で、楽しい旅行となりました。																										13

		以前、古くからの地元の土産物店で、買い物はせずに近所の道を訪ねたら、知らないと言われた。												6

		以前から興味を持っていたものに出会えた																																																								1

		以前から思っている一番の問題は、バス料金の支払いが現金なこと。それ以外は全て満足しています。																																						19

		意外と歩いて行ける場所も多くて散歩ができて良かったです。																																										21

		一人で泊まれる宿がとても少ない。毎回素泊まり民宿やゲストハウスになってしまいます。最近は一人向けのプランも充実してる温泉地や観光地のホテルや旅館も増えているのに白浜は10年以上前から変わってません																						11

		一人で泊まれる宿が欲しい。																						11

		一泊目は海舟で中国人が多すぎてマナー無視　土足で脱衣所まで上がる　素足で歩く館内をキャリーケースを転がして大変汚く　良くなかった　　2泊目の万亭は晩御飯が驚くほど不味くて　白浜の宿過去に泊まった　KKRや民宿はとても美味しかったのにびっくり　部屋は良く温泉も良かったので素泊まりにしたら良かった																				10																								22

		飲食がおいしいものがある																																												22

		飲食は、新鮮でとても美味しかったです。白良浜を撮影したかったのですが、警備員の方に撮影は出来ないと言われ、とても残念でした。																																												22

		飲食はちょっと高い印象																																																		24

		飲食は観光地価格で高い																																																		24

		飲食代が高い。																																																		24

		飲食店(とれとれ市場）で、盛り付けなどで食材の扱いが雑だった。																8

		飲食店、宿泊施設のスタッフ、サービスが洗練されてない。て食事や温泉はとてもいい。レベル高いからスタッフが少し残念に思う。				2																																								22

		飲食店→ランチタイムでラストオーダーの時間が過ぎていたが快くオーダーを受けていただいた。助かりました。										5

		飲食店が混雑している。スマホから日時指定でインターネット予約ができるサービスがほしい。																8

		飲食店が少ない																8

		飲食店が少ない																8

		飲食店が少ない、高い																8																																		24

		飲食店が少なく満員で断られた、コンビニも見当たらない																8

		飲食店が流行ってる所だったので入店できたが料理来る時間がすごくかかったので店が規制すれば良いと思いました！待ったわりには期待はずれの料理でした！																8

		飲食店で昼食をとったが、トイレが古かった。																8

		飲食店や買い物するお店が少なかったのでチェーン店のお店があればいいなと思います。																8

		雨が降っている時などにタクシー会社に繋がらなかった時がありました。5人以上乗れるタクシーを少し増やして欲しい。																														15

		雨が降ってなければ																																																								1

		雨天でも楽しめる屋内施設がもっとあって欲しい。白浜駅前にもう少し土産物店や飲食店があれば。																8																		17

		駅がひなびた感じ																										1

		駅周辺にカフェなどがあるといい。白浜は宿泊費が高いイメージなので、ついつい他の観光地に足が向く。大人2人だから、静かなところが良いのもある。																																																		24

		駅前にコンビニを作ってほしい																																		17

		駅前のお店が閉まっていてちょっと寂しかった。バスはIC対応だと嬉しい。三楽荘さんでの宿泊は素晴らしかった！ご飯は美味しくて、従業員さんは親切だった。とりの駅弁の弁鶏は美味しすぎて大満足でした。駅の近くで食べ歩きとかできたら嬉しいかも				2						5																																						1

		駅前のお土産ところが少なすぎる(笑)						3

		駅前のパン屋さん、昨今の物価高の中リーズナブルで美味しくて良かったです。もっと買えば良かった。																																																1

		駅前の店舗が少なく、予約した列車を待つ間、見るところもなく時間を持て余した。																																		17

		円安の為 何もかも値上げで我慢した部分が有った																																																		24

		円月島の夕日サンセットクルージングに感動、南方熊楠資料館で、あらためて偉大な人物出会ったことを知り、食事はイタリアレストランなど、満足。海鮮料理も美味しかった。																																										21		22

		屋内外のプールがあって、露天風呂もあって、バイキングの食事も美味しく、部屋も広くて満足でした。				2																																								22

		温泉		1

		温泉。		1

		温泉が、とても良かったです。お土産がもっとあれば、良かったです。		1				3

		温泉がありごはんもおいしくてよかったです。		1																																										22

		温泉がすごく良かったです??		1

		温泉がとてもいい		1

		温泉がとてもいい		1

		温泉がとても気持ちよかった！足湯があったのも良かったです。		1

		温泉がとても良いです		1

		温泉がよかった		1

		温泉がよかった　白浜にショッピングモールがあったら便利		1														8

		温泉が楽しみに和歌山市在住ですが年に2回来ていつも1泊しています。昔にあったハマブランカみたいな　娯楽施設があれば年配者は楽しいと思います		1																														16

		温泉が好きで、泊まれる時は白浜の温泉のついた宿に泊まります。いつも気持ちよく利用してます。コロナの頃、台風の被害もあって、公衆の温泉が使えなく？なってましたが、その後、地元民以外も使えるようになっているのでしょうか？少し、わかりにくいです。フィッシャーマンズワーフの海鮮丼を楽しみにしています。以前、寄った時に臨時早閉めされており、バスを降りてお店に行ってからしまっていることが分かり、次のバスが来るまで動けませんでした。ネタが切れていた時もありました。できたら、snsとかホームページで、告知してもらえると助かります。		1														8

		温泉が最高ですね！海遊亭は以前にも利用していて、部屋の露天風呂が景色もよく最高でした！		1																																								21

		温泉が素晴らしいです。遠いけど、頑張って来る甲斐があります飲食店は数が少ないのか、どこも混雑しているのが残念です。流行っててよいのですけどね子供が小さいので、さくっとご飯を終えたいです		1														8												14

		温泉が白浜と椿ではまた違ってて良かった。ホテルや温泉施設それぞれの温泉の特徴一覧みたいなのがあればうれしい。		1		2

		温泉が良かった		1

		温泉が良かった。		1

		温泉が良かったyogiboやカラオケがあって快適に過ごせた。バイキングの種類をもうちょっと増やしてほしい。		1		2

		温泉が良質何を食べても美味しい宿泊費が以前と比べると高い		1																																										22						24

		温泉と岩盤浴を楽しみに半年に一度は白浜に来ます。いつ来ても人柄よい地域で感謝ばかり。今回は孫も一緒でしたが、従業員の方々に親切にしていただき大変満足でした。		1								5																		14

		温泉と宿泊施設が大変良かった。		1		2

		温泉と眺望が良かった		1																																								21

		温泉と旅館の晩ご飯が美味しかった。(バイキング形式)		1																																										22

		温泉にてゆっくりさせてもらいました！		1																																																		25

		温泉のお湯が最高に気持ちよかったですいいお天気で海の見える景色もすばらしかったです！是非また来たいです。		1																																								21

		温泉の温度が日によって熱かったり、ぬるかったりした。		1

		温泉の質		1

		温泉の質が最高でした！タオルがたくさん用意してあったのは助かりました！		1

		温泉は体が温まるいい泉質で部屋に温泉があったので、溶けるまで入りました。レンタカーで移動しましたが、車に観光パンフなどなく、ちょっと寂しかったです。地元北海道も美味しいものたくさんありますが和歌山も美味しいものたくさんで胃袋が足りませんでした。次来たら和歌山ラーメンが食べたいな		1																9																														1

		温泉は良い		1

		温泉も食事もよかったです		1																																										22

		温泉も良く料理もおいしかった		1																																										22

		温泉や足湯が気持ちよかったバス時間に合わせるより少し頑張って歩いて観光できた案内図がやや分かりにくい歩きやすい歩道へと改善をしてほしい		1																						12						15

		温泉街としてもっと盛り上げても良いのではないかと思った。自分は海水浴はしないので、白浜の夏の盛況ぶりを知らないが、海水浴シーズンが終えた秋冬の季節は、ビーチの周りにあまりに何もなく閑散としていて寂しい感じがした。夏以外はもっと温泉資源の有効活用を検討しても良いのではないだろうか。宿泊時に温泉に入り、肌がツルツルになったので肌に良い成分があるんじゃないかと思うが、成分が分からなかったので、効能も分からなかった。		1																														16

		温泉街にもっと飲食出来る店やお土産屋さんが増えたらいいなと思います。		1				3										8

		温泉施設も観光地もあまり人が多くなくゆっくりできた帰り際にとれとれ市場で買物兼食事と考えていたが年末で日曜のせいか人がパンパンで買うことも食べることもできなかったのは残念でした宿泊施設は隅々まで掃除が行き届いていて気持ちよかったです食事も申し分なかったですお風呂もいいお湯でしたが空間全体が寒かったです		1																																		18								22								25

		温泉宿海舟がよかったです		1

		温泉泉質		1

		温泉民宿でしたが新鮮な海鮮料理がたいへん美味しく大満足です。																																																23

		何回も行ってると新しい物が少なくマンネリ化してきてる。																																16

		何度かホテルに宿泊しましたが料理も美味しく接客も大変いいと思います。				2						5																																		22

		何度も足を運んでいますが、飽きることなく楽しめる。食べ物がとてもおいしいです。																										13																		22

		何度も白浜は、宿泊してますが、まだまだ知らない宿泊施設が沢山あり、リピしたり、新しいホテルに泊まったりしてます。友達と温泉大好きなので、白浜は行く事は楽しんでます。宿泊施設のお土産は、どこも似たりよったり感はありますので、段々購入が少なくなってます。地域のお店に立ち寄る方が多くなってます。		1				3																11

		価格設定が高め																																																		24

		夏の暑い中、バス停に屋根もなく日差しを避けられなかった。雨など降ると最悪だろう。ネットで1日バスチケットが千畳敷湯快リゾートで購入可と書いてあったが買えず、逆に何もお知らせのなかったバスの運転手から買えた（ホテルの人が教えてくれた）。もう少しわかりやすくバスの運転手から購入できることを知らせてほしい。																														15

		家具が壊れてたから嫌だった																						11

		家族みんなで思い出に残る旅ができました。美しい海の景色は子どもたちの心にも響いていたようです。食べ物もおいしいし最高でした。また行きたいです。																												14														21		22

		花むすびというお店のお料理がとても美味しかったです																																																1

		花火がとてもきれかった食事も美味しかったです																																												22

		花鳥風月さんに宿泊しました。施設、スタッフの方の対応、食事、全てにおいて満足です。来年もまた、利用したいです。				2						5																																		22

		快適な施設で居心地がとても良い																																																				25

		改善点は特になし。																																																						1

		海　山　温泉　お料理　ホテル　すべてお気に入りです。																																																				25

		海がきれい																																										21

		海から徒歩1分の宿。				1

		海が閉鎖中だったせいか渋滞がなく、ゆっくり過ごせた友人と現地集合(ホテル)でとにかく楽しく過ごせてよかった																																																				25

		海とご飯がとても美味しかったです。																																										21		22

		海に近く、子どもと遊べる場所もあり、良かった。和歌山ラーメンも美味しく、宿泊先もう良かった。				2																								14																				1

		海に入ってとても楽しかったです																																																						1

		海の近くなのでやはり海鮮が美味しい、																																																1

		海の幸がいっぱい食べれて嬉しかった																																																1

		海の物も山の物もとても美味しかったです！																																																1

		海まで近い！				1

		海ゆう庭に宿泊しました。家族で宿泊する際には、いつも露天風呂つき客室、一泊２食つきのお部屋に泊まります。全国あちこちの旅館に泊まってきました。今回、2日前に急に予約をした中で、空いてる露天つき客室があまりなくて、こちらの海ゆう庭にしましたが、、夕食の質と量がお値段以上で大変お得感を感じました。夏休みという繁忙期にある中でのこのお値段で、とても満足しています。																																												22						24

		海を見ながら温泉でのんびりできるとよかった。静かでゆっくり休めれた。		1																																																		25

		海外からの従業員さんが増えましたが、若さと活気がありとても良かったと思います。今回は露天風呂付きのお部屋だったので温泉を満喫できました。		1								5

		海岸が綺麗だった																																										21

		海岸のシャワーの数を増やして欲しいのと、脱衣所をもう少し広くして欲しい!																								12

		海岸添いの飲食店の情報が今一つ足りなかった。ネットで調べた伊勢海老のお店は当日休業してました。結局とれとれ市場に行き、海鮮丼を戴きました。千葉の房総半島に共通するところがありますが、もう少し他のお店も魅力を発信して欲しいです。																8																				18

		海産物がおいしかった温泉でリフレッシュできた		1																																														1

		海産物が最高においしかった																																																1

		海産物が新鮮だし、サービスに人の暖かさを感じられる										5

		海産物が新鮮でよかった子どもがプールを喜んでいたのでよかった																												14

		海産物が美味しい																																																1

		海産物が美味しかった。空港のお土産物屋さんの品物が充実するとよいと感じた。						3																																										1

		海産物が美味しかった駐車場のない施設には入りづらかったので残念だった														7																																		1

		海舟さんは初めてでしたが、お料理も、温泉もとても良かったです。		1																																										22

		海舟の夕食、もう少しゆったりとした気分で味合わせて欲しい。食べ終わるや否や、お皿を下げられると、まだ、同じテーブルで下がられたお皿と同じお料理を食べている人は自分も早く食べ終わらなければならないと感じて焦ってしまう。ただ運んできてお料理の説明をして、食べ終わった皿は次々と下げる機械的な接客はやめて欲しい。温泉やお部屋などハードは素晴らしいのにスタッフが機械的過ぎる。										5												11

		海舟はホテル内でとても満足できるサービスを受けることができました。食事も品数がとても多くて大満足でした。スタッフの方々の気遣いも素晴らしくて感動しました。				2						5																																		22

		海水浴がきれいでとてもよかったです花火の告知をもっとわかりやすくしてほしい土曜日花火があったことがわからなかった																								12

		海水浴が中止になったのは残念でしたが、安全第一の判断で良かったと思う。その分、静かでまったりした時間を過ごせた。																																																				25

		海水浴したあとに、部屋にもどって入口が砂だらけにたったので、モップ的（クイックルワイパー）なものが欲しかった																						11

		海鮮がおいしかった																																																1

		海鮮が新鮮で美味しい																																																1

		海鮮が新鮮で美味しかった。お土産は試食が用意されていて選びやすかった。								4																																								1

		海鮮が美味しい路線バスがもう少し遅くまであるとよい																														15																		1

		海鮮が美味しかった																																																1

		海鮮が美味しかった																																																1

		海鮮が美味しかったです																																																1

		海鮮の食事は良かったが、めん類の店(メニュー)が無いようだ。																8																																1

		海中展望塔は水中が見えにくくて楽しくなかった。																								1

		海遊びのグッズ（ゴーグルや小魚をとる網など）や、白浜の海にいる生き物の資料を宿泊施設周辺（徒歩10分圏内）に見つけることが出来ず、5歳の子供が海遊びを満喫出来なかった。																												14

		皆さんが、親切にしてくれています。特に私のような、障害者に対しては、気を配ってくれました。感謝しています。										5

		皆さんが暖かく対応してくれました										5

		皆さんとても親切でした。										5

		皆さんとても丁寧な対応でした										5

		外国人が少なくて良かった																																																						1

		外国人観光客が多く、食事中もうるさかった。小さい子どもがいるお客は、食事の場所等他のお客に配慮してほしい。																				10

		外国人観光客の騒々しさで宿内食事処が落ち着かない。時間帯を分けてみてもいいのでは。																				10

		外国人優先を感じた																				10

		各観光スポットに駐車場が無料で整備されているのがいい。紀州の伝統工芸品などが買えるお店が見つからず、残念だった。						3								7

		楽しかった																										13

		楽しかった																										13

		楽しめるイベントが開催されていたので、更に楽しめた。																										13

		活気があって、楽しく見てまわれました。何度来ても、楽しい南紀。また他府県の友達を連れて、来たいと思います。																										13

		活気があってよかったです																										13

		観光が目的でレンタカーを使用していたので、道路標識や案内板が分かりやすく、ありがたかったです。ただ、白浜海岸の見学の際に駐車場に困りました。一日、ビーチで過ごすための駐車場ばかりでした。コインパーキングがあると、助かります。見つけられなかっただけなのかもしれませんが、、、														7

		観光スポットも宿泊施設も沢山あって楽しめました。廃業されたホテルや飲食店の建物がそのままになって廃墟化していたので、リノベーションや駐車場にしてはどうかと思いました。																																16

		観光スポットを増やしてほしい、いつも行くところが決まって新しくいける場所がない																																16

		観光案内所に人がおらず地図なしでさまよった。太鼓の音で熊野三所神社祭りに導かれ、獅子舞奉納を見ることができ、大変感激した。																		9

		観光客が多いのは良いが、一時的とはいえ混雑への対応が不慣れに感じた														7

		観光客にいい意味慣れすぎていて、こなしがうまいから、変に買わさらる気配がある																																																								1

		観光客向けのお店が多い気がするので、もう少しお店や行き先のバリエーションがあるといいなと思います。																																16

		観光地がもっとあればいいなあ																																16

		観光地の犬の受け入れを増やしてほしい。																																								20

		観光地の施設（お土産店等）の再開発																								12

		観光地や土産屋が沢山あり1日楽しめる																										13

		観光地らしくどこに行くにも分かりやすく助かった																										13

		観光名所は良かったが、お店やホテルが寂れている印象。飲食店が点在していて、行きにくい。カフェが少なく、1点集中で混んでいて、もっとあればいいのに。と思う。活気がもう少しあるといいと思う。花火が中止になったのが残念。夕方から晴れたのでできたんじゃないかなぁ。と思いました。																8																		17

		貴重な資料が保管されている周りの自然保護に配慮している																										1

		居住地から少し遠いですが、観光や宿泊施設など大変満足しています。宿泊先がもっとあればと思いました。																										13

		魚は美味しいです。																																																1

		魚介類が本当に美味しかったです。花火もダイナミックで綺麗でした																																																1

		京都大学水族館に立ち寄ったのですが、ウツボや伊勢海老の数と大きさに驚きました。館内の雰囲気も落ち着いておりゆっくりみられて満足でした！！また、アドベンチャーワールドはパンダを目的に行ったのですが、パンダ以外の動物も予想外に充実しており1日では楽しみきれないくらい充実しておりました！																																				18

		共同浴場が午前中地元住民限定になることは最考してほしい。せめて、案内をしっかりしてくれないと困る																								12

		狭くて人が多いとしんどくなってくる														1

		空いててよかったかげろうを二箱買ったら、まとめてビニール袋に入れようとされた。紙袋ありませんかと聞いたら、店名とかの入っていない、「売店の紙袋」みたいな袋しかないと言われた。それしかないならしょうがない、と思ってそれでいいと答えたら、二箱まとめてひとつの紙袋に入れようとされた。お土産用で二箱買っているから紙袋２つほしい、と言うと、もう一つ紙袋を付けてくれた。観光地のお土産って、もちろん有料の場合もあるけれど、ちゃんとした紙袋を、必要数を確認して用意してくれる物だと思っていたから、ちょっとびっくりした。しかも、かげろうって、定番の有名なお土産なのに…						3

		空港から、どこも近くて、移動が楽なので、観光施設などを沢山回れて、良かったです。　とれとれ市場でお土産購入、入浴も出来てさっぱりして飛行機で帰宅出来ました！　温泉、海、パンダ?、買い物、お食事　どれもとても満足しました。お友達におすすめしまくりです！　白浜の綺麗さは最高です。夏にまた、来て泳ぎたいです！　ダイビングもしてみたいです。来てみるまでこんな、透明度が高いとは思っていませんでした。　滝も多くて、夏にまた滝ツアーをしたいです。最高の旅になりました！																																				18						21

		空港に飲食店がない。もう少しお弁当の種類を増やしてほしい。または、近隣の飲食店と提携し、各店２種類くらい弁当メニューを用意し、チラシを作成。お弁当代プラス手数料100円を事前決済で当日10時締切で受付。夕方回収担当者が各店を回り、各店から手数料と弁当を回収して17時ころ空港で引き渡しを行う。回収はシルバー人材センターに依頼しても良いのではないかと思います。																8

		空港の土産物・食事の場所の数が少なく扱い量が少ない。土産物を空港で買うつもりだったので困った。空港とレンタカー会社が近くて便利だった。																8

		空港の売店などが変わったと聞いて楽しみにしてましたが、店員さんに元気がなくて暗い印象でした。もっと活気があれば楽しめると思います。空港から乗る路線バスが、アドベンチャーワールド仕様でワクワクします。とても良いと思います。路線バスが充実していて、レンタカーなしでも移動が楽なので白浜は毎年行ってます。いろいろなホテルに宿泊して美味しいお料理をいただくのも楽しみの一つです。友人知人にもアクセス抜群の白浜を勧めています。またお世話になります！										5																										1

		空港内に井出商店のラーメンが販売空港内のスペースが広くなりのんびりできました																																																				25

		景観が綺麗																																										21

		景観整備を行い、温泉街を活性化して欲しい																																		17

		景色がキレイ、とにかく白い砂浜に感動です。気分が上がる。																																										21

		景色がよく、観光施設も楽しめました。																										13																21

		景色が良い。どこでも店の人やスタッフさんが親切										5																																21

		景色が綺麗																																										21

		景色と温泉が素晴らしかったです		1																																								21

		景色の良いお店が多くて良かった。																																										21

		建物が古くなってます。																						1

		犬が行ける施設あれば、うれしいです																																								20

		犬連れだったので、もう少し入れる店や観光地が増えて欲しい																																								20

		源泉かけ流しの温泉がよかった。		1

		現金払いが減ってきたことは良かった																																																								1

		古い																																																								1

		古いホテルだが思ったより良かった				1

		古く朽ち果てたお土産屋さんとかを見ると複雑な気持ちになる　解体するとかしていかないと景観を損なうように思います						3

		古賀の井リゾートホテルすばらしい。料理と風呂が良かった。駅のレンタサイクルの担当の方親切だった。明光バス乗り場の案内の方も親切で良かった。おかげで白浜のイメージが良くなってまた観光に来たいと思った。観光案内しらすな　ちょっと残念な対応でした。お茶				2						5																																		22

		語言対応																				10

		交通、観光地、ホテル、全て素晴らしかったです！どこへ行っても地元の方々が親切に教えてくださるので、一人旅でしたが安心して回れました。				1																						1

		交通のアクセスが不便																														15

		交通の便が悪い																														15

		交通系icカードが路線バスで使用出来るように改善していただきたい																																						19

		交通不便																														15

		公衆トイレの整備と分かりやすく。																								1

		行きたいところが臨時休業で行けなかったのが残念だった																1

		行きつけの常宿は安くて150泊を超える。				1

		黒牛の日本酒が美味しかったです。梅干しも																																																23

		今回、飛行機の到着が遅れたため、白浜空港よりアドベンチャーワールドへ向かう丁度良い時間の路線バスに乗れませんでした。バスの時間があと5～10分遅ければ遅延の場合も乗ることが出来ると思うので、空港発のバスの時間がもう少し遅ければ助かります。																														15

		今回、癒しの宿クアハウスに宿泊させて頂きましたが、お料理もとても美味しく、露天風呂もとても気持ち良かったです。川久ミュージアムにも行きましたが、看板が無かったのか曲がるところが分からず、通り過ぎてしまったです。		1																																										22

		今回は、会社の慰安旅行で利用しました。ホテルの食事、岩盤浴、マッサージがすごく良かったです。今回は一泊でしたが、次回は、2泊してゆっくりしたいです。																																												22								25

		今回はあえて白浜温泉界隈ではなく（そもそも1人で宿泊予約とれない場合が多すぎる）日置、奥志原に宿泊したけど大変よかった。椿温泉の泉質も素晴らしくインバウンドも観光客もいなくて過ごすには快適だった。もうちょっと宿泊施設が増えればと思います。志原海岸のお肉屋さん（くりはら？）も素晴らしく気持ち良い接客とおいしいお弁当とメンチカツで感激しました。地元の人とコミュニケーションとれるとより、その街が大好きになります。また来ます。		1								5

		今回は津波の注意報が出たので花火もなくビーチも閉鎖しており、行くかどうか迷いましたが熊楠記念館やQUAYTHにも行けたので満足でした。注意報が出ていたのにも関わらず開けて下さったお店やお土産屋さんに感謝です。有難うございました。今度は宿泊したいと思います！								4

		今回は母親の古希のお祝いで3世代旅行でした。台風だったので、ギリギリまで悩みましたが、ディナーにSAKAKURAさん、翌日のランチにペスカトーレさんを予約していたので、様子を見て行くことに決めました。どちらのレストランも、事前に台風のことを相談すると、当日のキャンセル連絡でも構わないとおっしゃってくださり、本当に助かりました。結果、行けてよかったです。ペスカトーレさんは3回目、サカクラさんは、初訪問でしたが、ホスピタリティが素敵だなと思います。白浜館さんは、タイミングがよければ、白良浜のそば、また、白浜銀座のそばでありながら、お安く宿泊できるプランがあり、とても助かっています。今回は台風のせいか、所々雨漏りがひどく、改善点としては、施設の老朽化かなぁ。。と思いますが、お安く宿泊できる分には気になりません。お安くないプランだと、どうかなぁ。。と思います。				2																		11

		今回メインの目的が資料館のイベントだったのもあり、時間もなかったので飲食に重きを置かずサラッと食べれるラーメンに。同じ県内からと言うこともあり、お土産は正直特にここでしか買えない良いものと言うのが白浜には見当たらないので買いません。ザ観光向け！という感じなので…かげろうやうすかわまんじゅうは県内他でも買えるし。新宮まで行けば鈴焼きはあそこでしか買えないし美味しいので絶対買って帰りますが…宿泊はしていませんが、かけ流し温泉は素晴らしくよかったので併設されているそちらの施設にはまた泊まりたいなと思いました。泉質が良かったです		1

		今回初めて宿泊施設以外で日帰り温泉を利用しましたが、そこでは浴室にタオルの設置がないのにフロントでその案内がなく、結果、温泉に入るまでに浴室とフロントを2往復することになり、残念な思いをしました。その他は今回も良い滞在が出来ました。																						11

		今回泊まったホテルから白良浜まで徒歩10分くらいあったので海水浴場までの送迎（例えばトゥクトゥクなど）あれば嬉しいです。																														15

		混雑時の席の確保がもうすこし簡単になるといいです。														1

		崎の湯が休館なのを知らず入れなかったのが残念。町のHPまで確認すればよかっただけだが。臨時休みのときは、観光協会や駅の情報館？、道沿いの崎の湯看板に休みであることを掲示してほしい。知っていたら、行く日を調整したので。																		9

		崎の湯が大変よかった																										13

		三段壁がよかった。																										13

		三段壁が良かった																										13

		三段壁の星降る洞窟の1500円は高いと思うすごかったけど、すぐ終わった。夜だから景色も見えないから、あれっ！終わりって感じでした																																																		24

		三段壁の謎解きは無料でできたので良かったです。																										1

		三段壁や白良浜を堪能させて頂きました。お天気も暑いくらいでしたが、青い空がきれいなのがとても印象的でした。ただお土産屋さんや観光地の料金設定が内容の割には、高いと感じました。三段壁は、ガイドもないのにけっこうな入場料でしたし、お土産は、そんなに沢山要らないのに高額のお金を払わないと買えなかったり物価高騰の最中なので、手の届く範囲、量などを考慮したら手に取りやすいのでは？と感じました。																																																		24

		三段壁洞窟は思ったより期待ハズレだった。																								1

		三段碧や千畳敷にあるレストランや土産物店は閉まっている感じだったので、営業してたら良いのにと思いました。																8

		三連休中日で、どこも混んでいましたー														7

		刺身が新鮮で美味しかった																																																1

		子どもや孫との旅行では料金もお手軽で楽しめる施設も、たくさんあり 毎年来ています																												14

		子供が過ごしやすかった																												14

		市内の地図(道路交通法地図に 各観光地などが ざっと欠いてあるもの)などの 配布物が置いてあると助かったです。																		9

		思ったより観光地価格ではなかったので、過ごしやすいです																																																						1

		思ったより近いのでリピートしたいと思いました。自然観察も出来たので子どもにとっても良い時間になりました。昔からのリゾート地という印象も良い意味で理解しました。温泉もあり良い場所です。困ったところは、飲食店が混み、そして、夕飯は早めにお店が閉まってしまうところです。それでも、また、行こうと思える場所で		1														8

		施設が古くなっている。																								1

		施設が古くなってます。壁などの改善をして頂きたい。																								12

		施設においては、階段が多く、部屋に行くのにエレベーターもなく、高齢者には無理がありました。お風呂にも階段がありびっくりしました。今の時代、高齢者むけにするへぎと思います。																								12

		施設の食事のお品書きが無かった。半分ほどは、従業員さんからの説明はありましたが、全てではありませんでした。																								1

		施設の方がとても親切でした										5

		施設の利用料が高めである																																																		24

		施設はすべて良かった。土産店に関してはとても愛想の悪いお店があった。								4

		施設もきれいで、バイキングも美味しかった。チェックイン待ち(対応スタッフの手があくまで、一旦受付前で待たされた)で席に通してもらえるとなおよかった。お待ちくださいとの一声があったのはとてもよかったです。				2																																								22

		施設も充実しており、土産も沢山置いてあったのですごく良かったです。								4

		施設内に、大規模な漫画コーナーがあって、他の家族がプールで遊んでいる間、待ち時間が充実しました。				1

		至れり尽くせりの良いお宿でした				2

		似たりよったりのメニュー																8

		時間におちついて行動できた。																																																				25

		自家用車だと駐車場代が高くてなかなか観光で何ヶ所も見る事をためらってしまう。														7

		自然がきれいでホテルもたくさんあるので何回来ても新しい発見、体験があります。お土産の種類もたくさんあり、友人にも好評です。特にパンダグッズはかわいいものが多いです。これからも南紀白浜の色んなホテルに宿泊してみたいです。								4																												18

		自然も海も宿泊もすばらしかったです。																										13

		自動車専用道路が無料なのがよかったアドベンチャーワールドは水族館とサファリと遊園地が一体になっていてよかった遊園地の乗り物の稼働率と回転率が低かったのは残念だった																																				18

		芝菊さんの平天やなんば焼が絶品でした。																																																23

		斜面が多いので仕方ないのですが、施設内に階段が多く、足の不自由な者には大変でした。																								12

		車がないと不便路線バスは便利だが本数が少ない																														15

		主人の誕生日を知って、ホテルからサプライズでワインをサービスしていただきました。大変感動しました。ありがとうございます。年間に何度もお邪魔していますが、次もこちらのホテルにしようと思いました。				2

		手頃な価格で宿泊出来て、美味しい食べ物も沢山ある土地だと思いました。特に果物が安くて美味しい。見学が出来る施設が少ないと思う。																																												22

		種類、お店の数がちょうど良い																																																								1

		従業員の接客に癒され大変居心地が良かったです。										5

		宿(海舟)のスタッフの対応がスマートで迅速なところが良かったです。										5

		宿がきれいで、まわりの景色も良かった。地元特産のお土産も買えて良かった。								4																																		21

		宿がとっても良かった。施設内裸足で歩けるので2歳の娘ととてもたのしむことができました。																												14

		宿で自転車借りれた				1

		宿の部屋の掃除をちゃんとやって欲しい。																						11

		宿の料理が良かった。																																												22

		宿泊　　ゆっくり安心して過ごす事できた。飲食　　和歌山ラーメンは名ばかりでこくも旨　　　　味なかった土産　　道の駅やよっててなど地域色がある。																																																				25

		宿泊（温泉は良かったです）		1

		宿泊:布団がふかふかでよかった、プールから海が見えてよかった				2																																						21

		宿泊されている人数が少なく、ゆっくりと入浴出来た。是非買いたいと思わせる目土産がなかった。						3																																														25

		宿泊したtaoya白浜千畳の雰囲気、お食事、大浴場、とてもよかったです。				2																																								22

		宿泊したホテルのサービスが素晴らしかった。ビュッフェやプール、温泉とその後のジュースのサービス。しらすなという無料の温泉も良かったです。		1		2

		宿泊したホテルは、昨年来て家族皆が気に入ったので2回目の利用でした。外国人を含むスタッフもすばらしかったです。パンやお料理も美味しかったです。				2						5																																		22

		宿泊した旅館の温泉は最高でした。		1

		宿泊では全体的にやや古さが目立つ。宿泊したホテルのナイトプールは虫やゴミが入っていたので取り除いて欲しい。飲食は美味しかったが価格がやや高く感じた。お土産は遅い時間に開いてる店が少なかったが色々バリエーションがあって良かった。								4														11																						22						24

		宿泊については、地震の影響で宿泊者が少ない中にも関わらず、スタッフの皆さんがよくしてくださったのが良かったです。ただ、お盆の時期ということもあり、宿泊代が高くなるのは仕方がないとしても、宿泊直前のホームページを見ると、地震によるキャンセルが出たためか、宿泊代がかなり値下げされてることに気づき、ちょっと損した気分でした。仕方のないことですが、そこだけがもやもやしました。すみません！飲食、土産は申し分ありません。										5																																								24

		宿泊は安く泊まれて良かった。飲食は定休日ばかりで夕食を取れず、まさかのコンビニになり悲しかった。お土産は特に購入はしませんでした。																																																		24

		宿泊は大変満足でしたが一つだけ食事時間の選択肢がなかったこと、食事部屋が景色のない場所だったことが残念です。飲食はフードコートやチェーン店以外で鮪を落ち着いた場所で食べたかったですが、店が少なく結局チェーン店で食べたのでゆっくり出来なかったことが残念です。土産店はキャッシュレス決済が出来ない店や出来ても種類が限定されていて現金をあまり持ち合わせておらず買うのを諦めた物もありました。																																						19														25

		宿泊プラン				1

		宿泊施設、スタッフの対応、温泉に大満足しました。年に一度は来たいと思っています		1		2						5

		宿泊施設がきれいで従業員さんの対応も丁寧で気持ちが良かったです。				2						5

		宿泊施設から白良浜まで歩いてすぐなので便利です。シャワー施設など整備されており良い。改善点は浜辺に日陰がないので簡易テントなどをいくつか設置してほしい。																										13

		宿泊施設が多く、選択肢があるのは良かった。海産物が美味しかった。土産はパンダに頼りすぎだなと思うこともあるが、パンダは可愛いので問題なし。								4																																								1

		宿泊施設が朝夕ともにバイキングで量は多いが味が今ひとつだった。																						1

		宿泊施設が部屋や温泉食事に満足しています。三段壁で案内があったので良かったです。お寿司屋さんでお寿司を食べたのですが、新鮮で美味しかったです。				2																																								22				1

		宿泊施設が豊富で検討しやすかった																																																								1

		宿泊施設が良かったです				2

		宿泊施設での夕食なのですが、アドベンチャーワールドの夜のイルカショーに行きたい場合には対象プラン以外は対応不可と言われました。申し込み時対象プランはありませんでしたので、夕飯なしにするしかなく、宿での夕食を楽しみにしていたのでその点は残念でした。																						11														18

		宿泊施設では、とてもよい接客でまんぞくしました。				2

		宿泊施設では、入墨の方が入浴していた。なかなか個人の責任問題になるが、子供がいる中で驚いた。																						1

		宿泊施設ではお部屋をグレードアップしてくださり凄く嬉しかったです！				2

		宿泊施設では写真とは異なっていた以外は満喫出来た。とれとれ市場では、海鮮焼き、海鮮バイキングが期待していた程ではなく残念でした。お土産については、生かげろうの看板に販売所の記載があれば良かった。								4																												18

		宿泊施設については申し分ありません白砂で海が美しくとても良かった久しぶりに、ストレスの溜まる外国人を見なくて済んだ、街全体が綺麗で清潔土産物屋さんも飲食店の地元の方も観光タクシーのドライバーさんもとても気持ちいい				2																																						21

		宿泊施設のスタッフが過去に宿泊した時の事を覚えていて下さって嬉しかった				2

		宿泊施設のスタッフの皆さんの対応が大変素晴らしかった。また食事&施設サービス等々に大満足!!				2																																								22

		宿泊施設のバイキングが良かった。																																												22

		宿泊施設の温泉がとてもよく、ゆっくりできました。		1																																																		25

		宿泊施設の金額をもう少し安い価格にできないでしょうか？お土産は地元の物とかわいい物が豊富なので満足しています。								4																																										24

		宿泊施設の食事に細やかな工夫がされており満足できた。																																												22

		宿泊施設の食事に細やかな工夫がせれており満足できた。																																												22

		宿泊施設の部屋から白良浜が見え、すごく綺麗で感動しました！とれとれ市場も新鮮な海鮮がたくさんで、たくさん買ってしまいました！また是非白浜に訪れたいです！！！																																				18						21

		宿泊施設の方がとても親切でした。子ども連れでも旅しやすいので大満足です。				2																								14

		宿泊施設の方が笑顔で対応してくださって、とても気持ちよく宿泊できた。一方で、海鮮屋の一部の店員の対応が杜撰であり、改善が必要であると感じた。				2												8

		宿泊施設の夕飯の時間が遅かった																						1

		宿泊施設の立地もよく、とてもきれいで快適に過ごすことができました。ご飯も特産物を堪能できましたし、お土産も買えて大満足です。								4																																		21						23

		宿泊施設は、いろんなところに心配りが感じられ、とてもよかった。				2

		宿泊施設は、温泉の脱衣所に海の砂がジャリジャリあり、気持ち悪かったのが残念です。海帰りの方専用のシャワーを設けるか、時間ごとに掃除機をかけて欲しいです。飲食店は、食べたことの無い物をいっぱい食べたかったのでラーメンや新鮮なお刺身など満足いくほど食べられました。お土産は、可愛いぬいぐるみや名物を買いプレゼントした側にも喜んで貰えました。		1						4																																								1

		宿泊施設はいつも同じで、大変満足してます。観光は大人がもう少し楽しめるスポットが欲しいです。回数が増えると行くとこがあまり無い																																16

		宿泊施設はサービスも食事もお風呂もとても良く、大変よい思い出になりました。				2																																								22

		宿泊施設はとても落ち着いており温泉も最高でした。お土産も海のものもたくさんあり良かった！温泉などはとても良いので何度でも来たいと思いましたが、観光施設が何度もとはあまり思えないので、来るたびに違った催しなどがあればと思いました。		1						4																								16

		宿泊施設はとても良かった。特に宿泊施設で働いている方が皆さん気持ち良い対応してくださいました。				2						5

		宿泊施設はプール、バイキングは良かったが、温泉は刺青がはいった人が普通に利用しており管理ができていない様子。清掃状況も悪く不衛生だった。部屋も髪の毛、誇りが目立ちこちらも清掃が行き届いていない様子。																						11

		宿泊施設はプールや子ども達が喜ぶ施設があってよかったが、少し掃除が行き届いていない箇所が気になった。																												14

		宿泊施設は清潔感があり、サービスも良かった。土産も限定品など、興味深い商品が多かった。				2				4

		宿泊施設は大変清潔感もあり、館内施設も充実していて楽しめました。飲食店も提供スピードがよく、美味しかったです。				2																																								22

		宿泊施設は大満足！細かいおもてなしよし、食事よし、温泉よし！飲食施設も満足です。				2																																								22

		宿泊施設は料金がどこも高いから、安い宿探しが大変でした。地元の食材を使ったお料理がおいしくてお得に食べられて、大満足です。																																																23		24

		宿泊施設ホテルが良かった。				2

		宿泊施設もレストランも観光地もスタッフさんの人がよく、歓迎してもらっているのが分かり嬉しかったです。全体的に古くさびれている感がありました。										5

		宿泊施設や飲食店等バイキング型式であり好きな物が食べられたのでよかった!白浜の名物近大マグロ等バイキングにあったらいいと思いました。少し宿泊施設の金額があがってもいいですので!																																												22

		宿泊者数に対して駐車場が少ないことが残念です														7

		宿泊先では、スタッフさんが親切でした。飲食店では、お魚がお手頃で新鮮でした。お土産は、白浜ならではのお菓子があり、どれも欲しくなってしまい大変迷いました！お買い物がとても楽しかったです。それぞれの改善点はないです。南紀白浜が大好きです。また参りたいと思います。								4		5																																		22

		宿泊先の更衣室で水着に着替えましたが、エアコンが効いてなく汗で着替えるのが大変でした。でも水着のまま部屋に戻れたのは便利でした。花火用のチャッカマンとバケツを貸してもらえてゴミの処理をしていただけたのは良かったです。浴衣の子供サイズが豊富で初めて着れた娘は大変喜んでいました。																												14

		宿泊先の方にとても親切に対応していただき、感動しました。料理もおいしく、また来たいと思います。										5																																		22

		宿泊先は、昨年と同じところを選び、対応が変わらず良かったです。改善点は、各施設の駐車場の枠を３ナンバー枠に変えて欲しいです。そして駐車場は、２重線タイプのラインが望ましいです。とれとれ市場以外にもお土産を購入できる施設があるといいなと思います。宿泊施設や温泉も隣接しているため、混雑と渋滞が半端ないので。														7

		宿泊先は、眺めも良く、白良浜も近く、ゆっくり出来ました。とれとれ市場は土曜ということもあり、少し混みすぎていて大変でした。																																																				25

		宿泊代金が上がってきている。																																																		24

		宿泊日に女性お風呂場にて急患が出たのにも関わらず対応してたのはほぼお客さんで女性スタッフは1人で全く機能していなかった。おかげで休みに行ったのに夜のお風呂は疲れただけが残念。もっと危機管理対策をしっかりした方がいい																						11

		宿泊白浜御苑良かった				2

		宿泊費がもう少しリーズナブルなら泊まりで滞在したいと思えます。アドベンチャーワールドに行くのが目的なので、基本、素泊まりで十分なので一人でも気軽に利用できるホテルがあればと思います。アドベンチャーワールドを推し活の場としている方々、特に女性はお一人の方も多いので十分、需要があると思います。																																				18														24

		宿泊費が高い。次回も来ようと思えない。																																																		24

		宿泊料金がかなり高くなりました。夕食を食べる場所がなく お手頃なお土産がなくいつも悩みます。						3																																												24

		宿泊料金がかなり上がったので 二回訪れていたものが一回になりました。 500円以下の手頃なお土産がなく残念です。飲食店がかなり閉まっていて観光地に行っても何も食べれず旅館へ直行、コンビニもなく お腹が空いて。。残念でした。						3										8																																		24

		宿泊料金がかなり値上がりしましたね。お一人様にも リーズナブルな料金を宜しくお願い申し上げます。   コンビニが少なくて不便です。 白浜駅にて時間を潰す場所がなくて。																8																																		24

		初めてきた場所で名物も知らなかったのですが、梅やみかんをはじめ魅力的なものばかりで喜ばれるお土産を購入できました。オーシャンビューの宿に感動し、昼はバーベキューで海鮮を満喫できたので最高の思い出です！								4																																		21						1

		初めてのグランピングでした。焚き火がとても楽しくて子供が喜んでいました。また利用したいです。																												14

		初めてマグロ大トロ食べた																																												22

		初めてむさしさんに宿泊しました。バイキングのクオリティが高くて、夜食の肉吸いも美味しかったです！大浴場内に洗顔があれば良し。																																												22

		初めて訪問しました。もっと早く来たらよかった。バスでQRコード支払いができるのがよかったです。（QRコードが車内に何か所かあったら、もっとスムーズ）																																						19

		所々、老朽化して、廃墟のような建物が、目立つ気がします、																								12

		暑さ対策																																																								1

		勝浦のマグロが美味しかった。																																																23

		商品の並べ方などお土産の展示の仕方が良かった								4

		小さな子どもも飽きることなく一緒に楽しむことができ、とても充実した時間を過ごせました。下の子は特急くろしおのぱんだ列車のおもちゃを気に入り、旅行中は肌身はなさず握りしめていました。																												14

		少しずつ綺麗になっているところもあった。街全体としての観光に対する取り組みがあるとさらに良いと思います。																																																								1

		昭和感あふれる昔ながらの観光地の雰囲気満載ではあるが、それはそれで売り文句にもなり得るのであまり思い切った改善とかは不要と考えます。																																																						1

		障害者の対応が不十分だと思います。特にとれとれ市場、土日、祝日の障害者駐車場がひどい。健常者が平気で止めています、														7

		色々な温泉施設に泊まりましたが帰る時にメッーセージ付きのお土産を頂いたのは初めてで嬉しかったです。また泊まりたいと思います								4

		色々な温泉施設に泊まりましたが帰る時にメッーセージ付きのお土産を頂いたのは初めてで気持ちがあたたかくなり嬉しかったです。								4

		食べものがとっても美味しい！(//∇//)																																												22

		食べるもの何新鮮で美味しい																																												22

		食べ物がおいしかったです。																																												22

		食べ物が美味しいです。																																												22

		食べ物が美味しかった																																												22

		食べ物が美味しかった																																												22

		食べ物が美味しくてよかった。																																												22

		食べ物も美味しかったし、景色もきれいでとても良い。																																										21		22

		食べ歩きが出来る食べ物があれば楽しいかなと思います																																														1

		食事が、良かった。ホテルの従業員とても、良かった。										5																																		22

		食事がどこにいっても美味しかったです！美味しいだけでなく、値段もお手頃で量が多かったので満足できました。働く施設の方も親切な方が多く、楽しく旅行できました！										5																																		22

		食事がとても美味しかったです。海の幸・山の幸はもちろん、主食であるご飯も。お料理に季節感があり、味付けも素材の味が生かされていてとても良かったです。露天風呂付きのお部屋で、身も心も幸せな時間を過ごすことができました。		1																																										22

		食事が新鮮で、どれも美味しかった。スタッフの対応も良く、楽しく過ごすことができた。海も綺麗でこどもも楽しんでいた。										5																		14																22

		食事が新鮮で、美味しかった。観光客をwelcomeする気持ちをもっと高めてほしい。地域への自信を持って欲しい																																												22

		食事が大変美味しく、温泉も気持ちよかったです。ありがとうございました。		1																																										22

		食事が美味しい																																												22

		食事が美味しかった。																																												22

		食事が冷めていた。宴会場みたいな所での食事は気分はあまり良くはない。																																														1

		食事に満足しました																																												22

		食事の時間がもう少し遅くまでやってほしかった。16時で終了していた。																8

		食事の部屋畳だったので足が痛くなりました。掘りごたつのように足が下ろせたら良かった。																8

		食事は静かに食べたかった																																												22

		食事は美味しかったし、特に不満なくすごく楽しく過ごしました。温泉にシャンプーリンスなどがあるかないかの情報がパンフレットにあるとよりよかったです。																		9																										22

		食事美味しい脱衣場の床の髪の毛が汚い																																												22

		食物アレルギーがある人は食べ物持参で来ないと危ないと感じた。飲食関係の人々が鰹節を魚、魚介類と認識していない所が多かった。食事ができるところは15時くらいに閉まりだし、何人もが諦めて駅や家路に向かっていた。アレルギーがあってもなくても簡単に飢える。																8

		新鮮な海鮮が安く食べれて量も多く満足しています。飲食する場所も家族がゆったりと座れて、衛生的にも綺麗で気持ち良い日帰り旅行が出来ました。良い思い出になりました。有難うございました。																																												22								25

		新鮮な魚介類と絶景は素晴らしい																																										21						23

		新鮮な食べ物、特に魚は本当においしくて、安くて満足しました。夏に行ったのでとにかく暑くて外に出たくない気持ちもありましたがアドベンチャーワールドは園内は涼しくなれるようにシャワーがでたりクーラが置いてあったりと工夫されていて暑くても過ごしやすかったです。子供が宿泊先に着く前に熱中症のような症状があり、早く休みたいと思う宿泊先に連絡するとチェックインを予定時間より早くにしていただいたり心使いが嬉しかったです。																																				18												23

		親切です										1

		身体の負担がかからないように、ホテルの温泉施設は、バリヤフリーに、歩きやすい道にしてほしい。																						11

		人が多くて混雑してるところとさみしいところの差があるので、まんべんなく人が集まったらいいなと思う新しくきれいなホテルもあれば、廃業されたことがわかるほど怖そうなホテルが混在している。景観が悪いと思う																																16

		人が多くなった特に外国人雰囲気が少し悪くなった																				10

		人が多すぎすのんびりできました。特に問題はなかったです。																																																				25

		人が多すぎる、駐車場が見つけられない														7

		数軒泊まっていますがどこも食事がすごく美味しいしい温泉がかけ流しで素晴らしいです　　クエは有名だけどウツボのお刺身も食べさせてほしいです　食べられるお店が少ないので		1																																														1

		清掃が行き届いていて　心地良かった																																																				25

		生かげろう　来るたびに毎回食べてますが凄く美味しかったです。次はもう少しゆっくり観光したいと思います。																																																1				25

		静かな賑やか過ぎない感じが私は好きで数年ぶりに再訪しましたが、昔からの建物や観光資源を現代風にしようと改造してるけどしきれていないというか何となく中途半端にも思え少し残念に思いました。どっちかにいっそのこと振り切って欲しい気もします。バスは本数もあり便利です。観光名所の案内矢印や駅なども改善点が多い様に思えます。																		9												15

		赤ちゃん連れに優しいお宿がたくさんあるところが、ありがたいです。お宿で温泉や食事で、ゆっくりできてとってもよかったです。																												14																								25

		接客がとても心地よかった。										5

		千畳敷の駐車場が渋滞で入れなかった														7

		千畳敷近くの飲食店を利用しました。景観を売りにしている食事どころは価格や味に関しては期待出来ないという考えを良い意味で裏切るコスパの良さでした。天候に恵まれなかったものの、かえってそれが団体客などの騒がしさが無く落ち着いて食事を楽しむ事ができました。インバウンドやツアーなど、団体がこぞって訪れることで観光施設が潤うのは良いことかもしれませんが、いち観光客からすればそれが敬遠してしまう一因にもなってしまうこともほんの少し気に留めて頂けるのなら幸いです。																				10																												1

		川久さん、全てに満足しました。とれとれ市場が早くにオープンしてた事が嬉しかったです。お土産が買えました。								4																												18

		川久でとても素晴らしい体験ができました				1

		川久の王様ブュッフェよかったです。				1

		川九は入るだけで有料にビックリした																																																		1

		川九ミュージアムの贅沢を極めた作品に満足、大人旅にぴったり。口コミします。				1

		前回泊まった宿が良かったので再泊した。他の宿も魅力的で悩んだ。				1

		全てがよかった																																																						1

		全て良し																																																						1

		全体的に古い																																																								1

		全体的に良かった																																																						1

		全部満足してます。																																																						1

		素泊まり出来る宿も沢山あったけど、飲食店の情報がもっとアナログで有れば嬉しいです。																8

		足湯に行ったら蚊がいたのでゆっくりできなかった。夕方なので仕方ない。																																																				25

		孫にちいかわのキーホルダーを頼まれていたが　パンダにちなんだものが多く　欲しいものがなく残念　						1

		他に比べて、地元産を使った土産（食品、加工品）が多い（種類）のでよいと思います。フルーツシロップ漬けがありましたが、外国産のフルーツが1種類ありました（たしかグレープフルーツだったかも）。無理して外国産を入れなくていいです。果物のおいしい土地なのですから、そこでとれたもの、育ったものだけを使ってください。その商品を買うのはやめました。見た目は気にしません。どこでとれて、誰が使ったのかを見ていますから。																																																23

		他の観光地に比べて宿泊費は高いかなと思う。																																																		24

		太地町の鯨が美味しかった																																																1

		太地町の道の駅で鯨の竜田揚げを食べ、小学生の頃の給食を思い出して懐かしかった。値段も手頃で美味しかった。鬼ヶ城の散策は手すりが所どころ壊れていてとても怖かった。安全第一ですね。																								12																								1

		太地町の道の駅のさんま寿司が美味しかった																																																1

		滞在中にとれとれ市場さんにも伺いましたが、完全に観光地価格でしたね。価格やサービスの点では四国や九州の方が満足度は高い。なので、そこを外してお寿司を食べに行きました。お値段はそれなりでしたが、とてもネタが良くて「美味しいお魚」を求めていたので満足できました。路線バスはQR決済が出来るなど、とても良かった、。とにかく安全の為に現金を持ち歩かなくなっておりますので、外国人観光客の為にも早く全てにクレジット決済が出来れば良いと思います。路線バスの使い勝手はとても良かつた。三段壁の帰りに少し遠回りのバスに乗ってしまいましたが、円月島が見れたり、白浜の街中や思いがけず見つけたお寿司屋さんなど感謝しかありません。今回は夏の間の激務（お仕事）を癒しに、先月同じ誕生月の親友とご褒美旅行に行かせていただきました。温泉は素晴らしくてお肌はツルツル！子供の頃に親に連れられて来た白浜を大人になってこうして楽しく旅が出来ることがとても嬉しかったです。神戸、大阪からも近く、高速バスが往復で5000円くらいならもっと頻繁に大人数で行けると思います。（神戸市は近くに有馬がありますので）この度はとても良いリフレッシュが出来ました。ありがとうございました。																																				18		19														25

		大きな観光スポットや飲食できる施設が限定されるため、そこに人が集中してしまい、駐車場や施設内、飲食店での行動が思うようにできませんでした。														7

		大江戸温泉さいちょうらくご飯の種類がもうちょっと欲しいのと廊下が所々寒いです！子供を遊ばされるところが良かったです！																												14

		大江戸温泉物語はゆかいリゾートを含め3回めですが、リーズナブルな値段で食事も大変美味しく、従業員の方の接客も大変良かったと感じました。ただ今回は小生の予約ミスで狭い部屋になってしまったのは、少し残念でした。お願いしたいのは、ロビーに新聞を置いてほしい、小生は早起きなので早朝ロビーで新聞を読みたいのです。										5																																		22

		大阪から近く、手軽に来れる温泉地で非日常を味わえてよく来ます。白浜御苑さん等のお手軽な宿泊施設のおかげで尚更お手軽に来られているように思います。																																																				25

		大変良かったです																																																						1

		担当者マナー良い！										5

		段差が多い																								1

		段々宿泊費が高くなって。一泊二日の旅行には白浜は、距離的にも的してます。																																																		24

		男性向けに化粧水やクレンジングオイル等の用意が欲しかった																						1

		値段が高い。日本人用に日本語クーポンとか配布してほしい。アドベンチャーワールドの入場券値段高すぎ。2時間くらいしかやることないし、土産も単調。路線バスが時間通りでない。良かった点は、足湯がたくさんあったこと。海辺の温泉はほったて小屋みたいで、寒かった。もう少し風除けがほしい。髪の毛や体を洗えないのに、500円、タオル200円、ロッカー100円。せめて、ロッカーの100円は不要にしてほしい。風が強くて寒かった。梅ソフト食べたかったのに屋内で食べられそうな店は無く、空港では値段が爆あがりしてた。																																				18														24

		地域によっては、すごく早く店が閉まってしまうのでもう少し長くしてほしい																1

		地域限定商品を増やして欲しい						1

		地元の魚を売っているところが減りましたね。						1

		地元の食材が使われていて、美味しくいただいた。																																																23

		地元の食材をもっと旅行者が見たら分かりやすく、アピールしながら食事を提供して欲しい。																1

		地元の人達が親切で癒されました。また行きます！										1

		地元の梅やみかんがあったのが良かった。かげろうカフェは休憩のために連日利用したが居心地が良かった。																																																23

		地元の名産を使った料理がとてもおいしかった																																																23

		地元の料理屋さんがみんな人柄が良くどれも美味しかったです！また宿泊施設も白良浜が目の前で直ぐにちょっと行こうって言えたので大満足でした！				2																																								22

		地元産の食品、土産が豊富で良かった								4

		地元特有のそれぞれの味わいを体感出来る和歌山は安近短で、思う存分楽しめる素敵な場所だと思っています。																																																1
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		虫対策がしっかりしてるとよい。																						1

		駐車場が狭い、遠い。														7

		駐車場が小さい														7

		駐車場が無料で近くに用意されていて、車で移動するのに便利だった。														7

		駐車場の表示が分かりにくい千畳敷海岸がダイナミックで良かったが、落書きが目立った														7																												21

		駐車場も広く使いやすいお土産物は試食があると買いやすい								4						7

		駐車場料金が高いことと数が少ない														7																																				24

		椿温泉のお湯が良かった		1

		椿温泉の泉質との相性がよかった。		1

		低価格なのに充実すぎる程のおもてなし				2

		天ざるそばの天ぷらの種類が少なかった季節ものか地元産の野菜がプラス1種類でもあればうれしかった																																																23

		天山閣 良かったです																										13

		店の人がフレンドリーで良かった										5

		店員さんのマナーが行き届かないところがある												6
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		土産物センターとかあると便利						3

		土産物の種類がたくさん増えていて良かったです。温泉も良かった。		1						4
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		白浜駅にコンビニ、スーパーがないのはとても不便です売店ではなくもう少し品揃えがあるところが欲しいです別荘地に行くのに買って行く場所がないのは不便です																8
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		白浜御苑に宿泊しましたがご飯がおいしく、朝も温泉にゆっくり入れてよかったです。かげろうカフェもおいしそうなメニューがたくさんで何度も行きたくなりました。とれとれ市場はお土産も豊富で、お寿司もネタが新鮮でとてもおいしかったです。		1																																		18								22
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		白良荘グランドホテル : ホスピタリティ、料理、温泉 ともに 宿泊料金以上に 満足のいく宿でした。とれとれ市場、フィッシャーマンズワーフ ともに 接客に好感度が持てなかったかことと、生鮮の鮮度も期待した程ではなかったこと等、改善点は多々あると感じた。		1																																										22

		白良荘グランドホテルさん大変満足でした。特に食事処スタッフの秋永さんは研修生とは思えない程良くして頂き大変感謝しています。										5

		白良荘に2泊しました。とてもいい施設でした。				2

		白良浜でイベントがあったが駐車スペースがほぼ無い中国系の観光客が多いのに対応した告知物が少ない														7						10

		白良浜のビーチや水質が最高にきれいで良かった。																																										21

		白良浜の海水浴が9/30まで延長されたので来たが、売店やビーチの温泉、ビーチ用品レンタルなどは終了していて不便だったのが残念。海岸自体は素晴らしい美しさで来てよかった。																																										21

		白良浜の白砂が素敵で忘れられません。																																										21

		白良浜や千畳敷、円月島など、窓や露天風呂から眺められる海の景色が素晴らしく、朝日や夕日の絶景を楽しめるのもかなり良かったです。温泉は肌触りが良く、リラックス効果が高く感じ、私が再訪する理由の一つです。どの施設のスタッフも親切で、地域の観光スポットやグルメについて詳しく教えてくれました。食事では地元食材を活かした創作料理などを食べることができ、観光と食事が融合しているのも魅力の一つだと思います。とれとれ市場のような観光スポットで、新鮮な魚介や和歌山特産品が手に入るし、ラーメン店などもあり和歌山の名物を手軽に味わえる店舗が多く助かりました。お土産は和歌山の特産品（梅干し、蜜柑、和菓子など）が手に入り、品質がとても良かったです。改善点としては、一部の施設では、建物や設備が古く、清潔感や快適性にやや欠けるように感じます。エレベーターが狭かったり、整備された駐車場が不足していると思います。今回はマイカーで訪問しましたが、前回電車とバスで観光した際は、バスの本数が少なく不便に感じました。最近は宿泊施設の需要の高さからか、宿泊施設の値上がりが顕著で、コスパが悪いところもあるような気がします。また、これは郊外の観光地エリアだとしょうがない点かもしれませんが、飲食店は価格が高めで選択肢が限られることが難点です。お土産はどこでも同じような商品が並んでいると感じるので、施設によってもっと限定品を増やしてもいいかと思います。改善点はまだまだあると思いますが、温泉や自然、グルメが充実しており、とっても満足度の高い場所です。		1						4		5						8								12																		21		22				23		24
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		避難場所がわかりにくい。ホテルのビュッフェでのマグロが味がもりたりなかった。でもお土産売り場でも売られている珍味類はどれも美味しかった。あとはお土産の梅干しが高すぎて買う気がしなかった。買いたかったが。								4																																										24

		美しい景色に美味しい食べ物。いつ来ても満足！！ただルールを守らない外国の方は困りますね																				10																						21		22

		美味しいと有名で、どこに行ってきたかが一目で分かるお土産ものを購入できて大変満足しています。かげろうのアドベンチャーワールドバージョンは嬉しいです。								4

		美味しいものがたくさんあった																																												22

		美味しいランチの店が、有れば良かった																8
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		美味しい食べ物																																												22
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		美味しかった																																												22
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		部屋が広く綺麗で、温泉が気持ちよかったです。		1
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		部屋に露天風呂がついているところがとても良かったです。		1
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		風景、街並みがとても良い																																										21

		福亀堂でおまけで一本丸々温泉水がいただけたことに驚きました！温泉は相変わらず◎食事も◎		1																																										22
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		平草原の整備してほしい																								12
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		閉店時間が早いため日帰りだと買うタイミングを逃してしまう。例えば白浜駅。8時ぐらいまで開いていたらお土産や晩御飯を買えるのですが。																																																		24
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		毎回、満足しています。																																																						1

		毎年行っていますが、海水浴や観光を楽しませて貰っています。																										13

		毎年来ますが、新たな施設や見ものが欲しい																																16
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		満足しましたので、特にありません																																																						1

		無料のカラオケ				1

		無料のドリンクバーでアルコール付きがよかったです。角部屋のお部屋でベランダも広くて開放的でした。				1

		無料の足湯が嬉しい。ファーストフードのチェーンがないのはなにか理由あるのかな？		1

		無料駐車場が増えると良いと思いました														7
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		目的地がアドベンチャーワールドで、パンダ好きなため、施設や南紀白浜内を走るパンダのラッピングバスなどには大変満足したが、やはりお土産が高いのでもう少し安くなるとありがたい。																																				18														24
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		夜の観光も作って欲しい																																16
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		夕食がよかった																																												22

		夕食に利用したい飲食店がない																8

		予約した部屋と違う部屋に案内されたのは残念でした。																						11

		予約でしか受け付けていない飲食店マップほしい																		9

		要介護の親との家族旅行でしたが、温泉や食事会場が遠くて不便だったのと、スリッパが歩きづらく，部屋に備えつけのスリッパは数足そこが剥がれていたり、途中で剥がれたり、、、もっとしっかりした物にしないと怪我のおそれありでした。高齢者連れの旅行なので、館内のカラオケがとても助かりました！																						11
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		旅館の方が温かく丁寧に接客していただき気持ちの良い旅行となった。										5

		旅館もアドベンチャーワールドも満足。移動距離も短く、子連れだと移動しやすい。																												14								18
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		連泊利用など温泉利用時間帯の制限がある為ゆっくり入湯出来ない																																																				25

		露天風呂から見える海は大変美しく、感動いたしております。また、訪れたい所です。																																										21

		和歌山ラーメンとカフェに訪れました。どちらも期待通り、とても美味しかったです。時間を少しずらすことができたので、人気店の割にほとんど待たずに利用することができました。																																																23
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And-DCO.,LTD. 462024【 】来訪者満足度調査 南紀白浜

▶”馴染みの宿“があるリピーターの方からのご意見が多くみられた。「食事が良かった・美味しかった」に関しても宿泊施設の食事を指
すものが多く、「温泉・泉質がよい」など評価は高い。また、「スタッフや店員がよかった」も多く、スタッフや店員のサービスがよいと全
体的な満足度が高まる傾向がみられる

▶”馴染みの宿“だからこその課題：「宿泊費が高くなった」「ホテル・宿泊施設のサービスや設備への要望や改善」が散見される
▶食事についての満足度が非常に高い。「海鮮」という言葉が非常に多く、満足度を高めていることがわかる。とれとれ市場・アドベン

チャーワールドについては施設の評価が高い一方で施設内の食事については意見がわかれる部分でもあった
- ホテル・宿泊施設への要望や課題

– リピーターならではの視点として「以前来た時より」「昔と比べ」のような経年変化を交えての自由記述がみられた。建物の老朽化などは仕方のないことではあるものの、古くても清
潔感を保つ・スタッフの質の向上などで満足度を高めることで補っているケースもみられる。子供連れ客からは満足度が高い意見が多い一方で「バリアフリー」に関する意見がみら
れた。来訪者の年代が高まっていることもあり、ケアが必要と考えられる

- 食事への要望や課題
– 宿泊施設での食事は概ね評価が高いが、外食については「飲食店の数が少ない」ことが挙げられる。旅行者数と飲食店数のバランスは確認が必要だと思うが、「情報が欲しい」

という自由記述もみられることから現地での案内が充実するとよさそうである。現在案内されている店舗に集中することから“混んでいる”という意見も見られた。物価高騰の影響
もあり“高い”というご意見も散見されたため、カジュアルに食べられるものなどTPOに合わせた訴求の仕方なども工夫があるとよさそうである

– 海鮮が名物であることからも「地元産食材」への期待と注目が集まっている。とれとれ市場の食事の評価は高いものの、混雑時や地元産食材が入らなかったタイミングなどによりや
はり評価が変動してしまう

- 土産への要望や課題
– お土産の種類が多いことについて評価が高い一方で、「種類が少ない」という意見もみられる。「どれも同じように見える」「どれがお勧めか教えてほしい」という声がみられ、種類は

あっても同じように見えてしまいメリハリが感じられていないのかもしれない

– 食事への要望と同様、お土産に関しても「地元産」が求められている

- その他受入整備について
– 夏の気温上昇に伴い、「日陰」「冷房」「休める場所」の要望がみられた

– 駅前の活性化→電車の待ち時間などの有効活用、廃業した宿泊施設や観光施設の対応→景観の悪化を防ぐなど

– バリアフリー対応、トイレの整備など



And-DCO.,LTD.交通手段【移動や交通についてよかった点・改善点】 472024【 】来訪者満足度調査 南紀白浜

▶「快適・良かった・問題なし」（84件）「マイカー・車なので快適・問題なし」「渋滞がなく空いていてよかった」（83件）が上位。
▶次いで、「バスの本数が少ない」（71件）「道幅改善・道路整備」（61件）が50件を超え、上位３項目についてはよかった点が

並ぶが、自由記述のほとんどが要望や改善に関するものが多い傾向
■移動や交通などについてよかった点・改善点　（全体／自由回答）件数

Q21FA. 南紀白浜内での移動や交通は快適でしたか。良かった点・改善点等ありましたらご記入ください。
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駐車場が充実している
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案内標識がわかりにくい
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快適・良かった・問題なし



And-DCO.,LTD. 482024【 】来訪者満足度調査 南紀白浜

▶「快適・良かった・問題なし」「マイカー・車なので快適・問題なし」「渋滞がなく空いていてよかった」の３項目が上位で満足度が高い
一方で、「バスの本数が少ない」「道幅改善・道路整備」など更なる改善が求められている

▶「バスが便利」という自由回答も上位ではあるが、基本的に「車移動」を前提とした回答となっており「渋滞」「バスの本数」については
利用時期（休日／平日、繁忙期／通常期・閑散期）による違いも大きい

– GWや夏休み期間など混雑が予想される場合の対策を実施されているとは思うので引き続き対応は必要になりそう

– 「バス」は一定の利便性を担保しており、評価が高い

- バスに関する要望や課題
– 「バスの本数」に付随して、待ち時間の対処に関する意見がみられた。例えば「バスの時刻表が不便」「待っている間暑すぎる」「座る場所がない」などの声が聞かれ、増便の検討

前に時刻の共有や待っている場所の快適さなどの配慮でもストレスは軽減されそうである

– 観光地巡回バスが欲しいという意見がみられるが、現在の路線バスはそれに相当している。有名な観光地のみストップするバスが欲しいという意味だろうが、現在の路線バス上に
途中下車して寄って欲しい観光資源を設けることでより地域周遊のチャンスにつなげることも考えられそう

– 支払い方法が多様になったのか、「支払いが便利」という声が昨年度より多い

- 車に関する要望や課題
– 道幅・道路整備については「道が曲がりくねっている」「アップダウンが激しい」などで車酔いや運転への不安について記載がみられた。その分、自転車や歩行者のためのスペースも

狭くなることから渋滞に繋がっていることも想定される

– 「タクシーが少ない」ことも散見されるが、繁忙期と閑散期で異なることや渋滞を招く要因にもなるため、「車移動」が前提となっている域内交通の整備計画などを検討してもよい
のではないか

- その他
– 上記の車に関する要望や課題の「道幅」にも関することだが、「歩道の設置」「信号の設置」「夜間に暗い」など自転車や歩行者の安全に対する意見がみられた。件数は少ない

ものの、子供連れの観光客も多いため注意喚起をはじめとした対応が必要と考えられる



And-DCO.,LTD.その他 492024【 】来訪者満足度調査 南紀白浜

▶回収サンプルの日帰り客と宿泊客の割合については、経年で日帰り客のサンプルも増加傾向にあり、少しずつ実態に即したサンプル
数が確保されてきている

-本年度は、日帰り客12％、宿泊客88％と、依然として宿泊客の割合が高い状況である。日帰り客は和歌山県内からの来訪が突出して多い。ま
た、日帰り客の体験内容では、「地元の名産品や郷土料理（海産物、和歌山ラーメンなど）」「地元の飲食店（カフェ、レストランなど）」「動物
園や水族館などの観光施設」「自然や景勝地（洞窟・断崖など）」「文化施設（資料館・博物館）」が上位に挙げられた。今後、日帰り客のサン
プル獲得を強化するために、比較的回答する時間が獲れる「飲食店」を調査地点に加えることを検討してもよいと考えられる
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